    
Аналітична довідка за результатами організації роботи по доступу до публічної інформації Тульчинської районної державної адміністрацією за 9 місяців 2017 року.

 З метою забезпечення безумовного виконання органами виконавчої влади Закону України «Про доступ до публічної інформації», реалізації конституційного права особи вільно збирати, зберігати, використовувати і поширювати інформацію у районі проводиться відповідна робота.

Прийняті розпорядження голови райдержадміністрації від 31 травня 2011 року № 262-р «Про доступ до публічної інформації», від 22 грудня 2011 року № 979-р «Про затвердження  Порядку доступу до публічної інформації, розпорядником якої є райдержадміністрація», від 14 лютого 2012 року № 83-р «Про впровадження системи обліку публічної інформації» якими затверджено: Порядок доступу до публічної інформації, розпорядником якої є райдержадміністрація, Форма запиту на інформацію, постійно вживаються заходи щодо унеможливлення несанкціонованого доступу до наявної інформації про особу інших осіб.
     На виконання статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації  (http://tulchin-rda.gov.ua/) створено розділ «Доступ до публічної інформації», в якому оприлюднюються проекти  розпоряджень голови райдержадміністрації, що підлягають обговоренню, нормативно-правові акти (розпорядження голови райдержадміністрації - пункт 6), а також набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних (пункт 25) та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних.

Райдержадміністрація забезпечує систематичне і оперативне оприлюднення інформації про свою діяльність на своєму офіційному веб-сайті, через публікації в районній газеті  та в програмах районного ефірного радіомовлення.

     Протягом 9 місяців 2017 року до обласної державної адміністрації надійшло 51 запит на інформацію, що на 8 одиниць більше ніж за відповідний період 2016 року (43 запити), з них:

- 30 запитів – електронною поштою;

-14 запитів – через вищестоящі

- 6 запитів – поштою;

- 1 запит – особисто;.

     На частку фізичних осіб припадає 13 запитів, на частку юридичних осіб – 38 запити  (з них на частку громадських організацій - 26 запитів).

     Результати розгляду запитів на інформацію:

- задоволено – 33 одиниці або 65 % від загальної кількості;

- надіслано належним розпорядникам інформації – 17 одиниць або 33 % від загальної кількості;

- відмовлено – 1 одиниць або 2% відсотки від загальної кількості .

     Найбільш запитувані види публічної інформації: соціологічна  та довідково-енциклопедична. Найбільш запитувані документи - копії розпоряджень голови обласної державної адміністрації.

     Найбільш запитувана інформація:

- щодо діяльності місцевих органів виконавчої влади – 3;

- щодо охорони здоров’я - 1;

- щодо земельних відносин – 10;

- щодо соціального захисту – 7;

- щодо комунального господарства – 3;

- щодо інформаційної політики – 1;

- щодо екології та природних ресурсів – 3;

- щодо освіти – 4;

- щодо культури та культурної спадщина – 2;

- щодо економічної політики – 6;

- щодо сім’ї, фізичної культури і спорту – 2;

- щодо забезпечення дотримання законності  - 1;

- щодо фінансової політики – 3;

- щодо діяльності органів місцевого самоврядування – 1;

- щодо праці і заробітної плати – 1;

- щодо житлової політики – 1;

- з інших питань- 10.

     За запитами, що надійшли до облдержадміністрації, надано відповіді запитувачам у встановлені Законом України “Про доступ до публічної інформації” строки.

Районною державною адміністрацією повною мірою забезпечується виконання    Закону України «Про доступ до публічної інформації», Указу Президента України від 5 травня 2011 року № 547/2011 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2011 року № 1277 «Питання системи обліку публічної інформації».   

