Вимогами п. 8  Прикінцевих положень Закону України №76-VIII «Про внесення змін та визначення такими, що втратили чинність деяких законодавчих актів України» від 28.12.2014 року,  перевірки підприємств, установ та організацій, фізичних осіб - підприємців контролюючими органами (крім Державної фіскальної служби України та Державної фінансової інспекції України) здійснюються протягом січня - червня 2015 року виключно з дозволу Кабінету Міністрів України або за заявкою суб’єкта господарювання щодо його перевірки.

    Враховуючи дані зміни в законодавстві та  з метою забезпечення належних, безпечних і  нешкідливих  умов праці,  запобігання виникненню нещасних випадків, аварій  на виробництві  пропонуємо Вам забезпечити:
     -  дотримання законодавчих та нормативно - правових актів з охорони праці на підприємстві;

     - умови праці на робочому місці в кожному структурному підрозділі відповідно до нормативно-правових актів з питань охорони праці;

     -  функціонування системи управління охороною праці;
     -  виділення коштів на  охорону праці у розмірі,  не менше 0,5 відсотка від фонду оплати праці за попередній рік  для підприємств, незалежно від форм власності, або фізичних осіб, які відповідно до законодавства використовують найману працю), а  на підприємствах, що утримуються за рахунок бюджету, розмір витрат на охорону праці встановлювати  у колективному договорі з урахуванням фінансових можливостей підприємства, установи, організації.

     -  своєчасне навчання та перевірку знань працівників з питань охорони праці;

     - проведення попередніх (під час прийняття на роботу) і  періодичних ( протягом трудової діяльності) медичних оглядів працівників, зайнятих на роботах підвищеної небезпеки;
     -  розробку  і реалізацію комплексних заходів для досягнення встановлених нормативів     

   та підвищення існуючого рівня охорони праці;

    -  належне утримання будівель і споруд, виробничого обладнання та  устаткування;

    - проведення  лабораторних досліджень умов праці, оцінку технічного стану виробничого обладнання та устаткування, атестацію робочих місць на відповідність     нормативно-правовим актам з охорони праці в порядку і строки, що визначаються законодавством, та за їх підсумками вживати заходів до усунення небезпечних і шкідливих для здоров’я виробничих факторів;

    - постійний контроль за додержанням працівниками технологічних процесів, правил поводження з машинами, механізмами, устаткуванням та іншими засобами виробництва, використанням засобів колективного та індивідуального захисту, виконанням робіт відповідно до вимог охорони праці;

    - своєчасне отримання  дозволу на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки;
    - негайне усунення причин, що призводять до нещасних випадків, професійних захворювань, аварій на виробництві, визначених комісіями за підсумками розслідування.

    Звертаємо Вашу увагу на те, що відповідно до статті 13 Закону України “Про охорону праці”, Ви несете безпосередню відповідальність за порушення законодавчих та нормативно- правових актів з охорони праці на  своєму підприємстві.
    Для отримання методичної та практичної допомоги з питань охорони праці звертатися за адресою: м.Тульчин, вул.Леніна,1, кабінет 402 або за тел..2-17-02.
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