Відомості 

про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру

головного спеціаліста відділу організації виробництва, переробки та маркетингу сільськогосподарської продукції управління агропромислового розвитку Тульчинської районної державної адміністрації  Чертова Олександра Юрійовича

Відповідно до частини другої статті 12 Закону України ,,Про  засади запобігання і протидії корупції” публікуємо відомості, зазначені в декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру головного спеціаліста відділу організації виробництва, переробки та маркетингу сільськогосподарської продукції управління агропромислового розвитку Тульчинської районної державної адміністрації Чертова Олександра Юрійовича та членів його сім’ї за 2014 рік:


Члени сім’ї декларанта: Чертов О.Ю. – батько, Чертова  В.С. – мати.

Відомості про доходи:  

· Загальна сума сукупного доходу Чертова О.Ю. склала 32214 грн., в тому числі:

· заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) декларанту відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору – 32214 грн.
Члени сім’ї декларанта отримали в 2014 році 48530 грн. сукупного доходу, в тому числі:

· страхові виплати, страхові відшкодування,викупні суми та пенсійні виплати, що сплачені декларанту за договором страхування, недержавного пенсійного забезпечення та пенсійного вкладу пенсійні виплати – 48530 грн;
Відомості про нерухоме майно:

Майно, що перебуває у власності. В оренді чи на іншому праві користування членів сім’ї декларанта:
· земельні ділянки загальною площею – 1000 м2; 800 м2;
· житловий будинок загальною площею – 62, 7 м2.

