Чому важливо, щоб димові та вентиляційні канали  були справні.
Використовуючи газові прилади під час сильних поривів віру, надмірних опадів та зниження температури, потрібно постійно контролювати наявність тяги в димових та вентиляційних каналах. Різкі зміни погодних умов можуть призвести до порушення тяги під час роботи газових приладів погіршуючи відведення продуктів згорання у димохід, що може стати причиною отруєння чадним газом.
Правильна робота димоходів та вентиляційних каналів (ДВК) є важливою складовою нашої безпеки, адже найбільша кількість отруєнь чадним газом виникає саме через порушення тяги.  Тому особливо пильними мають бути користувачі газових приладів із відведенням продуктів згорання в димоходи – котлів та водонагрівачів.
Якщо димоходи та вентиляційні канали (ДВК) несправні, то шкідливі продукти горіння замість того, щоб виводитись назовні, будуть накопичуватись у приміщенні. Тож ДВК система постійно має бути справна. Для контролю справності її треба періодично обстежувати, а в разі потреби прочищати і ремонтувати.
За це відповідають власники будинків. У житлових багатоповерхівках – балансоутримувачі ОСББ, у приватних – власники чи орендарі. Вони залучають кваліфікованих фахівців, які мають дозволи Держпраці на виконання таких робіт. Ці фахівці перевіряють та, за необхідності, прочищають систему ДВК.
Результати перевірки ДВК оформляються актом. Один із його примірників надається газорозподільній компанії. Якщо такого акту немає, або він містить негативний висновок, газорозподільна компанія зобов’язана припинити подачу газу споживачу.  Адже несправність ДВК є дуже небезпечною і може стати причиною аварійної ситуації та отруєння чадним газом.
Окрім перевірки роботи та прочищення системи ДВК кожен споживач також повинен слідкувати, щоб у системі була постійна тяга. Цю процедуру можна виконувати самостійно за допомогою смужки паперу. Її потрібно прикласти до отвору димоходу. Якщо папір втягується, то тяга є, якщо смужка залишається нерухомою – тяги нема, відхиляється у приміщення – тяга зворотня.
Якщо тяга відсутня або зворотня газові прилади треба вимкнути і негайно звернутися до спеціалістів. До усунення несправностей використовувати газові прилади заборонено. 
Щоб уникнути отруєння чадним газом власникам димохідних газових приладів потрібно  подбати про заходи особистої безпеки.  Перед використанням газових приладів слід завжди перевіряти наявність тяги та забезпечувати приплив свіжого повітря до приміщення , де працюють газові прилади (відкривати кватирку).  Окрім того , можна встановити спеціальний сигналізатор  із клапаном-відсікачем. Це прилад, що сповішає про загазованість у приміщенні, та окрім звукового сигнального сповіщення автоматично перекриває надходження газу.
Також у приміщеннях, де встановлені газові прилади з відведенням продуктів згорання у димохід , категорично заборонено встановлювати електровитяжку. У разі одночасної роботи витяжки та димохідного газового приладу (котел, колонка) виникає загроза виникнення зворотної  тяги ,внаслідок чого, шкідливі продукти згорання накопичуються у приміщенні, що може призвести до смертельного отруєння.
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