Інформація про  роботу
 управлінням соціального захисту населення
 за перше півріччя 2018 року

Надання населенню житлових субсидій:
Станом на 1.07.2017 року 12956 сімей користуються субсидією на житлово-комунальні послуги.

З початку 2018 року субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг нараховано на суму 70,0 млн. грн., профінансовано – 100,8 млн. грн. ( в тому числі 22,7 млн. грн. за 2017 рік).
За призначенням субсидії для відшкодування витрат на придбання твердого палива та скрапленого газу готівкою на 2018 рік звернулось 2029 сімей:

· призначено 1734 сім’ям на загальну суму 5846,6 тис. грн.;

· середній розмір субсидії – 3371,7 грн.;

· 181 сім’ї не призначено, оскільки вартість послуг у межах норм споживання не перевищує визначеного обов’язкового платежу сім’ї.
Субсидію на тверде паливо та скраплений газ нараховано на суму 5,8 млн. грн., профінансовано по березень 2018 року включно на суму 4,6 млн. грн. (в тому числі погашено заборгованість за 2017 рік в сумі 195,4 тис. грн.). 

Спеціалістами відділу надано 31 відповідь до Тульчинської РДА та Департаменту соціальної та молодіжної політики на офіційні звернення громадян щодо надання житлових субсидій.

В районній газеті «Тульчинський край» опубліковано 5 статей про порядок надання населенню житлових субсидій, передано в ефір 4 виступи по районному радіомовленню.

Державні  допомоги:
За перше півріччя 2018 року спеціалістами відділу прийнято 1566 заяв для призначення 1791 допомоги, призначено та передано до виплати 1738 справ.

На обліку перебуває 5826 одержувачів, які отримують державні допомоги на 5615 дітей. Сума нарахованих та виплачених коштів по всіх видах допомог становить 35431,1 тис. грн.
Заборгованість по виплаті коштів відсутня.
Спеціалістами відділу надано 35 відповідей до Тульчинської РДА та Департаменту соціальної та молодіжної політики на офіційні звернення громадян щодо надання державних допомог.
Проведено 6 засідань комісії по розгляду питань, пов’язаних з наданням населенню державних допомог, пільг та компенсацій, де розглянуто 224 заяви для призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, з них 5 сім’ям відмовлено в допомозі у зв’язку з тим, що серед працездатних членів сім’ї є особи, які не працюють, не служать, не вчаться за денною формою навчання у загальноосвітніх, професійно-технічних, вищих навчальних закладах І-ІV рівня акредитації протягом трьох місяців, що передують місяцю звернення за призначенням державної соціальної допомоги, та 268 заяв для призначення житлової субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг (1 заява відмовна). 
До редакції районної газети «Тульчинський край» надіслано 3 статті з приводу надання державних допомог, 6 заміток по виплаті коштів по всіх видах допомог, передано в ефір 1 виступ по районному радіомовленню щодо умов призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям.
Перевірка повноти та достовірності інформації наданої для призначення державної допомоги та контроль за правильністю призначення пенсій:
Відділом державних соціальних інспекторів з метою перевірки повноти та достовірності інформації наданої для призначення державної допомоги станом на 01.07.2018 року перевірено 5050 особових справ отримувачів державних допомог та субсидій. 

Виявлено 44 випадки подання заявниками недостовірної інформації для призначення державних допомог і субсидій та підлягали поверненню надміру виплачені кошти в розмірі 351,0 тис. грн., повернено 22,5 тис. грн. (за 2017 рік виявлено – 216,7 тис. грн., повернено станом на 01.07.2018 року – 114,4 тис. грн.).

З метою визначення складу сім'ї, ступеня нужденності та можливостей знаходження  додаткових джерел для її існування проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання  272 сімей. 

Проведено перевірки достовірності та повноти інформації про фактичне місце проживання (перебування) внутрішньо переміщених осіб та складено за результатами таких перевірок акти обстеження матеріально-побутових умов проживання 110 сімей.
В поточному році з метою перевірки повноти та достовірності інформації наданої для призначення державної допомоги направлено запити керівникам 56 підприємств, установ та організацій.

Пільги і компенсації:
Станом на 1 липня 2018 року контингент підопічних управління складають: 160 – інвалідів війни, 690 - учасника бойових дій, 358 - їх вдів, а також 833 - працівників тилу, та 4578 дітей війни, 8560 ветеранів праці, 169 ветеранів ОВС, військової служби та їх вдів, 5 жертв політичних репресій, 10 жертв нацистських переслідувань, 2439 інвалідів загального захворювання, 13352 пенсіонери за віком, 513 пільговиків за професійною ознакою, а також 4,2 тис. громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, з них  3297 дітей (в тому числі 5 дітей-інвалідів, інвалідність яких повۥязана з наслідками аварії на ЧАЕС), 670 учасників ліквідаційних робіт та потерпілих, в тому числі:  І категорії – 558 чол. (в т.ч. ліквідатори І кат. – 57,  потерпілі І кат - 501), ІІ категорії – 73 чол. (в т.ч. ліквідатори ІІ кат. – 68,  потерпілі ІІ кат – 5), ІІІ категорії –39 чол. (в т.ч. ліквідатори ІІІ кат. – 27,  потерпілі ІІІ кат – 12)., а також 217 вдів (вдівців) потерпілих І категорії. 

До Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги у Тульчинському  районі внесено 19537 персональних облікованих карток пільговиків, в т.ч. за пільгою багатодітні сім'ї – 407 та діти з багатодітних сімей – 1150.

З метою надання пільг на житлово-комунальні послуги ветеранам війни, військової служби, пенсіонерам з числа  педагогічних, медичних працівників та працівників культури, а також потерпілим внаслідок Чорнобильської катастрофи  нараховано 6342,0 тис. грн.
На виплати до 9 Травня ветеранам війни у 2018 році виплачено 1904,6 тис. грн., що забезпечило одноразовою грошовою допомогою 1837 ветеранів.

  Виплачено компенсації на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобіля 108 особам на суму 20,5 тис. грн.

Заключено договорів для забезпечення 3 осіб з інвалідністю протезно-ортопедичними виробами на загальну суму 303,0 тис. грн.

5 осіб з інвалідністю (в т.ч. 2 ветерани війни) забезпечено оздоровленням в санаторно-курортних закладах, а 7 інвалідам, які не змогли скористатися путівкою за станом здоров'я виплачено грошову компенсацію на загальну суму 3,1 тис. грн..

На виконання  районної комплексної програми „Турбота на 2016-2020 роки” проведено виплати:

 - щомісячної матеріальної допомоги 5 інвалідам І групи, які потребують лікування шляхом гемодіалізу на проїзд на суму 34,0 тис. грн.;
  - за пільговий проїзд в приміському сполучені залізничним транспортом  29,0 тис. грн., 

 - за пільговий проїзд в міжміському (обласному) сполучені автомобільним  транспортом 23,8 тис. грн.;
 - 11 сім'ям, де виховується 2-є і більше дітей з інвалідністю за рахунок районного бюджету оплачено житлово-комунальні послуги та витрати на забезпечення твердим паливом і скрапленим газом, на  27,4 тис. грн.;
          - компенсації вартості проїзду потерпілим від аварії на ЧАЕС 78 чол. на  суму 36,6 тис. грн.;
 - 273 особам матеріальної допомоги на суму – 225,0 тис. грн.;
 -  за послуги зв’язку пільговим категоріям населення з районного бюджету  105,7 тис. грн.;
За програмами соціального захисту громадян, які потерпіли  внаслідок Чорнобильської катастрофи використано 1660,0 тис. грн., з них:

636 ліквідатори та потерпілих І та ІІ категорії отримали щомісячну компенсацію вартості продуктів харчування (по червень включно) на загальну суму 1453,2 тис. грн. Оздоровлено 10 чол. на загальну суму 68,2 тис. грн.
Пільговим зубопротезуванням забезпечено 12 чол. на суму 13,9 тис. грн. та медикаментозно забезпечено 423 чол. на суму 169,3 тис. грн.

Станом на 01.07.2018 року на обліку в Тульчинському районі перебуває 531 військовозобовۥязаних, які були призвані Тульчинським РВК під час часткової мобілізації, з них:

- 1 житель району загинув (18.02.2015 р.) в зоні проведення АТО Грубий Анатолій Васильович, 26.10.1971 р.н., сім’я користується пільгами 50% на житлово-комунальні послуги, як сім’я загиблого військовослужбовця (відшкодування з державнонго бюджету) та 50% на житлово-комунальні послуги відшкодовується з районного бюджету; 

· 514 військовослужбовцям, які перебували в зоні проведення АТО відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту» надано статус учасника бойових дій;
· 17 військовослужбовцям, які перебували в зоні проведення АТО відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту» надано статус інваліда війни.
В районі прийнято розпорядження №88 від 31.03.2015 р. «Про соціальний супровід, організацію реабілітації, надання пільг учасникам антитерористичної операції, у тому числі демобілізованим»: 

 - 2 учасники антитерористичної операції проходять професійну адаптацію на загальну суму 14,8 тис. грн. 

-  2 учасники АТО оздоровлено в санаторно-курортних закладах, договорів укладено на суму  15,0 тис. грн..
Виплачена одноразова матеріальна допомога звільненим зі строкової служби 28 чол. на суму 76,1 тис. грн..
Виплачена одноразова матеріальна допомога військовослужбовцям які заключили контракт на військову службу 13 чол. на суму 65,0 тис. грн.
Виплачено соціальну стипендію 42 студентам, вищих навчальних закладів І-ІІ акредитації на   суму 309,0 тис. грн.. 

Станом на 01.07.2018 року тимчасово на території Тульчинського району проживають переселенців з АР Крим – 10 родин з 16 осіб, із них 5 дітей до 18 років, з Донецької та Луганської областей  - 106 родини – 189 осіб , із них 50 дітей до 18 років.

14 сімей переселенців отримують соціальні виплати на дітей.

Відповідно до постанов КМУ №505 та №509 від 01.10.2014 року щодо надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, обліковано 116 родин (205 чоловік), із них 40 родин отримують допомогу на проживання.

Питання праці та соціально-трудових відносин:
Середньомісячна заробітна плата штатних працівників району за статистичними даними за січень-березень 2018 року склала 6701 грн. (4 місце серед районів області, після Іллінецького(7047), Тростянецького(6935) та Гайсинського(6777)), що на 2232 грн. або на 50,0 % більше за січень – березень 2017 року (було 20 місце)  і на 2978 грн. або на 80,0 % більше мінімальної заробітної плати (3723 грн.). 

Середньооблікова чисельність штатних працівників суб’єктів господарської діяльності, які звітують в районний відділ статистики за січень – березень – 8084 особи, що складає 3,1 % від загальної чисельності по області. За цим показником район займає 3 позицію після Вінницького (8671) та Калинівського (8418) районів.

Фонд заробітної плати за січень-березень склав 162,5 млн. грн., більший фонд лише у Вінницькому — 173,8 млн. грн. Середньомісячний фонд заробітної плати становить 54,1 млн. грн.  

Станом на 01.07.2018 р. заборгованість по заробітній платі становила 230,4 тис. грн. на підприємстві - банкруті  ВАТ «Тульчинський хлібокомбінаті. 

Питання про реальні перспективи завершення ліквідаційної процедури підприємства - банкрута ВАТ «Тульчинський хлібокомбінат» розглядалось 19.02.2018 року на. засіданні районної тимчасової  комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат на якому рекомендовано арбітражному керуючому (ліквідатору) ВАТ “Тульчинський хлібокомбінат” Лещенко А. М. спільно з комітетом кредиторів вжити дієвих заходів щодо завершення  ліквідаційної процедури підприємства-банкрута ВАТ «Тульчинський хлібокомбінат».         

З початку поточного року згідно планів роботи організовано та проведено 1 засідання районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та 2 засідання районної робочої групи з питань забезпечення контролю за додержанням законодавства про працю та реалізації державної політики у сфері зайнятості населення, на сайті райдержадміністрації розміщено 6 інформацій з питань праці та щодо розмірів основних мінімальних соціальних стандартів у 2018 році та штрафних санкцій за порушення законодавства про працю з 1 січня 2018 року, передбачених Законом України «Про державний бюджет на 2018 рік».
За січень-червень спеціалістами сектору управління соціального захисту  населення райдержадміністрації  розглянуто і позитивно вирішено 35 звернень підприємств, установ та організацій, а також фізичних осіб-підприємців з питань оплати праці та зайнятості населення, надано методичну та консультативну допомогу з питань праці 128 працівникам  підприємств району різних форм власності та  фізичним особам.

За результатами превентивних заходів спільно із наглядовими (контролюючими) органами та в складі районної робочої групи з питань забезпечення контролю за додержанням законодавства про працю та реалізації державної політики у сфері зайнятості населення, трудові договори оформили належним чином 10 фізичних осіб - підприємців на 18 найманих працівників та 7 суб’єктів господарської діяльності, які мають статус юридичної особи на 15 працівників. Також залучено до державної реєстрації 42 фізичних осіб-підприємців. Рівень заробітної плати за січень-червень підвищили 29 суб’єктів господарської діяльності.  

Станом на 1 липня 2018 року за участю Сторін соціального діалогу у всіх 270 підприємствах, установах та організаціях району, які мають право юридичної особи, укладені та зареєстровані колективні договори, угоди. Системою колективно-договірного регулювання охоплено 8318 працівників району. 

За участю Сторін вперше укладено 2 (філія «Тульчинська станція екстреної медичної допомоги, ВСП «Тульчинський міжрайонний відділ лабораторних досліджень ДУ «Вінницький лабораторний центр МОЗ») та переукладено 24  колективних договорів, угод, (Тульчинська РСТ, 23 навчальні заклади відділу освіти, молоді та спорту Тульчинської міської ради), а також внесено зміни і доповнення до 3 діючих колективних договорів ( ДП «Тульчинське ЛМГ», Тульчинське МУВГ та Тульчинське ВПУ-41).

На виконкомах 7 сільських, селищної та міської рад розглядалося виконання умов та положень колективних договорів, угод.

На 01.07.2018 року обсяг підприємств, організацій та установ району (39) охоплених атестацією становить 100%. Загальна кількість атестованих робочих місць з несприятливими умовами праці становить 492, на яких зайнято  932 чол.

За результатами проведення атестації робочих місць за умовами праці, 883 працівника отримали право на додаткову відпустку та доплату до тарифної ставки (окладу) за шкідливі умови праці, а 280 працівникам підтверджено право виходу на пільгову пенсію.

На 3 підприємствах, установах були проведені (ТОВ «Богданівське, ПСП «Україна», ТОВ «Агротехбаза» та на 4 розпочаті (Тульчинська районна рада, ПрАТ «Тульчинське АТП - 10557», обласний спеціалізований будинок дитини, ТОВ «Тульчинм’ясо») чергові атестації робочих місць за умовами праці. 

Спеціалістами сектору у формах соціального діалогу з початку року надано соціальним партнерам (сторонам колективних договорів, угод, посадовим особам, фізичним особам-підприємцям та найманим працівникам) 23 консультації і відповіді на їх звернення. На сайті райдержадміністрації розміщено 6 інформацій щодо законодавчих змін  у регулюванні трудових відносин та відповідальність роботодавця за порушення законодавства з питань праці та зайнятості населення.
На підприємствах району різних форм власності протягом 2018 року зареєстровано 4 нещасних випадки на виробництві, під час яких травмувались 4 працівника, в тому числі 1 жінка: в ПАТ «Дружба ВМ»,  ТОВ «Туль-Чікен», філії Тульчинська станція екстреної медичної допомоги та ТОВ «Тульчинм’ясо». В порівняні з аналогічним періодом 2017 року, загальна кількість нещасних випадків зменшилася на 2 випадки. 

Для попередження травматизму та створення належних, безпечних і здорових умов праці на підприємствах району усіх форм власності спеціалістами сектору протягом 2018 року виконано цілий ряд організаційних заходів, зокрема:

-   підготовлено проекти 13 розпоряджень, рішень з питань охорони праці, які були затверджені та прийняті;

- підготовлено матеріали “Про хід виконання районної програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2012-2017 роки”, які  в березні   розглянуті на сесії районної ради;

- в лютому, квітні (4), травні, було організовано проведення 6 спільних нарад, навчань з питань охорони праці з управлінням виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України у Вінницькій області та управлінням Держпраці  у Вінницькій області;

- організовано проведення 2 засідання ради з питань безпечної життєдіяльності населення, на яких розглядалися питання стану охорони праці, травматизму виробничого і невиробничого характеру, підсумки проведення заходів до Дня охорони праці;

-  в рамках відзначення Дня охорони праці та з метою формування активно-свідомої позиції молоді шкільного віку  щодо вимог у сфері охорони праці у лютому-квітні  було організовано проведення  районного відбірного етапу конкурсу дитячого малюнка „Охорона праці  очима дітей”. В конкурсі взяли участь понад 100 учнів з усіх загальноосвітніх навчальних закладів району. Переможців і призерів конкурсу  в різних  вікових групах було нагороджено грамотами та цінними подарунками;

-  у складі районної робочої групи в рамках відзначення в районі Дня охорони праці прийнято участь в організації проведення  за участю представників управління Держпраці у Вінницькій області та  4 нарад за тематикою «Захищене і здорове покоління» з працівниками відділу освіти райдержадміністрації, філії «Тульчинська станція екстреної медичної допомоги», Тульчинського технікуму  ветеринарної медицини, Тульчинської райдержадміністрації;

- організовано командні змагання на знання питань охорони праці серед студентів ВПУ № 41;

- на базі районного, інформаційного, навчально-методичного кабінету охорони праці, організовано проведення  навчання та перевірки знань з питань охорони праці  87 працівників підприємств,  установ, організацій району різних форм власності, в тому числі 56 працівників бюджетної сфери; 

- на сайті райдержадміністрації в рубриках « новини», «охорона праці та безпека життєдіяльності» та районній газеті розміщено 12 інформацій, пам’яток з питань охорони праці.

Сім’я та молодь:

Розроблено проект нової програми, що затверджена рішенням 22 сесії районної ради 7 скликання від 22 березня 2018 року № 345  «Районної програми оздоровлення та відпочинку дітей та молоді на 2018 – 2020 роки».
11.05.2018 року було ініційовано проведення засідання Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові районної ради, на якому розглядалось питання «Про підготовку до оздоровчої кампанії 2018 року». 

За підсумками проведення засідання координаційної ради, спеціалістами управління соціального захисту населення райдержадміністрації підготовлено проект розпорядження голови райдержадміністрації від 24.05.2018 року за № 178 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей району влітку 2018 року» та відповідно затверджено склад районної координаційної ради з питань оздоровлення дітей та підлітків влітку 2018 року.

Станом на 1.07.2018 року в районі оздоровлено 918 дітей, з них 544 дитини із числа пільгової категорії, що складає 35 % від кількості дітей із числа пільгової категорії району. 

На забезпечення літньої оздоровчої кампанії 2018 року передбачено 1100,0 тис. грн., з них - на оздоровлення та відпочинок дітей з районного та місцевих бюджетів  – 950, 0 тис. грн,  позабюджетних коштів – 150,0 тис. грн. Профінансовано на суму 285,9 тис. грн.
Проведено 2 засідання районної міжвідомчої ради з питань сім'ї, ґендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми. 

Видано 28  посвідчень батьків багатодітної сім'ї, 58 посвідчень дитини з багатодітної родини, продовжено термін дії 85 посвідчень.

В районі організовано проведення корекційних програм для осіб, які вчинили насильство в сім`ї. 

За звітний період 31 особу направлено на проходження корекційної програми: 3 жінок та 28 чоловіків, 4 особи - пройшли корекційні програми.

До районного відділення поліції НВП ГУНП України надійшло 65 повідомлень про вчинення насильства в сім`ї. Підготовлено 14 листів на Тульчинський РЦ СССДМ та службу у справах дітей  РДА  щодо проведення відповідної роботи з вищезазначеними особами. 

Постійно оновлюється облік багатодітних сімей, в районі станом на 01.07.2018 року проживає 500 багатодітних сімей, в яких виховується 1651  дитина.  

Організовано поїздку та участь 30 дітей з багатодітних  малозабезпечених сімей та сімей учасників антитерористичної операції 11 травня 2018 року на обласне свято «Ми – одна сім’я! Ми – одна родина!» в м. Вінниця.   
Забезпечено участь 30 дітей з числа пільгової категорії району 2 червня 2018 року  в «Подільському зоопарку» м. Вінниця з нагоди Дня захисту дітей.
1 червня 2018 року в центрі міста організовано районний захід присвячений Дню захисту дітей, де  приймали участь понад 200 дітей району. 15 дітям з  інвалідністю вручені подарункові набори на суму 2500 грн.                     
Організовано та проведено 7 групових учнівських та студентських заходів щодо протидії торгівлі людьми, насильства  в родині та молодіжному середовищі, профілактики проявів гендерної нерівності.
На сторінках районної газети «Тульчинський край» було висвітлено 8 статей щодо проведення дитячих та молодіжних заходів, інформаційно – роз'яснювального матеріалу роз'яснення окремих питань діяльності управління соціального захисту населення райдержадміністрації, здійснено 1 виступ на Тульчинському радіомовленні. На сайті райдержадміністрації розміщено 14 публікацій. 
В навчальні заклади міста, заклади охорони здоров'я, державні установи, Тульчинську міську ОТГ та Шпиківську селищну ОТГ розповсюджено соціальну рекламу з  попередження насильства для інформування громадян району, в тому числі школярів та студентів.
В рамках проведення інформаційної кампанії з протидії домашньому насильству та профілактичної роботи щодо попередження торгівлі людьми в червні 2018 року на виїзді з міста Тульчин розміщено 2 білборди на зазначену тематику.
Організація та здійснення соціальної роботи

 з сім’ями, дітьми та молоддю Тульчинським РЦСССДМ
Станом на 01.07.2018 року в штатному розписі передбачено 9 посад. Фінансується 3 посади – директор, начальник відділу соціальної роботи, головний спеціаліст-бухгалтер. На інші, 3 посади фахівців із соціальної роботи, юрисконсульт, психолог, педагог соціальний  кошти не передбачені.

В І півріччі 2018 року показники роботи суттєво зменшились, оскільки значна кількість клієнтів проживає на території Тульчинської та Шпиківської ОТГ та обслуговувались фахівцями відповідних служб. Центр  працював із 161 сім’ю (особою), що в порівнянні із 2017 роком – 210 сімей (особи), зменшено кількість клієнтів на 23% %. За повідомленням суб’єктів соціальної роботи було здійснено початкову оцінку потреб дитини та її сім’ї (особи) у 30 сім’ях (в 2017 році – 56 сімей), та 12 сімей  (в 2017 році – 22) які перебувають в складних життєвих обставинах, взято на облік. В 2018 році 7 сімей було знята із відповідного обліку: 1 сім’я в зв’язку з подоланням складних життєвих обставин; 2 сім’ї в зв’язку із позбавленням батьків батьківських прав відносно 2-х дітей; 4 сім’ї – в зв’язку із зміною місця проживання (в 2017р.з обліку СЖО знята 1 сім’я). Загальна кількість сімей, які перебували в складних життєвих обставинах, протягом звітного періоду та  охоплено послугами Центру – 65 сімей, в яких виховується 158 дітей (в 2017 році – 38 сімей, 86 дітей) Також протягом звітного періоду під соціальним супроводом перебувало 12 сімей, в них 28 дітей, (в 2017р – 12 сімей, в них 25 дітей). Із них завершено супровід в 7 сім’ях: - в 3 сім’ях (6 дітей) в зв’язку із виконанням плану соціального супроводу; - в 3 сім’ях (3 дітей) в зв’язку із невиконанням плану соціального супроводу; в 1 сім’ї (1 дитина) в зв’язку із зміною місця проживання.  В 2017 році супровід завершено в 6-ти сім’ях, в 3-х із позитивним результатом. 

Центром, протягом звітного періоду, взято участь у 7-ми засіданнях комісії з питань захисту прав дитини (винесено питання стосовно 12 сімей), 7 засіданнях опікунських рад при виконавчих комітетах сільських, селищних рад (винесено питання стосовно 11 сімей), 1 засіданні міжвідомчої ради з питань гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми (винесено питання стосовно 1 сім’ї).

В Тульчинському обласному будинку дитини перебувало 7 дітей із 7 сімей. Із них 4 сім’ї знаходяться на обліку сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах, 2 сім’ї перебувало під соціальним супроводом, який завершено із негативним результатом; 1 дитина була повернута в сім’ю. 

До Центру надійшло 30 повідомлень від управління соціального захисту населення РДА, щодо 27 сімей, в яких було вчинено насилля або існувала загроза його вчинення. Здійснено оцінки потреб дитини та її сім’ї (особи) в 13-х сім’ях з метою перевірки факту вчинення насильства в сім’ї. Жодна сім’я на відповідний облік взята не була. Перевірено 14 сімей (2017 рік – 12 сімей), щодо доцільності використання допомоги при народженні дитини. Щодо 3 сімей було подано пропозиції на припинення виплат коштів по народженню дитини.

На території району функціонує 5 прийомних сімей, в яких виховується 6 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 1 особа з їх числа. На відповідних засіданнях комісії з питань захисту прав дитини розглянуто та внесено відповідні зміни до індивідуальних планів соціального захисту дитини, яка опинилась в складних життєвих обставинах, дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, прийомних дітей, що були подані Центром. Проведено 2 групи зустрічі із прийомними батьками. Також батьки із 3 прийомних сімей пройшли курси підвищення батьківського виховного потенціалу у І півріччі. Охоплено соціальною роботою 19 сімей опікунів, піклувальників, в якій виховується 27 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування.

В звітному періоді 5 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, набули повноліття. Проводилась робота із 4 особами, 1 особа перебувала поза межами району. Загалом на території району проживає 35 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Проводилась робота з 23 особами, за результатами якої 3 особи отримали реєстрацію постійного місця проживання, 20 сприяли в оформлені соціальної стипендії та збору необхідних документів, державної соціальної допомоги. 

Проведена профілактично-роз’яснювальна робота із 1 дитиною, 2 особами, які засуджені до покарань, не пов’язаних із позбавленням волі та 1 дитиною, яка звільнилась із місць позбавлення волі. 

Проведено 33 групових заходів, якими охоплено 1162 особи: 4 заходи на тему попередження сімейного насилля, 7 – щодо профілактики алкоголізму, тютюнопаління та наркоманії, 1 – щодо попередження соціально небезпечних хвороб, 14 виступів щодо необхідності запровадження послуги патронату над дитиною, 7 груп зустрічей з учасниками АТО  та конкурс малюнку на асфальті.

Також проведено  спільну нараду із відділом поліції, пенітенціарною службою, ССД, представниками об’єднаних територіальних громад, щодо Закону України про протидію домашньому насильству. Проведено інформаційну зустріч із сім’ями опікунів, які функціонують на території району.

 Прийнято участь в 7-ми семінар-нарадах організованих Вінницьким ОЦСССДМ. 

Територіальний центр соціального обслуговування

Станом на 1  липня  2018 року територіальним центром соціального  обслуговування  Тульчинського району надаються соціальні послуги 417 одиноким пристарілим, непрацездатним громадянам та дітям з обмеженими можливостями. З них:
- інвалідів ВВВ - 3 чол.;
- сім’ї загиблих  - 41 чол.;
- учасників ВВВ - 173 чол.;
- діти війни  - 154 чол..
Згідно штатного розпису кількість ставок – 83, фактично працює 73 чол..
У  територіальному центрі працює  два відділення:

- відділення соціального обслуговування  на  дому;
- відділення постійного проживання.
Кількість соціальних робітників, працюючих безпосередньо по обслуговуванню одиноких непрацездатних громадян та інвалідів згідно штатного розпису – 37 та 1 соціальний працівник. Які обслуговують 375 підопічних. 

Навантаження на одного соціального робітника – 10,1 чол..
За  звітний  період померло та  вибуло з різних причин 246 підопічних.

До Великодніх свят за допомогою Тульчинської ОТГ  та Кинашівської сільської ради було закуплено та роздано 180 пасхальних  кексів. 

Оформлено субсидії на тверде паливо 186 підопічним. Розпочато доставку твердого палива на опалювальний сезон 2018 – 2019 років.
В зв’язку з проведенням медичної реформи було заключено договори з лікарями сімейної медицини на 89 % підопічних (100% по громадах, де є лікарі сімейної медицини).
В складі територіального центру працює відділення постійного проживання на 50 місць, в якому перебуває 42 одиноких громадян та інвалідів. 

 За І півріччя 2018 р було отримано благодійну допомогу продуктами харчування на суму 5890 грн. та вугіллям на суму 6210 грн.  Опалювальний сезон 2017 – 2018 років закінчено вчасно без порушень температурного режиму.

Аналітична довідка  про звернення до
 управління  соціального захисту населення 
Управлінням соціального захисту населення проводиться певна робота щодо забезпечення прав громадян на звернення згідно з вимогами  Конституції України, Закону України  “Про звернення громадян”.  Наказом начальника управління № 1 від 04.01.2018р. затверджені  графіки прийому  громадян відповідальними працівниками управління соціального захисту населення щоденно та у вихідний день-суботу, в обідню перерву. Особистий прийом громадян керівництвом управління проводиться  щоденно, ведуться  журнали прийому громадян.

Для кращого інформування громадян в управлінні розміщені інформаційні стенди, які містять відомості  про графіки прийому  громадян керівниками  Департаменту соціальної та молодіжної політики Вінницької ОДА, Міністерства соціальної політики та з роз’ясненням законодавства  про  соціальний захист громадян, державні соціальні допомоги,  призначення субсидій за новим законодавством, а також захист працюючих верств  населення. Інформація, яка розміщена  на даних стендах  постійно оновлюється та доповнюється.

Керівництвом управління проводиться аналіз надходжень письмових звернень громадян і з метою профілактики надходжень письмових і усних звернень зобов’язано працівників управління посилити масово-роз(яснювальну роботу серед населення району.

Так за      2018 р. спеціалістами  управління  було проведено 9 виступів у районній газеті “Тульчинський край” з інформаційно-роз’яснювальною роботою з питань соціального захисту населення.

Впродовж   1-го  півріччя 2018 р.  до управління соціального захисту населення надійшло  100  звернень, що на  21  звернення менше  ніж за звітний період  2017 року, що становить  81%.

Звернення надійшли від:

районної державної адміністрації – 87 звернень;
департаменту соціальної та молодіжної політики – 10 звернень;
безпосередньо до  управління - 3 заявники.

В зверненнях, які надійшли до управління порущувалися питання:

Щодо порядку  призначення і виплати державних  соціальних допомог-50 заяви (46% від усіх звернень) (заяви з приводу надання роз’яснень порядку призначення  державних  соціальних  допомог сім”ям з дітьми, що пов’язані  із змінами в законодавстві\);

Житлові субсидії – 35 заяв (30%) ( стосовно порядку оплати, правильності призначення, щодо перерахунку, щодо своєчасності призначення, щодо відмови в призначенні субсидій.)

З питань надання пільг надійшло  5 заяв -  5%

Побутового та трудового влаштування – 2 заяви – 2%

З інших питань 8 заяв 8% -  це надання матеріальної допомоги. 

Всі заяви, які надійшли до управління соціального захисту населення розглядаються  та  роз’яснюються заявникам в установлені  законодавством терміни. 

На особистому прийомі начальником, заступниками начальника та начальниками відділів управління було прийнято   750 відвідувачів.

  В основному  на особистому прийомі відвідувачі порушували питання щодо правильності призначення та виплати субсидій, допомог, надання пільг, надання матеріальної допомоги, виплат чорнобильських коштів, виплат компенсаційних  пільг за  професійно ознакою, оздоровлення потерпілих від ЧАЕС , та забезпечення  держсоцвиплатами  внутрішньо переміщених  осіб. 

В управлінні працює  телефон “гарячої лінії”, громадська приймальня.

Спеціалістами управління  в громадській приймальні було прийнято 6626                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            заявників для призначення  субсидій та допомог,  видачу посвідчень  ветеранів війни та праці, відповідних довідок на отримання  пільг та забезпечення держсоцвиплатами внутрішньо переміщених осіб.  

В управлінні   надається консультація   з усіх питань  в режимі  онлайн по мережі скайп.
 Питання роботи з заявами, скаргами та зверненнями громадян   розглядалося на нарадах начальника управління, де проводився аналіз  та вирішувалося питання щодо зменшення надходження звернень, особлива увага проводиться  етиці спілкування  спеціалістів з  заявниками.

Постійно проводиться  робота з відповідальними  особами  сільських та селищних   рад, які приймають документи  та надають  інформацію щодо  призначення житлових субсидій.







