Основні вимоги безпечного ведення робіт у колодязях, люках та відстійниках

     Роботи у замкненому просторі, у тому числі колодязях, люках та відстійниках мають проводитись винятково кваліфікованим персоналом, який забезпечений всіма необхідними засобами індивідуального захисту.
До робіт у замкненому (обмеженому) просторі, у тому числі колодязях, люках, відстійниках тощо допускаються працівники, які:
· - пройшли навчання та перевірку знань з безпечного ведення робіт;
· - пройшли медичний огляд та не мають протипоказань до виконання такого виду робіт;
· - забезпечені спецодягом, спецвзуттям, засобами індивідуального захисту, контрольно-вимірювальними приладами та сигналізаторами шкідливих та небезпечних факторів навколишнього середовища.
·     Перед початком робіт у каналізаційних колодязях, відстійниках, зливних ямах необхідно провести аналіз загазованості на наявність шкідливих та небезпечних речовин та при необхідності забезпечити їх вентиляцію (перед спуском у колодязь необхідно упевнитись у відсутності шкідливих газів за допомогою переносного газоаналізатора або опусканням запаленого шахтарського ліхтаря).  Виконувати роботи у замкнених (обмежених) просторах повинна бригада не менш ніж з трьох працівників. Відкриті каналізаційні колодязі повинні бути огороджені з метою запобігання потрапляння до них людей, тварин або наїзду транспортних засобів.
·     Спуск людей до колодязя дозволяється тільки у шланговому або ізолюючому протигазі. Під час спуску в колодязь, гноєзбірник або робочий канал, виконавець роботу повинен надіти запобіжний пояс зі страхувальною мотузкою, яку повинен весь час тримати інший працівник, що перебуває на поверхні.
·    Інколи газ неможливо повністю видалити з колодязя, то  в таких випадках працівник повинен кожні 10 хвилин виходити на поверхню та відпочивати 20 хвилин.
·    Під час робіт всередині споруд каналізаційної мережі категорично забороняється застосовувати відкритий вогонь, палити, запалювати сірники, перевіряти наявність газу підпаленим папером.

