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Шановний Іване Михайловичу!

Ігоре Миколайовичу!

Ваше Високопреосвященство  Владико Іонафане!

Шановні присутні!

Сьогодні Вашій увазі пропонується звіт про хід виконання доручень голови обласної державної адміністрації, в основу яких покладено підвищення якості надання доступних послуг та задоволення інтересів громадян в усіх сферах життєдіяльності на відповідній території, узгодженість інтересів держави та територіальних громад. 
Органи виконавчої влади та місцевого самоврядування району, спільно з господарюючими структурами, будуючи свою роботу на солідарній відповідальності, відвертості та критичному підході до вирішення актуальних питань, вишукують додаткові резерви по залученню фінансових та людських ресурсів для виконання поставлених завдань.
Аналізуючи стан розвитку економіки за 1 півріччя 2013 року, необхідно відмітити, що в цілому, в районі збережено позитивну динаміку. В промисловості реалізовано продукції на суму 461,4 млн. грн., що на 3,5 % більше, ніж у відповідному періоді минулого року. Стратегію економічного зростання підтримують Тульчинська філія ТОВ «Інтер Фуд», ТОВ «Тульчинм’ясо», ТОВ «Едельвейс» та ін. Забезпечено зростання в галузі будівництва, торгівлі, пасажирських перевезеннях, інвестиційній діяльності. 

Враховуючи те, що район є сільськогосподарським і від результатів господарювання в агропромисловому комплексі в значній мірі залежить соціально – економічний розвиток, як територіальних громад, так і району в цілому, тому на питаннях стану справ в цій галузі хочу зупинитись конкретніше.


В агропромисловому комплексі виробничу діяльність здійснюють 7 вертикально-інтегрованих структур, 16 сільськогосподарських підприємств, з них 7, в обробітку яких знаходиться більше однієї тисячі гектарів землі та 8 господарств, що використовують 500 і менше гектарів землі, 71 фермерське господарство, та 23638 особистих селянських господарств. 

З урахуванням нормативів оптимального співвідношення культур у сівозмінах, а також рекомендацій Департаменту головного управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, сільськогосподарськими підприємствами району, здійснено формування структури посівних площ під урожай 2013 року. 

Загальна площа сільськогосподарських угідь в господарствах усіх форм власності району  складає 80,5 тис. га.

Посівна площа під урожай 2013 року склала 66 тис. 605га, в тому числі в сільськогосподарських підприємствах – 48 тис. 205га.

По всіх категоріях господарств посіяно 17 тис.297 га озимих зернових, з них озимої пшениці 14 тис. 143 га, озимого ячменю       2 тис. 977 га . 

Всього зернових посіяно на площі 35,2 тис. га. З них 17 тис. 876 га - ярих зернових та зернобобових, в тому числі кукурудза на зерно – 13 тис. 577 га. 

Технічні культури по всіх категоріях господарств посіяно на площі 21 тис. 203 га. 

Сьогодні в районі проходить збирання врожаю зернових ранньої групи. З 20,9 тис. гектарів скошено і обмолочено 10 тис. 422 гектари, На даний час намолочено 41тис.819 тонн, при врожайності 40,1 цнт/га. 

В жнивах 2013 року  задіяно 181 комбайн, навантаження на один комбайн складає 132 гектари, що дає можливість зібрати зернові в стислі агротехнічні терміни та запобігти втратам. 
Правда погодні умови вносять певні корективи, але в цілому аграрії району налаштовані на гарний результат, при середній врожайності біля 40ц/га.

 Достатня кількість опадів дають всі підстави сподіватися, що в 2013 році буде отримано непоганий врожай кукурудзи, сої, цукрового буряка.
Тваринництво

Станом на 01.07.2013 року, по всіх категоріях господарств поголів’я ВРХ збільшилось на 94 гол. проти відповідного періоду минулого року і складає 9908 гол., в т. ч. корів – 5022 гол.  В реформованих господарствах поголів’я корів збільшилось на 108 гол. і  становить 466 голів.
Нарощення поголів’я корів за перше півріччя поточного року відбулось в ТОВ «АК «Зелена долина» с. Тиманівка, в ПРАТ «Дружба ВМ» та ПСП «Україна» с.Кинашів.

Кількість свиней на 1 липня 2013 року становила 2 тис.184 гол., що більше проти відповідного періоду минулого року на 228 гол. (111,7%), 

За 1 півріччя 2013 року по сільськогосподарських підприємствах  валове виробництво молока становить 8530 цнт., на 29,8 % більше проти відповідного періоду минулого року, виробництво м’яса – 11тис. 079 цнт. (113,2% до м.р.) ,  яєць – 33,5 млн.шт. (130,4 % до м.р.).

Одним з найпотужніших господарств по веденню галузі тваринництва є ТОВ «АК «Зелена долина» с. Тиманівка де утримується 1тис. 111 голів великої рогатої худоби, в тому числі 220 корів.
Суттєвий вплив на динаміку зростання поголів’я ВРХ в господарствах населення є отримання дотацій на утримання та збереження молодняку і придбання індивідуальних доїльних установок.  Станом на 1 липня оформлено документів на 350 гол. на суму 200 тис.грн. Оформлення документів  триває.

Сприяє розвитку сільськогосподарського виробництва реалізація інвестиційних проектів:

Відокремлений підрозділ «Птахофабрика «Вінницький бройлер» продовжує будівництво п’яти бригад по 38 пташників в Клебанській с/р, Михайлівській с/р, Холодівській с/р потужністю 125 тис.тонн мяса в рік Вартість проекту 764,7млн. грн. Запланована кількість нових робочих місць - 350. Термін введення в дію об’єкту жовтень-грудень 2013 року, готовність об’єктів на даний час становить 50-60 %.
В ПАТ «Дружба-ВМ» с. Шура – Копіївська в 2012 році проведено реконструкцію молочнотоварної ферми на 200 голів дійного стада, в поточному році розпочато реконструкцію ще одного приміщення для утримання ВРХ на 200 голів. 

Введено в експлуатацію елеватор в смт. Шпиків потужністю 40 тис. тонн, загальна вартість збудованого об’єкту 83,6 млн.грн., інвестор СТОВ «Кряж». 
На протязі 2012-2013 рр. продовжується відновлення Кирнасівського цукрового заводу. На капітальний ремонт виробничих приміщень та обладнання використано значні кошти… (більше 20млн.грн).

Проведено реконструкцію пташника для утримання молодняку птиці в ТОВ «Едельвейс» смт.Кирнасівка, вкладено інвестицій на суму 3 млн.грн. 

Крім того, в 2013 році господарствами району закуплено 13 од. високопродуктивної техніки на загальну суму 13,9 млн.грн. В т.ч. ПП «Корнер» с.м.т. Шпиків придбав 3 потужних трактори іноземного виробництва на суму більше 10 млн.грн. та оприскувач вартістю 1 млн. 260 тис.грн
На території  району розташовані і працюють 2 молокопереробні підприємства: ТОВ «Інтерфуд» та СТ «Шпиківмолокозавод», котрі збирають 70% від загального об’єму молока, яке заготовляється в районі. Також здійснюється заготівля молока ще чотирма молокопереробними підприємствами інших регіонів. 

За 6 місяців поточного року  від населення заготовлено 5,3 тис.тонн молока, для заготівлі якого створено 24 заготівельних пункти. На території 17-ти сільських рад встановлено холодильні камери в кількості 62 шт. Станом на 01.07.2013 року із всіма здавачами молока заключено договора. 
За шість місяців цього року ціна молока другого ґатунку не знижувалася і становить 2,20-2,25 гривні за кілограм. 
В результаті проведеної роботи трьома с-г підприємствами: ПП «Корнер», СТОВ «Суворовське» та ТОВ «Богданівське» заключено форвардні контракти на 11 тис. тонн зерна загальною сумою 17,7млн.грн врожаю 2013 року.
Слід відзначити, що в районі є співпраця районної влади, органів місцевого самоврядування із суб’єктами господарювання щодо  соціально-економічного розвитку територіальних громад, і як наслідок, заключено 145 угод із сільгоспвиробниками, якими передбачено надання допомоги в сумі 1 млн. 829 тис. грн. на розвиток громад. Протягом 1 півріччя 2013 року уже залучено 808тис. грн.
На постійному контролі залишається питання щодо ефективного та раціонального використання земель запасу, резервного та водного фондів та підвищення ставок орендної плати за їх використання.

В результаті проведених заходів середній розмір орендної плати за орні землі станом на 01.07.2013р. становив 600 грн/га, (що на 250 грн. більше в порівнянні з 1 січнем 2012 року. 
Очікувані бюджетні надходження, за використання землі, у 2013 році складуть 1млн.633 тис.грн., що на 250 тис. грн. більше, ніж у 2012 році.

Фактично станом на 01.07.2013 року надійшло орендної плати 840 тис.грн. 

Розмір орендної плати за використання земель водного фонду становить 346,5 грн. або на 32 грн. більше до минулого року. 

Згідно обліку залишається не наданими в оренду 518,2 га орних земель запасу та резервного фонду,  які обробляються без правовстановлюючих документів, що на 64,5 га менше в порівнянні з початком року. Плата за використання даних земель надходить до місцевих бюджетів через акти районної комісії по відшкодуванню збитків. Фактично з початку року через акти по відшкодуванню збитків надійшло 84,6 тис. грн.

З метою оформлення орендних правовідносин, відповідно до законодавства та зменшення ненаданих земель, розроблено проекти землеустрою щодо відведення 16 земельних ділянок площею 117,3 га для створення фермерських господарств, та  проекти на земельні ділянки площею 368,73 га, які є інвестиційно-привабливі та будуть виставлені на аукціоні для продажу права оренди. 
При умові проведення аукціонів і оформлення відповідних документів, площа ненаданих земель буде зведена до мінімуму (32,4 га).

Розвиток підприємництва

В малому та середньому бізнесі зайнято найбільше жителів району понад 8 тис. осіб.  Органами виконавчої влади та місцевого самоврядування проводиться послідовна робота щодо створення сприятливих умов для розвитку підприємництва, співпраці, створення партнерських відносин між владою та бізнесом. 
В районі діє 3645 суб’єктів малого та середнього підприємництва, в тому числі: 3449 фізичних осіб – підприємців та 196 юридичних осіб. 
З початку року розпочали діяльність 103 суб’єкти малого та середнього підприємництва , з яких 9 юридичних осіб  та 94 фізичні особи – підприємці . 

Значна роль у збільшенні зайнятості населення та створенню нових робочих місць належить малому і середньому бізнесу. За звітний період створено 542 робочих місця, що становить 63,8 % до річного завдання районної програми зайнятості населення, з них 406 – фізичними особами-підприємцями та 136 – юридичними особами.

Робочі місця створювалися на нововведених та новозбудованих об’єктах, таких як торгово-розважальний комплекс „Добряна” - 22 робочих місця, торговельно-розважальний комплекс „Європейський” – 18 робочих місць, також отримали робочі місця жителі району у новостворених магазинах: 52 - торговельної мережі „Фора”, та 26 –торговельної мережі „АТБ - маркет”. Крім того, 55 робочих місць створено на СП „Кирнасівський цукор” ТОВ „Подільські цукроварні”. В перспективі - створення нового пошивочного цеху на ПрАТ „Тульчинська швейна фабрика”, де буде створено 20 нових робочих місць.

Зросла роль малого та середнього бізнесу у формуванні доходів бюджетів усіх рівнів.  
В І півріччі поточного року від суб’єктів малого та середнього підприємництва до бюджетів усіх рівнів надійшло 17 млн. 641 тис. грн., що на 14,0 % більше, ніж у І півріччі 2012 року, до місцевого бюджету надійшло 10 млн. 874 тис. грн., або, відповідно, на 21,8 % більше. 

З метою забезпечення умов для подальшого розвитку підприємництва, відпрацьовано програмний підхід до даного питання. На сьогодні є чинною «Програма розвитку малого та середнього підприємництва Тульчинського району на 2013-2014 роки», заходи якої поступово реалізуються. 
 

В райдержадміністрації, податковій інспекції діють телефони «гарячої лінії». Систематично проводяться навчання, консультації із суб’єктами підприємницької діяльності. 

Також надає послуги центр обслуговування платників податків, який підвищує якість обслуговування підприємців, створює комфортні умови для них, забезпечує прозорість та доступність до необхідної інформації.

На виконання Закону України «Про адміністративні послуги» проводиться робота щодо створення в Тульчинському районі центру надання адміністративних послуг. Проведено державну експертизу та затверджено проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт приміщення. Вартість робіт становить 135,2 тис. грн. Рішенням чергової сесії районної ради, яка відбудеться 26.07.2013 року буде внесено зміни до «Програми економічного і соціального розвитку Тульчинського району на 2013 рік» та виділено з районного бюджету 70,0 тис. грн.

Ми і надалі будуватимемо відносини з малим та середнім бізнесом за принципом відкритості, прозорості, при цьому основні зусилля спрямовуватимуться на встановлення відкритого партнерства влади та бізнесу.

На постійному контролі перебуває питання збільшення рівня середньомісячної заробітної плати, дотримання трудового законодавства. Так, середньомісячна заробітна плата за січень-червень 2013 року становить 2433 грн., що на 11,8 % більше відповідного періоду минулого року, в тому числі в промисловості – 2774 грн., в с-г – 2163 грн. 
Середньомісячна з/п за січень-червень 2013 р:

Промисловість – 2774;
С/г – 2163;

Освіта – 2563;

Охорона здоров’я - 2001

Разом з тим, в першому кварталі 235 працівникам нарахована заробітна плата менше мінімального розміру, що складає 2,2 % до загальної кількості працюючих. 


 Проаналізувавши ситуацію, було встановлено, що причиною нарахування заробітної плати нижче мінімального рівня є неповна зайнятість. Значна кількість працівників працює на половину ставки заробітної плати, а також за сумісництвом, не порушуючи умов колективних договорів та ст.. 56 Кодексу Закону про працю. Детальний аналіз показує, що з даної кількості працівників 9,8%, отримують дохід з декількох джерел, який перевищує розмір мінімальної заробітної плати, 14,6% являються пенсіонерами.

 
За рахунок проведення організаційних заходів (співбесіди та заслуховування керівників підприємств та організацій району, роботи з фізичними особами - підприємцями щодо недопущення виплати заробітної плати в «конвертах», а також проведенням спільних засідань тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати і районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення) з початку року вдалося зменшити чисельність працівників, яким нараховується заробітна плата нижче мінімально розміру на 36% (133 особи) та легалізувати 47 робочих місць. 


Щодо заборгованості із виплати заробітної плати:

З вересня 2010 року заборгованість із виплати заробітної плати на економічно-активних підприємствах відсутня. Станом на 01.07.2013 року заборгованість має лише 1 підприємство-банкрут – ВАТ «Тульчинський хлібокомбінат» в сумі 230,4 тис. грн., що на 234,6 тис. грн., або на 50,5 % менше початку року. В червні, заставне майно основного кредитора банку «Форум» викуплено ФГ „Україна” (с. Стара Прилука Липовецького району). 25 липня на чергових торгах відбудеться реалізація майна, кошти від якої будуть спрямовані на виплату заробітної плати. Розпочато переговори з новим власником щодо відновлення роботи. 
Щодо податкового боргу
 Вжитими заходами в січні - червні 2013 року забезпечено зменшення податкового боргу на 17,5 тис. грн. Станом на 01.07.2013 року податковий борг до місцевого бюджету Тульчинського району становить 35,9 тис. грн.
Робота реального сектору економіки забезпечила виконання дохідної частини бюджетів. Зведений бюджет Тульчинського району за власними та закріпленими доходами станом на 01.07.2013 року виконано на 104,2 % до планових показників першого півріччя. (Слайд) При плані 17 млн. 505 тис. грн. на рахунки бюджетів надійшло 18 млн. 239 тис. грн. В порівнянні з відповідним періодом минулого року доходи зросли на 13,9 % , або на 2 млн. 233 тис. грн.. Всі місцеві ради виконали плани по доходах. 
Охорона здоров’я
Здоров’я людини є найбільшою цінністю і становить собою ключовий аспект національної безпеки, визначає можливості досягнення добробуту та благополуччя. Серед завдань, які Президент України В.Ф.Янукович поставив в якості першочергових у процесі розвитку країни - модернізація медичної сфери, вдосконалення первинної медико-санітарної допомоги, екстреної медицини і кадрової політики у сфері охорони здоров’я. 

Тому основними завданнями в галузі охорони здоров’я ми бачимо, перш за все, створення умов для надання якісних медичних послуг шляхом модернізації  лікувально-профілактичних закладів  первинної медико-санітарної допомоги:  оснащення їх сучасним обладнанням,  автотранспортними засобами, приведення закладів до державних будівельних та санітарно-гігієнічних вимог та покращення кадрового забезпечення.   
Структура охорони здоров’я Тульчинського р-ну  в 2013 році не зазнала змін та представлена 6-ма закладами обласного підпорядкування, 43-ма структурними підрозділами комунальної установи «Тульчинський районний центр первинної медико-санітарної допомоги».

Тульчинський районний центр ПМСД обслуговує  57  596 жителів району, з яких 33 213 чол. проживають в зоні радіоактивного забруднення, в тому числі 5 400 дітей різних вікових категорій. Враховуючи демографічні показники, рівень захворюваності населення, жителі нашого району потребують отримання покращеного рівня медичної допомоги, яка включає в себе не тільки матеріальну базу закладів але й високваліфіковавний кадровий потенціал.  
На жаль, проблема кадрів сьогодні у нас на часі, не всі лікувально-профілактичні заклади сімейної медицини забезпечені лікарями.

Тому, з метою покращення існуючої  ситуації  в 2012 році  в районі прийнято Програму кадрового забезпечення (місцеві стимули) на 2013-2019 роки.  В результаті чого, уже в цьому році буде направлено на навчання 4-х представників сільської молоді, а обсяг коштів на фінансування програми збільшено на 64%.

Спеціалізовану медичну допомогу в районі надають фахівці  Тульчинської ЦРЛ, в якій створені відповідні умови для лікування. 

На протязі 3-х останніх років  суттєво покращено  матеріально-технічне, ресурсне забезпечення лікарні на суму – 3млн. 808 тис. грн., з них позабюджетні надходження складають 950 тис. тис.

 Кошти були направлені на:

Придбання медичного обладнання та апаратури  -

1млн.  533 тис.грн., 5-ти  санітарних автомобілів вартістю  - 973,7 тис. грн.
Відкриття другої черги хірургічного корпусу в складі клінічної лабораторії, пральні, паталого-анатомічного підрозділу.

 Проведення капітальних ремонтів дитячого, хірургічного, реанімаційного, травматологічного,  інфекційного відділень.

Проведення поточних ремонтів поліклінічного, неврологічного відділень та створення палат покращеного перебування хворих у всіх без  винятку відділеннях закладу.

Приведення акушерського стаціонару у відповідність до стандартів,  необхідних для впровадження сучасних перинатальних технологій.

Встановлення системи аварійного енергозабезпечення  в пологовому відділенні , відділенні анестезіології , операційному блоці хірургічного комплексу .
Впровадження заходів з енергозбереження (встановлено 86 металопластикових вікон та дверей)
Тому ми розраховуємо,  що при створенні госпітальних округів, рівень та матеріально-технічне забезпечення, ресурсний і кадровий потенціал Тульчинської ЦРЛ надасть змогу претендувати на створення на базі закладу багатопрофільної лікарні інтенсивного лікування вторинного рівня.

Успішні перетворення  в системі охорони здоров’я потребують гнучкої та ефективної системи управління й фінансування галузі. В 2013 році на забезпечення потреб  первинної ланки передбачено 13 млн. 307 тис. грн., що на 12% більше в порівнянні з минулим роком. В першому півріччі освоєно 46,7 %. 
Річні видатки з усіх джерел надходження на проведення  капітальних ремонтів були передбачені на рівні  1 млн. 860 тис.грн. В даний час  освоєно 962,3 тис. грн.
Вже на протязі І півріччя додатково на проведення капітальних та поточних ремонтів за рішеннями сесій сільських та селищних рад на рахунок  Центру направлено субвенцій на суму  265,4  тис.грн.  
Також від господарюючих  суб’єктів району було отримано у вигляді  обладнання, будівельних матеріалів, оплати за залучення трудових ресурсів для  виконання ремонтних робіт та іншої  допомоги на суму  176,5  тис. грн.   

Необхідно зазначити що на протязі останніх років ми відчуваємо  значну фінансову підтримку від обласної державної адміністрації та обласної ради,  які уже в І кварталі 2013 року  надали субвенцію районному бюджету на суму 550 тис. грн., основну частину з яких буде направлено на покращення матеріально-технічної бази Центру первинної медико-санітарної допомоги. (Подяка)

Під час конкретного відпрацювання кожного об’єкта, уже починаючи  з виготовлення проектів та кошторисної документації стало зрозуміло, що майже усі без виключення заклади первинної мережі потребують значних капіталовкладень. Основні зусилля необхідно було направити  не лише на облаштування закладів санітарно-гігієнічними вузлами, а й на проведення ремонту дахів, фасадів, робочих кабінетів, впровадження енергозберігаючих технологій, забезпечення холодним та гарячим водопостачанням, впорядкування прилеглих територій та вирішення інших нагальних питань. 

В районі було розпочато роботу в даному напрямку з Клебанської амбулаторії 

Крищинецького ФАПу

Фельдшерського пунтів сіл Ганнопіль

Копіївки.

В І кварталі цього року завершено роботи по капітальному ремонту  Шпиківської амбулаторії ЗПСМ. Проведено капітальний ремонт коридорів та санітарно-гігієнічних приміщень на 2-х поверхах закладу, медичних кабінетів, заміна дверей та вікон на металопластикові.  

Загальною кошторисною вартістю 330 тис. грн..
Завершено роботи по ремонту та облаштуванню 
внутрішнього санітарно-гігієнічного вузла, забезпечення холодним та гарячим водопостачанням,  водовідведенням по Мазурівській амбулаторії ЗПСМ..  Загальна  вартість  виконаних робіт 30 тис.грн. 
Також завершено капітальний ремонт вестибюля, 5-ти лікарських кабінетів, кабінету профілактичних щеплень, здорової дитини, кабінету зберігання та розповсюдження імунобіологічних препаратів,  2-х санітарно-гігієнічних приміщень по Тульчинській амбулаторії  ЗПСМ.  Загальна вартість виконаних робіт  295 тис.грн. 

Слайд Великий обсяг робіт виконано по Кинашівській амбулаторії ЗПСМ приміщення якої було практично аварійним, а саме відремонтовано дах, фасад приміщення, зроблено відмощення, побудовано колодязь, облаштовано  внутрішнім санітарно-гігієнічним вузлом з водовідведенням, відремонтовано за сучасними технологіями 10 робочих кабінетів та веранду.  Загальна вартість виконаних робіт 250,4 тис.грн.
По Білоусівській амбулаторії ЗПСМ

Проведено капітальний ремонт фасаду приміщення, зроблено відмощення та укріплення частини  фундаменту. Облаштовано внутрішнім санітарно-гігієнічним вузлом, заклад забезпечено холодним та гарячим водопостачанням. Загальна вартість виконаних робіт 63,2 тис.грн.  

По Нестерварській амбулаторії ЗПСМ.

 Проведено капітальний ремонт 3-х робочих кабінетів, веранди та відмощення, облаштовано внутрішнім санітарно-гігієнічним вузлом з водовідведенням, будівництво колодязя. Загальна вартість виконаних робіт 47,8 тис.грн. 

По Кирнасівській амбулаторії ЗПСМ. 

Проведено капітальний ремонт внутрішнього санітарно-гігієнічного вузла. 

По Богданівському  фельдшерському пункті. 

Проведено капітальний ремонт внутрішніх приміщень, добудовано веранду, облаштовано внутрішнім санітарно-гігієнічним вузлом  з  водовідведенням. Проведення благоустрою території. Вартість виконаних робіт 26,3 тис.грн. 

По Василівському фельдшерсько-акушерському  пункті. 

Облаштовано  внутрішнім санітарно-гігієнічним вузлом, забезпечено холодним та гарячим водопостачанням, водовідведенням. Загальна вартість виконаних робіт  16 тис.грн. 

По Зарічненському  фельдшерсько -акушерському пункті. 

Проведено капітальний ремонт 4-х кабінетів, облаштовано  внутрішнім санітарно-гігієнічним вузлом , забезпечено холодним  та гарячим водопостачанням, водовідведенням, системою опалення. Загальна  вартість виконаних робіт 150 тис.грн. 

По Заозернянському  фельдшерському пункті. 

Розпочато роботи по ремонту 5-ти кабінетів, заміні вікон на металопластикові, облаштуванню внутрішнього санітарно-гігієнічного приміщення з забезпечення  холодним та гарячим водопостачанням, водовідведенням.  Вже освоєно  60 тис.грн., кошторисна вартість 185 тис. грн..
По Тарасівському фельдшерсько-акушерському пункті. Облаштовано  внутрішнім санітарно-гігієнічним вузлом, встановлено нову огорожу.  

По Даньківському фельдшерському пункті.

 Підведено холодне та гаряче водопостачання  з  водовідведенням. Облаштований  внутрішнім санітарно-гігієнічним вузлом. 

По Бортницькому фельдшерському пункті. 

Силами агрофірми «Зелена долина»  розпочато  капітальний ремонт приміщення. Замінено вікна на металопластикові. Капітально відремонтовано дах. Загальна  вартість виконаних робіт 45 тис.грн . В подальшому планується капітальний ремонт внутрішніх приміщень.

Проводиться ремонт приміщення по Торківському фельдшерському пункті. Вже капітально відремонтовано дах, розпочато ремонт 3-х внутрішніх кабінетів. За кошти агрофірми «Зелена долина» встановлено  металопластикові вікна. Вже виконано робіт на 55 тис.грн.

За рахунок коштів ПСП «Зоря» (керівник Яськов М.О.) проводиться ремонт внутрішнього приміщення в Дранському ФАПі. Замінено вікна на металопластикові, побудовано нове пічне опалення та відмощення. Даним підприємством в  ІІІ кварталі будуть розпочаті ремонтні роботи в Одайському фельдшерському пункті.
В стадії виготовлення проектно-кошторисна документація  на проведення капітальних ремонтів  амбулаторій ЗПСМ  наступних населених пунктів: Тульчина, Тиманівки, Журавлівки, Печери, Шуро-Копіївської, Кирнасівки, ФАПів та ФП згідно затвердженого річного плану.
Як і було задекларовано раніше, актуальним питанням залишається проведення капітального  ремонту поліклінічного відділення Тульчинської ЦРЛ, яке знаходиться на балансі Центру, в об’ємі часткового ремонту даху, встановлення водостічних труб, утеплення та ремонт фасаду,  заміна вікон на металопластикові, побудови відмощення.  

Вдосконалення системи первинної медико-санітарної допомоги та її розвиток на засадах сімейної медицини передбачає окрім покращення матеріально-технічного забезпечення проведення заходів з профілактики і лікування хвороб на рівні сімейного лікаря. Одночасно із зростанням хронічної захворюваності, збільшенням 
чисельності пацієнтів з серцево-судинними захворюваннями, які за своєю поширеністю займають перше місце серед хвороб за кількістю ускладнень та високим рівнем смертності, перед нами постають нові вимоги. Тому на постійному контролі  в районній державній адміністрації знаходиться виконання постанови КМУ № 907 «Про затвердження порядку часткового відшкодування вартості лікарських засобів для лікування осіб з гіпертонічною хворобою».

На їх виконання в районі  проведено перереєстрацію хворих на гіпертонічну хворобу.

 За її результатами встановлено, що кількість хворих, які підлягають медикаментозній корекції  препаратами, що включені до Проекту складає  7 388чол. 

 Станом на 22 липня фахівцями лікувально-профілактичних закладів району виписано 18 747 рецептів (І-квартал 2013 року – 6 044). 

Проведено відшкодування коштів з початку 2013 року  на суму 46 тис. 935 грн.  (в І кварталі 2013 року відшкодовано17 296 грн.) 
Сьогодні шість суб’єктів господарювання здійснюють діяльність в сфері реалізації лікарських засобів та виробів медичного призначення на території району проти двох в І кварталі цього року,  та 14 аптечних закладів проти 9 в першому кварталі.

В галузі медицини району нам є над чим працювати, тому узгодженість дій органів влади усіх рівнів, бізнесових структур, самоорганізація громад, забезпечить виконання поставлених завдань.

Освіта

   Освіта є стратегічним ресурсом поліпшення добробуту людей, забезпечення національних інтересів, зміцнення авторитету і конкурентоспроможності  держави на міжнародній арені.

Актуальним є забезпечення  доступності здобуття якісної освіти кожним громадянином упродовж  життя. А тому має постійно оновлюватися її зміст , організація навчально-виховного процесу , відповідно до демократичних цінностей, ринкових засад економіки ,сучасних науково-технічних досягнень.

Результатом системної  ціленаправленої  роботи влади та навчальних закладів у покращенні матеріально-технічної бази, оновлення змісту   освіти - є успішне завершення  2012-2013 навчального року : покращені результати участі дітей району в предметних олімпіадах.

Учениця 11 класу  Журавлівської ЗШ І-Ш ст.. нагороджена  дипломом Міністерства освіти і науки України як   переможець  Всеукраїнського  конкурсу учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати мої!».

Учень  10 класу Кирнасівської ЗШ І-Ш ст.. здобув  перше місце у П етапі Всеукраїнського конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України .

Маємо 33 золотих медалісти  та 7 срібних, 38 випускників  9 класу  одержали  свідоцтва  з  відзнакою, 334  випускники  Тульчинського району, Крижопільського, Піщанського,  Чечельницького,  Чернівецького,  Ямпільського   районів  пройшли  ЗНО на  базі  3 Тульчинських   міських  шкіл .

Всі учні  забезпечені гарячим харчуванням.  Організовано роботу 34 пришкільних таборів , у яких відпочили 1900 школярів. 

Незважаючи на  позитивні зрушення  в покращенні умов для учасників навчально-виховного процесу ,ми розуміємо , що   сьогодення вимагає  глибокого аналізу  мережі шкіл ,враховуючи їх наповнюваність ,доцільність роботи кожного навчального закладу.

На привеликий  жаль,  упродовж  останніх років  прослідковується  зменшення контингенту учнів. 

У  2010 році -  в  35 школах навчалися 5431 учні, 

 у  2013  – в тій самій кількості шкіл - 4723 учні.

Відповідно середня наповнюваність шкіл становить 135 дітей, наповнюваність класів -12,7 учнів (2010 рік-14,2)

В районі нараховується 5 загальноосвітніх навчальних закладів , у яких навчаються від 29 до 50 учнів. 

Враховуючи  соціально-економічну ситуацію населених пунктів, відповідність якості навчання  вимогам  сьогодення мережа загальноосвітніх шкіл потребує змін. Проведена відповідна робота щодо з’ясування доцільності функціонування Петрашівської та Дранської  загальноосвітніх шкіл, тому було прийнято рішення по оптимізації навчальних закладів.

Підвіз дітей ,які навчалися у Петрашівській школі , буде здійснюватися шкільним автобусом до Печерської школи .

Батькам учнів 5-9 класів Дранської школи  запропоновано на вибір продовження навчання дітей в Одайській ЗШ І-ІІ ступенів та Тиманівській ЗШ І-ІІІ ступенів. 

Працевлаштування всіх  працівників оптимізованих шкіл вирішено шляхом переведення їх до базових .

З метою здійснення безпечного перевезення  учнів та учителів, дотримується належний рівень  передрейсового технічного контролю шкільних автобусів, який щоденно здійснює підприємство «Тульчинтранс». Медичне обстеження  водіїв проводить медпрацівник Міжшкільного  навчально-виробничого комбінату,це дає можливість регулярно підвозити 494 учні та вчителів  до 12-ти навчальних закладів 7-ма  шкільними автобусами упродовж навчального року.

Пріоритети та перспективи розвитку системи дошкільної освіти визначені Державною цільовою соціальною програмою розвитку дошкільної освіти на період до 2017 року.

Влада району постійно приділяє увагу  питанню збільшення  охоплення  дітей  дошкільною освітою. 

 Прийнято рішення :  до кінця фінансового року відкрити дошкільні навчальні заклади на базах 

Копіївської  та Холодівської  загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів. 

На сьогоднішній день освоєно 383 тисячі  грн ., виконано   75%  робіт.

Такий підхід дає можливість ефективніше використовувати  типові приміщення шкіл, потужність яких розрахована на більшу кількість учнів  ніж є сьогодні. І перебування двох установ  в одному приміщенні здешевлює їх утримання. Вважаємо ,що в цьому напрямку слід працювати і надалі в тих населених пунктах , де відсутні дошкільні навчальні заклади.

Виготовлено проектно-кошторисну документацію  з   реконструкції  поліклініки Шпиківської лікарні  в дошкільний заклад на  75  місць .
Вартість проекту  - 7млн.грн..  Виділено  з державного бюджету 2,5 млн .грн.   для початку проведення робіт.

З метою 100%  охоплення дітей дошкільною освітою продовжується робота по реконструкції   приміщення Богданівського  дошкільного навчального  закладу  (  введенню  в дію  другої  частини будівлі). Для реалізації цього завдання сільська рада взяла участь у конкурсі проектів обласної ради і  здобула  перемогу ,отримавши 20 тис.грн.. Враховуючи вагомість потреби , ТОВ «Богданівське» бере на себе зобов’язання завершити всі  роботи  за власні кошти ( 120 тис.грн.) .

На зміцнення матеріально-технічної бази трьох  дошкільних закладів міста (заміна покрівлі,каналізаційної мережі, капітальний ремонт харчоблоку,пральні)  виділено 700 тис.грн. з міського бюджету.

Кирнасівською селищною радою  профінансовано  72  тис.грн. на капітальний ремонт теплотраси дошкільного навчального закладу №2.

Одним із напрямків роботи з покращення матеріальної бази шкіл, та їх стабільної  роботи   в осінньо – зимовий період є заходи  по виведенню котелень з підвальних приміщень та модернізація їх обладнання. Завершено  роботи по капітальному будівництву, проведено пуско-налагоджувальні роботи , готуються документи по введенню в експлуатацію     котелень Шпиківської 

та  Тиманівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, котли яких працюватимуть на альтернативних видах  палива  (пілети, вугілля, дрова).
Для збереження здоров’я учасників навчально-виховного процесу, безпечної експлуатації котлів і їх обладнання ,отримано  декларацію на початок будівельно-монтажних робіт по  котельні Кирнасівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  із встановленням двох котлів  на альтернативних видах палива. Вартість проекту -2 млн. 300 тис.грн..

Коштів у повному обсязі сьогодні в  районі немає ,тому   до 15 жовтня будуть виконані лише  ті необхідні роботи по монтажу котлів та котельного обладнання  ,які дадуть можливість  подати тепло дошкільному закладу і школі.

Також виготовлено проектно-кошторисну документацію по монтажу модульних котелень в Одайській та Юрківській школах для  виведення діючих з підвальних приміщень.

З метою покращення санітарно – гігієнічних умов учасників навчально-виховного процесу, проводяться роботи по облаштуванню та реконструкції внутрішніх вбиралень.

Програмою соціально-економічного розвитку району на 2013 рік заплановано  провести капітальні ремонти та будівництво десяти  внутрішніх вбиралень : 

На даний час роботи завершені в чотирьох школах: Нестерварській,  Мазурівській, Тарасівській  та Тиманівській.

У Тиманівській  загальноосвітній школі І –ІІІ ступенів змонтовано  150 метрів   каналізаційної  мережі , продовжуються  роботи  по  герметизації  вигрібної  ями.

До першого вересня 2013 року плануємо завершити роботи по капітальному ремонту вбиральні Шпиківської ,Торківської та Левківської шкіл.

До 15 жовтня 2013 року необхідно  ввести в експлуатацію внутрішніх вбиральні  Шуро-Копіївської, Юрківської загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів та Бортницької  ЗШ  І-ІІ ступенів. На реалізацію цих завдань використано 496,50 тис. грн. бюджетних коштів . Позабюджетних -77,7 тис.грн..Дані кошти використані лише на придбання будівельних матеріалів. 80% робіт по монтажу сантехнічного обладнання, облицюванню стін та підлоги,монтажу каналізаційних мереж виконується власними силами.

З метою якісної підготовки шкіл до навчального року  проводяться роботи по покращенню умов навчання  учнів ,а саме:

· Замінено 20 вікон на металопластикові  у Михайлівській школі (профінансовано підприємством «Вінницький бройлер».

· У  Білоусівській школі проводяться роботи по заміні всіх віконних і дверних блоків на металопластикові , капітальному ремонту фойє та їдальні.(за сприяння випускниці школи).

· Тривають роботи по капітальному ремонту їдальні Ганнопільської школи.(кошти районного бюджету-22 тис.грн.).

· Виділенні кошти в сумі 60 тис.грн ТОВ «Зернопродуктом» на заміну  віконних блоків Клебанської школи.

 Більшість робіт проводяться спільними зусиллями працівників шкіл,батьків та місцевих господарюючих структур . Це дає можливість здешевити вартість об’єктів .

Ми таким чином ,поліпшуємо матеріально-технічну базу закладів освіти району  , створюємо умови для покращення якості освіти, введення нових Державних стандартів  початкової та  базової  загальної середньої освіти .

Адже розуміємо , що сьогодні – діти , завтра-народ.   
Культура

Визначення пріоритетних завдань галузі культури Тульчинського району формується в рамках Закону України «Про культуру». 
Поряд з цим враховано низку законодавчих та нормативно-правових актів, що регулюють діяльність бібліотечних, музейних, клубних та навчальних закладів. 
На виконання поставлених завдань в районі сформований остатній творчий професійний кадровий потенціал здатний реалізувати різноманітні культурно-мистецькі проекти.

Традиційними на теренах району є відзначення державних, професійних свят і ювілейних дат, проведення фестивалів народної творчості «Різдвяна зірка», «Кроковеє колесо» ім.Костя Широцького, «Мистецтво одного села», свято гончарів, свято дитячої творчості «Дударик» та циклу заходів щодо вшанування творчості М.Д.Леонтовича.

2013 рік Указом Президента України проголошений Роком дитячої творчості. З цієї нагоди в закладах культури району відбуваються творчі звіти танцювальних та вокальних колективів, інструментальних ансамблів та окремих виконавців. 
Організовуються огляди дитячої художньої творчості, виставки, конкурси, демонструються різноманітні кінофільми.

В рамках відзначення 22 річниці Незалежності України в районі запроваджено культурно-мистецький проект «Мереживо народного мистецтва», основними заходами якого є робота над вишивкою українського рушника кожної територіальної громади, робота з майстрами народної творчості традиційного та сучасного мистецтва. 

Це дає можливість показати самобутність кожного села та багатогранність його талановитих людей.

Мережа закладів культури району у I півріччі 2013 року залишилася сталою та складає 80 закладів, які працюють в тісній співпраці з Тульчинським училищем культури, і більшість з них є базою для проходження виробничої практики студентів.

На виконання доручення голови Вінницької обласної державної адміністрації відповідно розробленого і узгодженого плану дій, на початку року в Тульчинському районі було заплановано 783,0 тис. грн.

У I півріччі цього року виконано ряд ремонтних робіт, здійснено заходи щодо покращення матеріально-технічної бази та проведення благоустрою закладів культури на загальну суму 517,1 тис. грн., в тому числі, коштів районного бюджету склали 27,3%, місцевих бюджетів – 41,2% та інших надходжень – 31,5%.

Зокрема, по Районному будинку культури – завершено ремонтні роботи трьох робочих кімнат, лекційної зали та частково проведено ремонт холу другого поверху. Планується провести ремонт даху.
За рахунок коштів місцевих бюджетів по Шпиківському міському будинку культури – проведено ремонт фойє та малої зали.
По Бортницькому сільському будинку культури – здійснено роботи по ремонту покрівлі.
По Копіївському сільському клубу – проведені ремонтні роботи актової та малої залів, кімнати гурткової роботи та інших робочих приміщень.
По Крищинецькому сільському будинку культури – проведений частковий ремонт даху, приміщення, фасаду, сходів.
За підтримки керівника місцевого сільськогосподарського товариства ТОВ «Богданівське» Олега Дмитровича Дяченка облаштовані кімнати для проведення культурно-масової роботи в с. Ульянівка. На сьогодні, на проведені роботи витрачено 95,3 тис.грн. Роботи планується завершити в I декаді серпня.
За звітний період, проведені ремонти фасадів, сходів, парканів, встановлені енергозберігаючі вікна в Заозернянському, Дранському, Тиманівському, Богданівському, Суворовському №1, Клебанському, Сільницькому, Торківському сільських будинках культури.
На сьогодні, виконуються поточні ремонтні роботи в Тарасівському, Заозернянському, Печерському сільських будинках культури, Даньківському сільському клубі.
Для подальшого виконання поставлених завдань в III кварталі 2013 року за рахунок додатково залучених коштів в Кирнасівських міських будинках культури №1, №2, Богданівському, Ганнопільському, Клебанському, Холодівському, Суворовському №1, №2, Шуро-Копіївському, Юрківському сільських будинках культури будуть проведені ремонтні роботи.

Наразі, по вказаних закладах виготовляється проектно-кошторисна документація. 

Одним із напрямків роботи галузі культури є збереження пам’яток історико-культурної спадщини. Враховуючи значну кількість даних об’єктів у районі, в 2013 році заплановано витрати на проведення часткової паспортизації та ремонтних робіт пам’ятників на загальну суму 207,5 тис.грн. 
На сьогодні освоєно 65,1 тис.грн.

Упродовж звітного періоду, в рамках проведення благоустрою населених пунктів, територіальним громадам були внесені пропозиції щодо облаштування прилеглих до закладів культури територій.

Частина сільських громад відповідально поставилися до виконання цих завдань. Внаслідок чого, за підсумками I етапу огляду найкраще облаштовані зони відпочинку біля Бортницького, Сільницького, Холодівського сільських та Кирнасівського міського №2 будинках культури. 

Невід’ємною складовою ефективної роботи закладів культури є зміцнення її матеріальної бази. Так, у I півріччі 2013 року було придбано музичних, електромузичних інструментів, звукотехнічної апаратури, оргтехніки, одягу сцени, меблів, нової літератури та іншого інвентаря на загальну суму 187,7 тис. грн.

Разом з тим, в галузі культури району залишаються проблемні питання.
Ми їх знаємо, над ними працюємо та спільно з органами місцевого самоврядування у співпраці з господарюючими структурами та іншими соціальними партнерами будемо вирішувати поставлені перед нами завдання.  
Житлово-комунальне господарство 
В районі приведено в належний стан та паспортизовано всі - 28 сміттєзвалищ, або 100 %. До 15.04.2013 року сміттєзвалища було обсаджено саджанцями дерев та кущів в кількості 4080 шт.
 з них 66 % саджанців прижились, в жовтні- листопаді поточного року буде досаджено 1400 дерев. 
Всі населені пункти користуються попередньо розробленими схемами санітарної очистки населених пунктів. Розроблено та за погодженням органом СЕС затверджено схеми вивезення ТПВ та графіки руху транспорту. 
Тульчинське міське сміттєзвалище, яке є найбільшим, на даний час переповнене і термін його експлуатації закінчився. 
На території району реалізується проект «Рекультивація існуючого полігону твердих побутових відходів на території Суворовської сільської ради, м. Тульчин» загальною кошторисною вартістю 2,6 млн. грн., для виконання робіт у 2012 -2013 роках виділено 1,2 млн. грн. (750 тис. грн. – кошти обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, 450 тис. грн. - кошти ДЕСПРО). 
На даний час виконано робіт на суму 526,1 тис. грн.., зокрема проведено буріння моніторингових свердловин, відібрано проби води на аналіз з різних джерел, частково проведено роботи по насипанню дамби навколо полігону, на частині полігону проведено вирівнювання поверхні, встановлено гідроізоляційну плівку та засипання її ґрунтом. 

Для запобігання негативному впливу на навколишнє середовище району потрібен новий полігон ТВП, обладнаний відповідно до сучасних вимог та стандартів. 

Тульчинською міською радою розроблено проектно-кошторисну документацію по проекту "Реконструкція з розширенням існуючого полігону твердих побутових відходів на землях запасу Суворовської сільської ради», вартістю 17,7 млн. грн. Проект є життєво необхідний для територіальних громад району, коштів на його реалізацію в місцевих бюджетах не достатньо, тому районна влада буде вносити пропозиції щодо включення проекту в перелік об’єктів, що можуть фінансуватись за рахунок субвенції з державного бюджету.

Також слід відмітити, що в районі запроваджено інтегрований підхід поводження з твердими побутовими відходами. Реалізація даного проекту здійснюється за підтримки DESPRO та ПРООН.


На черговій сесії Тульчинської районної ради, яка відбудеться 26.07.2013 року буде затверджено «Програму поводження з твердими побутовими відходами Тульчинського району на період до 2019 року».

На сьогоднішній день в м. Тульчин облаштовано 17 майданчиків для роздільного збирання ТПВ, придбано 32 контейнери, планується придбати ще 29 контейнерів на загальну суму 68 тис. грн. Також проводяться роботи по облаштуванню майданчиків на територіях Кинашівської та Суворовської сілких рад, закуплено 45 контейнерів на 100 тис. суму.
Житлове будівництво

В 2013 році планується введення в експлуатацію 24-х квартирного житлового будинку в м. Тульчин по вул.. Леніна, 154а (ступінь будівельної готовності – 95 %), в якому 8 квартир призначено для придбання громадянами, які потребують поліпшення житлових умов. Дані квартири пройшли акредитацію та включені міжвідомчою комісією в програму «Доступне житло».

Одним із завдань в ІІ півріччі 2013 року є проведення робіт по благоустрою центральної частини міста.
Міською радою розроблено проектно-кошторисну документацію та подано її на експертизу (1 черга). Вартість проекту складає 3 млн. 512 тис. грн. В бюджеті Тульчинської міської ради на 2013 рік передбачено 350 тис. грн. на проведення комплексного благоустрою центральної частини міста Тульчин. Проведено геодезичні вишукування та ескізний варіант  благоустрою території біля Храму Різдва Христового. (Міською радою здійснено авансування проектних робіт в сумі 26 тис. грн.). Планується розпочати роботи до 01.09.2013 року. Виконавцем робіт по озелененню території визначено ДП «Тульчинське лісомисливське господарство», роботи щодо благоустрою буде виконувати ПП «Будівельник»
Враховуючи те, що коштів в міському бюджеті на проведення даних робіт не достатньо, ГО «Тульчинське земляцтво» вирішила прийняти участь в реалізації проекту. Розраховуємо, що і жителі району, підприємства та підприємці фінансово допоможуть виконати заплановане.
Водопостачання

Декілька слів хотілось сказати про напрацювання та перспективи з питання водопостачання в районі.

Протягом 2008-2012 років Тульчинський район брав участь в реалізації швейцарсько-український проекту “Підтримка децентралізації в Україні” (DesPro), який виконується в Україні компанією Skat та фінансується Швейцарським агентством з питань розвитку та співробітництва по водопостачанню. 

У реалізації проекту DesPro брали участь 10 територіальних громад району. Загальна сума скооперованих коштів за роки впровадження проекту становить 4086,6 тис. грн., з них:

- кошти DesPro – 1600 тис. грн. 

- кошти місцевих бюджетів – 400 тис. грн.

- кошти громад – 1997 тис. грн.

- інші – 90,0 тис. грн.

В ході реалізації проекту побудовано 47,5 км водогону, капітально відремонтовано та встановлено 16 водонапірних веж, замінено та встановлено 14 насосів на артезіанських свердловинах, ряд обладнання й насосних станцій, що значно покращило послугу водопостачання та скоротило витрати води, які виникали внаслідок зношення мереж.

З метою забезпечення якісною питною водою населення м. Тульчина та її безперебійного цілодобового постачання нагальною потребою залишається продовження робіт по об’єкту «Система водопостачання від Суворовського водозабору »,  будівництво якого розпочато в 2007 році (виконано робіт на суму 1,2 млн. грн.).  Для реалізації проекту необхідно 6 млн. 767 тис. грн. В 2013 році на добудову об’єкта передбачено державні капітальні видатки в сумі 2млн.179 тис. грн. Станом на 01.07.2013 року виділено 1 млн. 200 тис. грн. 
Також ведуться роботи по покращенню водопостачання територіальних громадах сіл: Журавлівки, Зарічного, Заозерного, Копіївки та інших громад. Планується побудувати більше 40 км водопровідних мереж. На будівництво будуть залучені кошти обласного, районного, місцевих бюджетів, кошти населення та інвесторів.
Тульчинською міською радою в 2013 році буде розроблено схему оптимізації роботи систем централізованого водопостачання і водовідведення міста, досягнуто домовленості на розробку з ПАТ "Холдингова компанія "УКРТЕХНОПРОМ". До 01.08.2013 р. планується укласти договір на виготовлення схеми оптимізації водопостачання та водовідведення; до 01.10.2013 року виготовити схему оптимізації водопостачання та водовідведення міста Тульчина.
Вуличне освітлення

Одним з елементів благоустрою є проведення освітлення населених пунктів. Активно в районі ведеться робота в даному напрямку з 2011 року. За попередні два роки з місцевих бюджетів було витрачено 259 тис.грн. та проведено роботи по 19 населених пунктах.
Продовжуються роботи щодо зовнішнього вуличного освітлення населених пунктів і в поточному році. У звітному періоді проведено реконструкцію вуличного освітлення в с. Василівка, с.Бортники, с.Маньківка, міста Тульчин. 
З метою контролю за дотриманням правопорядку та забезпеченням безпеки громадян у громадських місцях в бюджеті Тульчинської міської ради на 2013 рік передбачено 60 тис.грн. на встановлення системи відеоспостереження в місті. На даний час закуплено сервер для систем відеоспостереження та програмне забезпечення на 16 камер на суму 35,7 тис. грн., які встановлено в черговій частині РВ УМВС. Змонтовано 4 камери відеоспостереження в сквері "Слави" та 2 комутаційний вузли на суму 24,3 тис.грн. 


За домовленістю з приватними підприємцями буде встановлено камери відеоспостереження біля їх об’єктів за власний кошт. Також вирішено питання з оператором кабельного телебачення про використання його мереж (оптико-волоконного кабелю) для підключення камер відеоспостереження, що дає можливість уже на початковій стадії підключати камери на значній території міста.

Шановний Іване Михайловичу!

Ігоре Миколайовичу!

Ваше Високопреосвященство  Владико Іонафане!
Шановні гості та запрошені!

Як, Ви бачите,  район намагається жити динамічним життям, розвиватися, зберігати  українські традиції та національну спадщину. Є певні напрацювання щодо вдосконалення роботи, вирішення назрілих проблем соціально-економічного і культурного розвитку району. Ми їх бачимо і розуміємо, що  втілення в життя наміченого можливе лише при умові дієвості всіх зацікавлених сторін – органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, депутатів всіх рівнів , територіальних громад, їх солідарної відповідальності за стан справ у районі.  Над цим і працюємо.
Хочу подякувати Вам, Іване Михайловичу, Вашим заступникам, обласній раді, керівникам департаментів, управлінь за підтримку та  допомогу району. Ті зауваження і побажання, які висловлені сьогодні звичайно будуть прийняті до виконання.

Також хочу подякувати керівництву «Зеленої долини», «Зерно продукту», «Вінницького бройлера», «Корнера», «Кряж», керівникам місцевих господарств: Дяченку О.Д., Яськову М.О., Лучку А,А., Полтораку І.М., Остропольському Р.М., Олійчук С. М. і іншим керівникам, територіальним громадам, які не стоять осторонь, а допомагають  і працюють над вирішенням поставлених завдань і розуміють, що тільки від наших спільних зусиль, значною мірою, залежить як буде розвиватися економіка, сільське господарство, як житимуть люди.
