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Тренінг по КАЙДЗЕН від учителів з Японії
24 - 27 лютого 2018 року
Підготовка КАЙДЗЕН-інструкторів для виробничої сфери

Запрошуємо Вас скористатись чудовою можливістю і взяти участь у  тренінг-курсі від професора  Кентаро Минагава (http://www.oit.ac.jp/dim/~minagawa/prof.html, який представляє Осакський технологічний інститут (OIT), Японія (http://www.oit.ac.jp/english/about/).
Покриття частини витрат по організації заходу та управління здійснює Асоціація технічної співпраці та стійкого партнерства за кордоном (AOTS), Японія (http://www.aots.jp/hida/en/about/overview.html)
Тренінг відбудеться за сприяння Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та підтримки КАЙДЗЕН-Клубу в Україні.
Організацію і управління проектом здійснюють: Тихоокеанський центр обміну ресурсами (PREX), Японія  (http://www.prex-hrd.or.jp/modules/en_about/content0009.html) та Вінницька торгово-промислова палата (https://cci.vn.ua/).
Місце проведення: Вінницька торгово-промислова палата (м. Вінниця, вул Соборна, 68)
Кількість учасників: до 40 осіб
Мова тренінгу: українська (переклад з японської)

Організаційний внесок учасників становить 3500 грн, для членів Вінницької ТПП  – 3000 грн.
Програма включає: 

- лекції, практичні заняття;

- 2 екскурсії на підприємства з числа учасників, що мають досвід впровадження чи планують заходи по Кайдзен з отриманням рекомендацій професора;

- консультації і рекомендації для учасників тренінгу;

- підготовка учасниками плану заходів на підприємстві по Кайдзен для досягнення поставлених цілей в цифровому вимірі; 

- кава-паузи, обіди.
Учасники: керівники підприємств та управлінці, відповідальні за випуск продукції і підвищення ефективності процесів виробництва.
Для участі у семінарі необхідно буде підготувати короткий звіт по підприємству з описом процесу, за який несете відповідальність, заходів чи спроб з його удосконалення та цільовими показниками, яких плануєте досягти (наприклад: збільшення обсягу виробництва в день на 10 %).

По завершенні учасники отримають Свідоцтво про проходження тренінгу від AOTS. 
Реєстрація для участі за посиланням:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe4au5TvcdcULdvhZUuLPzK3gYraASvKiKB-h393iKUc8Ekrw/viewform?c=0&w=1&usp=mail_form_link

Деталі та уточнення:
e-mail: travel@cci.vn.ua; iso1@cci.vn.ua
тел.: (0432)520712; (0432)525962
