Звіт голови РДА 
про виконання делегованих повноважень на сесії районної ради 
19.09.2019 р.
Шановні депутати, керівники управлінь, відділів, служб району, шановні голови місцевих рад, шановна громадо!

Відповідно до Конституції України, Законів України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про місцеві державні адміністрації” дозвольте сьогодні прозвітувати перед вами про виконання Тульчинською районною державною адміністрацією протягом вересня 2018 – серпня 2019 року делегованих їй районною радою повноважень.

Враховуючи широкий спектр означених повноважень та розуміючи високий рівень відповідальності за ефективність їх реалізації, мною, як головою районної державної адміністрації, та іншими посадовцями райдержадміністрації, здійснювались заходи, спрямовані на організацію забезпечення дієвого і результативного функціонування структурних підрозділів районної державної адміністрації, їх тісної співпраці (у межах компетенції) з виконавчими комітетами місцевих рад, територіальними органами міністерств і відомств України та іншими суб’єктами діяльності, які зареєстровані на території району і беруть безпосередню участь у процесах практичного втілення в життя вимог сьогодення.

З метою забезпечення виконання делегованих районною радою повноважень, протягом  звітного періоду районною державною адміністрацією було розроблено та винесено на розгляд районної ради проекти 8 комплексних цільових програм та підготовлено зміни до 8 програм, що діють. Загалом у періоді, який охоплює мій звіт, в районі забезпечувалась реалізація більше 28 програм у різних напрямках роботи. І, якщо в 2018 році на виконання програм було використано 4 млн. 912 тис. грн. (при запланованих 5 млн.726,5 тис. грн.), то за 8 місяців поточного року використано 5 млн.240 тис. грн. (при запланованих 7 млн. 154 тис. грн. на рік). 

Робота районної державної адміністрації у звітному періоді спрямовувалася на забезпечення збалансованого соціально-економічного розвитку району.
За рейтинговою оцінкою результатів діяльності райдержадміністрацій по окремих напрямах район в першому півріччі 2019 року зайняв наступні місця:
· реалізація промислової продукції  – 1 місце; 

· виробництво м’яса птиці – 2 місце;
· вантажні перевезення – 7 місце;
· пасажирські перевезення – 5 місце;
· рівень заробітної плати - 8 місце;
· по кількості звернень за призначенням субсидій район займає 6 місце в області.
Головним програмним документом, що визначає основні напрями та прогнозні характеристики розвитку господарського комплексу, соціальної та гуманітарної сфер району, є щорічна Програма економічного та соціального розвитку району.

За даними Головного управління статистики у Вінницькій області, за січень – липень 2019 року підприємствами району реалізовано промислової продукції на суму 3 млрд. 306,3 млн. грн, цей показник є найвищим серед районів області. Частка району в загальнообласному обсязі реалізованої продукції складає 6,8 %. 
Обсяг реалізації на одну особу в 2 рази перевищує обласний показник і становить 60,7 тис. грн.

Виробництво промислової продукції здійснювали 7 підприємств. Основною галуззю промислового виробництва району є хар​чова. Найбільшу питому вагу у промисловому виробництві займає продукція Тульчинської філії ТОВ «ФУД ДЕВЕЛОПМЕНТ» та ТОВ “Тульчинм’ясо”. 

Пріоритетними в роботі райдержадміністрації є питання  інвестиційної діяльності. За січень-червень 2019 року підприємствами та організаціями різних форм власності освоєно 72,5 млн. грн. капітальних інвестицій. У розрахунку на одну особу освоєно 1,3 тис грн. капітальних інвестицій. 

Станом на 01.09.2019 року на території району реалізується ряд інвестиційних проектів, зокрема:

- ВП «Птахофабрика «Вінницький бройлер» ПАТ «Миронівський хлібопродукт» здійснюється будівництво 2-х бригад по вирощуванню курчат-бройлерів: в с. Богданівка та в с. Михайлівка, по 38 пташників кожна. Планується створити 44 нових робочих місця; 

- ТОВ «Вінницька птахофабрика» завершується нове будівництво заводу по виробництву біогазу. Планується створити 30 нових робочих місць. Будівельна готовність об’єкту становить 97 %;
- у ФГ «Україна» (Тульчинський хлібокомбінат) завершуються роботи по встановленню тунельної печі, планується виробництво лавашу.

В Тульчинській філії ТОВ «ФУД ДЕВЕЛОПМЕНТ» завершено модернізацію 2-ї черги аміачно-холодильного господарства вартістю 1,7 млн. грн.

В І півріччі 2019 року прийнято в експлуатацію 4245м2  загальної площі житла, що в 4,4 разів більше, ніж у І півріччі минулого року. 

ВП «Птахофабрика «Вінницький бройлер» ПАТ «Миронівський хлібопродукт» введено в експлуатацію 60-квартирний житловий будинок в м. Тульчин.

Територіальні громади району активно беруть участь в обласному конкурсі проектів розвитку територіальних громад. В поточному році на 16-й обласний конкурс розвитку територіальних громад по району подано 42 проекти, в тому числі 31 – районною, селищною і сільськими радами та 11- об’єднаними територіальними громадами. Переможцями визнано 16 проектів, з них 3 - проекти ОТГ. На реалізацію даних проектів з обласного бюджету буде профінансовано 1143,4 тис. грн, з них 842,1 тис. грн. - на проекти органів місцевого самоврядування (без ОТГ).

Згідно статистичних даних, у січні – липні 2019 року підприємствами району виконано будівельних робіт на суму 9730 тис. грн. (довідково: у  січні- липні 2018 року – на суму 14159 тис. грн). 

Важливою складовою в структурі економіки Тульчинського району є транспортна інфраструктура. За січень - липень 2019 року автомобільним транспортом перевезено 48,7 тис. тонн вантажів, або на рівні відповідного періоду 2018 року. Вантажооборот збільшився на 14,7 % і становить 19,3 млн. тонно-кілометрів. 
ПрАТ «Тульчинське АТП-10507» та фізичними особами - підприємцями перевезено 746,2 тис. пасажирів, що на 6,3 % більше, ніж за січень - липень 2018 року. Пасажирооборот збільшився на 1,1 % і склав 26,5 млн. пас. км.

Обсяг роздрібного товарообороту за січень - березень 2019 року склав 102,3 млн. грн. (3 місце серед районів в області), що на 20,6 % більше, ніж за січень - березень 2018 року.

Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг за січень-липень 2019 року становить 103,2 %, в т. ч. у липні – 169,6 %.

Створення сприятливих умов, необхідних для стабільного та ефективного розвитку  малого підприємництва, залишається одним із пріоритетних завдань діяльності Тульчинської райдержадміністрації. Станом на 01.09.2019 року в районі діяли 2474 суб’єкти малого підприємництва. 

За 8 місяців поточного року на 4,2 % збільшилась кількість зареєстрованих фізичних осіб – підприємців та на 50 % - юридичних осіб, і їх кількість становила, відповідно, 197 ФОП та 12 юридичних осіб. Також зареєстровано припинення підприємницької діяльності 292 фізичних осіб-підприємців та 1 юридичної особи.  

Сума надходжень до бюджетів усіх рівнів від діяльності суб’єктів малого підприємництва за І півріччя 2019 року становить 41,6 млн. грн, або 21,6 % від загальних обсягів надходжень, що на 4,3 % більше, ніж у І півріччі 2018 року.

За січень - червень 2019 року суб’єкти малого та середнього бізнесу забезпечили надходження до місцевого бюджету в сумі 24,4 млн. грн, що на 15,3 % більше проти відповідного періоду минулого року, і їх частка в загальній сумі надходжень до місцевого бюджету склала 21 %.

Спрощенню організації підприємницької діяльності сприяє Центр надання адміністративних послуг. За січень - серпень 2019 року надано 15164 адміністративних і консультативних послуг, що на 8,4 % більше, ніж за січень - серпень 2018 року.

За надання адміністративних послуг до районного та місцевих бюджетів надійшло 683,1 тис. грн., що на 11,3 % менше, ніж за відповідний період минулого року.

З метою економії бюджетних коштів всі відокремлені структурні підрозділи райдержадміністрації, бюджетні установи та заклади (підпорядковані райдержадміністрації), які фінансуються з районного бюджету, працюють через електронну систему «Prozorro». За січень - серпень 2019 року проведено 118 електронних закупівель, в результаті яких зекономлено 2847,8 тис. грн, або 10,0 % від запланованих видатків. Допорогові закупівлі становили 72,0 % від загальної кількості публічних закупівель через електронну систему «Prozorro», зекономлено 348,2 тис. грн, або 12,2 % від загальної суми економії бюджетних коштів. 

Одним із важливих питань сталого функціонування і розвитку всього району було і залишається наповнення бюджету, кошти якого забезпечують вирішення низки проблемних питань в утриманні бюджетної та соціальної сфери, дозволяють захистити інтереси соціально-вразливих верств населення. 

Станом на 01.09.2019 року до загального фонду    бюджету  району надійшло 239,1 млн. грн., в т.ч. до районного бюджету 212,9 млн. грн.

  Доходів  без  врахування трансфертів поступило  55,3  млн. грн. при затвердженому плані  46,7 млн. грн., що становить 117,9% до затверджених   показників., в  т.ч. до районного бюджету 29,3 млн. грн. 

Порівняно  з  минулим  роком за відповідний  період доходів  без  врахування трансфертів  отримано  більше на  16%  або   на  суму   7,6   млн. грн., в  т.ч. до районного бюджету  більше на 32,6%, або на 7,2 млн. грн.

Дохідну частину бюджету  до  плану  січень-серпень виконано по всіх бюджетах  базового рівня (районний,  селищний, сільські). 

Найвищий    показник надходження  доходів  до  річного  призначення  по наступних сільських радах:

- Журавлівській – 94,1%, 
- Шуро - Копіївській  - 93,3%,  
- Юрківській – 82,6%, 
Найнижчий:  
- по Кинашівській-52,3%, 
- Білоусівській – 56,9%, 
- Бортницькій – 56,3%.   

Найбільший  ріст  доходів  відбувся  в  бюджетах сільських рад:

Юрківської  – 44,4%, 
Журавлівської – 34,8%, 
Шуро - Копіївській   - 33,1%.  

Зменшення  доходів  порівняно  з  минулим  роком  допустили 9 рад, в тому числі: 

Білоусівська  – 36,6 тис. грн.;

Бортницька  -315,5 тис. грн.;

Богданівська - 233,5 тис. грн.;

Зарічненська  – 121,3 тис. грн.;

Михайлівська – 12,2 тис. грн.;

Печерська – 119,9 тис. грн.; 

Сільницька –116,2 тис. грн.;

Тарасівська – 34,7 тис. грн.;

Холодівська – 158,3 тис. грн. 

За січень-серпень 2019 року по зведеному бюджету району профінансовано планові видатки в сумі 230,2 млн. грн. В повному обсязі забезпечено фінансування заробітної плати з нарахуваннями, розрахунків за спожиті енергоносії, харчування, медикаменти, інші видатки. Прострочена кредиторська заборгованість  відсутня. 

В першу чергу кошти загального фонду бюджету спрямовувались на фінансування соціально-культурної сфери: за відповідний період на зазначені цілі використано 216,9 млн.грн. - це 94,2% усіх видатків загального фонду, у тому числі:

на освіту – 63,1 млн. грн., 
на охорону здоров’я – 35,6 млн.грн., 
на соціальний захист  - 95,3 млн.грн., 
на культуру – 7,9 млн.грн., 
на фізичну культуру і спорт – 0,3 млн.грн.
Протягом січня-серпня 2019 року до Зведеного бюджету України по району надійшло 264 267,9 тис.грн., порівняно з відповідним періодом минулого року надходження збільшено на 27 753,0 тис.грн., або на 11,7%.

До місцевого бюджету у січні-серпні 2019 року  надійшло 162 266,6 тис.грн. У порівнянні з аналогічним періодом  минулого року надходження  до місцевого бюджету збільшилися на 22 039,5 тис.грн., або на 15,7%.

Надходження єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування   у січні-серпні 2019 року  склали 115 396,8 тис.грн., що на 20 827,1 тис.грн.  (або на 22,0%) більше ніж за аналогічний період 2018 року. 

Значна увага протягом звітного періоду приділялася виконанню завдань у сфері житлово–комунального господарства та розвитку інфраструктури.

Затверджено чотири  детальних плани території та внесено зміни до Схем планування території окремої частини Тульчинського району Вінницької області:

· детальний план території земельної ділянки для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд обєктів енергетичних підприємств, установ і організацій (розміщення сонячної електростанції) орієнтовною площею 15,5 га, яка розташована в с.Шура-Копіївська (за межами населеного пункту), на території Шуро-Копіївської сільської ради;

· детальний план території земельної ділянки для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів енергетичних підприємств, установ і організацій (розміщення сонячної електростанції) орієнтовною площею 10,40 га, яка розташована в с.Шура-Копіївська (за межами населеного пункту), на території Шуро-Копіївської сільської ради;

· Детальний план території для будівництва бригад по вирощуванню курчат-бройлерів №55, на території Михайлівської сільської ради Тульчинського району Вінницької області; 

· Детальний план території для будівництва асфальтозмішувальної установки ДС-158 орієнтовною площею 2,0 га, що знаходиться на території Тульчинської об'єднаної територіальної громади за межами села Суворовське Тульчинського району Вінницької області.

- Зміни до Схеми планування території окремої частини Тульчинського району Вінницької області (в межах Михайлівської сільської ради);

· Зміни до Схеми планування території окремої частини Тульчинського району Вінницької області (в межах Заозерненської сільської ради).

В рамках виконання Програми «Питна вода на 2006-2020 роки», з метою забезпечення населених пунктів якісним водопостачанням та водовідведенням проведено роботи по капітальному ремонту біоставків КП "Тульчинводоканал" на  території м.Тульчин. Загальна вартість робіт склала 369 тис.грн. Крім того здійснено капітальний ремонт вуличних мереж водопостачання на суму близько 100 тис.грн. та поточний на суму 500 тис.грн. 

У стадії реалізації нове будівництво розвідувально-експлуатаційної свердловини та водопровідної мережі в с.Крищинці Тульчинського р-ну Вінницької обл. Загальна кошториста вартість даного проекту 1085,636 тис.грн.
Крім того, виготовлено проектно-кошторисну документацію та отримано експертний висновок на проект: «Рекострукція водопровідної мережі в с.Крищинці Тульчинського р-ну Вінницької області». Загальна кошторисна вартість 1266,626 тис.грн.
В поточному році заплановано до реалізації  - Нове будівництво артезіанської свердловини по вул. Польовій в с.Мазурівка. Проектно-кошторисна вартість даного проекту 651,5 тис.грн. (кошти місцевого бюджету).

Переможцями 16 обласного конкурсу проектів розвитку територіальних громад» визнано 3 проекти з освітлення вулиць населених пунктів району, а саме: 

· модернізація вуличного освілення с.Бортники (загальна вартість робіт 312 тис. грн.); 

· нове будівництво мережі у с. Журавлівка (260 тис.грн.);

· реконструкція мережі вуличного освітлення смт. Кирнасівка (даний проект заплановано до реалізації з жовтня поточного року).

Крім того, за кошти місцевого бюджету Кинашівської сільської ради проведено реконструкцію вуличного освітлення на суму 240 тис. грн. (3 км.),  будівництво вуличної мережі на суму 540 тис. грн. (2,7 км).

У поточному році заплановано продовження нового будівництва вуличного освітлення  с. Зарічне (9 вулиць), загальна вартість ПКД 690,210 тис. грн.
Протягом звітного періоду проведено значний обсяг робіт по ремонту та реконструкції доріг на території району з залученням коштів різних рівнів.
І. Проводиться ремонт автомобільних доріг місцевого значення, а саме:
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а саме

:

6 766,4 12 536,1 Всього:

500,0 500,0 О-02-21-08 Мазурівка- Тульчин

17,6 17,6 О-02-21-07 Нестерварка- Кинашів

0,0 150,0 О-02-21-23 Немирів-Ямпіль (Журавлівка)

771,0 809,9 О-02-21-03 Тульчин-Клебань-Ладижин

247,9      510,0 С-02-21-13 Немирів-Ямпіль (Капки)

425,0 425,0 О-02-21-06 Завалля-Нестерварка

559,4 706,2 С-02-21-19 Мазурівка-Завалля

1 598,4 1 500,0 О-02-21-12 Шпиків-Тульчин

1 268,0 2 210,0  О-02-21-9  Печера-Нестерварка

2 125,0 2 125,0 О-02-2101 Кинашів-Маньківка-Ладижин

4  639,7 4 250,0 С-02-21-25 Холодівка-Тиманівка

Факт тис.грн. План тис.грн.


Нанесено розмітку на автошляху державного значення Немирів-Ямпіль та Нестерварка-Кинашів ( дорога місцевого значення).
Виконані роботи з ямкового ремонту автодоріг державного значення:

· Немирів-Ямпіль – 26 км.
· Немирів-М.Подільський – 21 км.
· Вінниця-Шпиків-Комаргород  - 21 км.
· Тульчин-Тростянець-Бершадь – 17 км.
 Заготовляється протиожеледний матеріал для зимового періоду (відсів та сіль).
На утримання та розвиток автомобільних доріг комунальної власності району  за рахунок коштів з місцевого бюджету передбачено  6113 тис. грн., фактично використано  1840 тис. грн.
Роздільне збирання твердих побутових відходів охоплює території  Тульчинської міської, Шпиківської селищної об'єднаних територіальних громад, Кинашівської та Копіївської сільських рад. На території району здійснює свою діяльність у  сфері поводження з ТПВ  комунальне підприємство "Тульчинкомунсервіс". 

Наразі виготовляється проектно-кошторисна документація на встановлення сортувальної лінії на території існуючого полігону твердих побутових відходів, що знаходиться  на землях  Суворовської сільської ради.

Виходячи з того, що Тульчинщина є сільськогосподарським краєм, виробництво агропромислової продукції є пріоритетним в реальному секторі економіки району. Останніми роками в агропромисловому комплексі намітились позитивні тенденції, які  набули стабільного характеру.

Обсяг виробництва валової продукції по всіх категоріях господарств за минулий рік становив 1,8 млрд.грн.: в т.ч. продукція рослинництва – 400 млн. грн., тваринництва – 1,4 млрд. грн. За обсягами виробництва валової продукції сільського господарства район займає друге місце серед районів Вінницької області. Питома вага району у загальному виробництві сільгосппродукції  області становить 13,1%.
На території району господарську діяльність  здійснюють 7 вертикально-інтегрованих структур, 15  сільськогосподарських підприємств, 79 фермерських господарства та 23636 особистих селянських господарств.

Обробляючи 4,2%  сільськогосподарських угідь області всі категорії господарств району в середньому виробляють 4,3% зернових та зернобобових культур, кукурудзи на зерно - 4,5%, цукрових буряків - 6,7%, соняшника - 3,6%, сої - 2,3%.  

В сільськогосподарських підприємствах скошено та обмолочено ранніх зернових на площі 13617 га, намолочено 78,3 тис. тонн зерна при середній урожайності 57,5 ц/га (середньо обласний показник - 56,3 ц/га). Розпочато комплекс осінньо - польових робіт.

Наразі сільськогосподарськими підприємствами району зібрано: 
12159 га озимої пшениці, намолочено 71 тис. тонн з урожайністю 58,4 ц/га; 
681 га озимого ячменю, намолочено 4,2 тис. тонн з урожайністю 61,7 ц/га; 
141 га ярої пшениці, намолочено 595 тонн з урожайністю 42,2 ц/га; 
583 га ярого ячменю, намолочено 2,3 тис. тонн з урожайністю 39,5 ц/га; 
43 га гороху, намолочено 108 тонн з урожайністю 25,1 ц/га. 
Крім того обмолочено 2495 га озимого ріпаку, намолочено 8136 тонн зерна при урожайності 32,6 ц/га.

Розпочато посів сільськогосподарських культур під урожай 2020 року. Підготовлено 8112га під посів озимих культур, в т.ч. під посів озимого ріпаку 2453 га. На даний час посіяно 2007га озимого ріпаку.

Викликає занепокоєння стан справ у тваринництві. Станом на 01.08.2019 року в реформованих господарствах утримується 870 гол., в т ч 308 корів, поголів’я свиней 1125 гол. (-618 гол. до початку року), овець 374 гол., птиці 11,7 млн. гол. (+2,4 млн. гол.). Відтак зменшується валове виробництво молока, падає продуктивність корів. 

    За 7 місяців 2019 року валове виробництво молока становить 5355 цнт., що менше минулого року на 1835 цнт., виробництво вирощування м’яса  1416008 цнт. (+511220цнт.), виробництво реалізація м’яса  становить  1482766 цнт. (+555366цнт.). Виробництво яєць становить 45,4 млн. шт.(+4,8 млн.шт.) до відповідного періоду минулого року.
В агропромисловому комплексі району здійснюється реалізація програмних завдань стимулювання аграрного бізнесу. 

Через обласну «Програму розвитку особистих селянських господарств, фермерських господарств, кооперативного руху на селі та дорадництва на 2016-2020 роки» в поточному році 5 домогосподарств району, в яких утримується більше 3-х голів ВРХ, отримали кошти в сумі 18,2 тис.грн. за  закуплені установки індивідуального доїння корів.

Другий рік поспіль виділяється державна допомога приватним домогосподарствам за утримання телят ВРХ до річного віку, у рамках бюджетної дотації на тваринництво в розмірі 2500 грн. на 1 голову. Станом на 1 вересня 869 фізичних осіб оформили пакет документів на 1186 голів, для отримання дотації за молодняк великої рогатої худоби на суму 1,8 млн. грн.

    Сільськогосподарськими підприємствами району проводиться оновлення машино-тракторного парку та матеріально технічної бази. Згідно Постанови  КМУ №130   «Про використання коштів, передбачених у державному бюджеті для часткової компенсації вартості сільськогосподарської техніки»,  закуплено 3 одиниці техніки на суму 2,6 млн. грн.,з них підлягає відшкодуванню 600тис.грн.
Середньомісячна заробітна плата штатного працівника в сільському господарстві за січень-липень 2019 року, в порівнянні з аналогічним періодом 2018 року зросла на 31% і становить 9895 грн. 

Сільськогосподарські підприємства та фермерські господарства  розпочали розрахунки з селянами за земельні паї. Фактична виплата орендної плати за землю становить  76,4 млн. грн. що складає 48,7% виконання договірних зобов’язань за оренду земельних часток (паїв). 

Відсоток нарахування орендної плати від грошової вартості орендованих земель становить 11,5%.

В районі сформовано 3599,1 га  орних земель запасу.

Надано у власність, постійне та тимчасове користування юридичним та фізичним особам – 2108,5  га земель запасу району.

На умовах оренди орні землі запасу району використовуються на площі 1468,0  га, середній розмір орендної плати складає 1763,4 грн. за 1 га.

Не наданими в користування залишається 22,7 га, як малопродуктивні землі.

Розмір орендної плати по договорах оренди становить 2576,7 тис. грн. Сплачено станом на 16.09.2019 року 2073,3 тис. грн., що становить 76,% (дані відомості підготовлені згідно інформації органів місцевого самоврядування).

В районі сформовано  5177,6 га  орних земель резервного фонду.

На умовах власності постійного та тимчасового користування надано 3833,59 га.

На умовах оренди землі резервного фонду району використовуються на площі 1279,53 га, середній розмір орендної плати складає 2018,8 грн./га. 

Не наданими в користування залишається 95,78 га, з них 13,10 га знаходиться  в стадії оформлення та 82,68 га малопродуктивні.

Розмір орендної плати по договорах оренди становить 2583,07 тис. грн. Сплачено станом на 16.09.2019 року 1864,5 тис. грн. (дані відомості підготовлені згідно звітності органів місцевого самоврядування).

Наразі Головним управлінням Держгеокадастру у Вінницькій області видано 669 наказів щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності орієнтовною площею 1141,6 га. 

Середня площа земельної ділянки, яка надається у власність учасникам АТО по Тульчинському районі 1,7 га.
Під впливом об’єктивних процесів, що відбуваються в суспільстві, постійно зазнає змін ситуація на ринку праці. 
В Тульчинській районній філії протягом року перебувало на обліку 1510  осіб, станом на  1 вересня  2019 р. на обліку було — 655 чол.

До Тульчинської районної філії за звітний період надійшло 765 вакансій від 175 підприємств, організацій та установ району
За видами економічної діяльності найбільша потреба робочої сили спостерігається в сільському господарстві, в торгівлі, переробній промисловості тощо.

Переважно потребуються трактористи, водії, слюсарі-ремонтники, продавці, кухарі, слюсарі-електрики та інші.

За сприяння центру зайнятості протягом 2019 року працевлаштовано 674 безробітних громадян, у тому числі до набуття статусу безробітного - 219 осіб.

На сьогоднішній день допомогу отримують 586 чол.

Впродовж 2019 року центром зайнятості працевлаштовано 20 безробітних на нові робочі місця, із поверненням витрат роботодавцю у розмірі єдиного соціального внеску.

Протягом року 24 безробітних громадян були задіяні на громадських та 27 громадян на тимчасових роботах. За укладеними договорами організовувались тимчасові роботи на підприємствах сільського господарства.

Громадські роботи  проводилися  в Тульчинській ОТГ  та сільських радах, за рахунок коштів місцевих бюджетів (58тис. грн.) та коштів Фонду (58тис. грн ).
Відповідно до основних статистичних показників з праці, середньомісячна заробітна плата штатних працівників району за квітень-червень 2019 року склала  8676 грн., що на 1101 грн. або на 14,2 % більше за квітень-червень 2018 року. 

За рівнем  заробітної плати  район займає 8 місце серед районів області (на рівні 2018 року).

Середньооблікова чисельність штатних працівників суб’єктів господарської діяльності, які звітують в районний відділ статистики – 8144 осіб (8344 осіб у 2018 році),  що складає 3,2% від середньої кількості по області, (більше лише в Калинівському районі - 8396). 

Фонд заробітної плати склав 211,97 млн. грн., (більший лише в Калинівському –225,79 млн. грн.). Середньомісячний фонд оплати праці штатних працівників району – 70,7 млн. грн..

Заборгованість по заробітній платі становить 230,4 тис. грн. на підприємстві - банкруті ВАТ «Тульчинський хлібокомбінат», на якому не завершена ліквідаційна процедура. Всього по даній справі винесено 153 судових рішення. 20.08.2019 року відбулось чергове засідання Господарського суду, на якому строк ліквідаційної процедури банкрута та повноважень арбітражного керуючого (ліквідатора) Ковальчука М.М. було продовжено на 3 місяці. 
Станом на 01.09.2019 року 5587 сімей користуються субсидією на житлово-комунальні послуги, загальна сума якої складає 62,3 млн. грн. 

За призначенням субсидії для відшкодування витрат на придбання твердого палива та скрапленого газу готівкою на 2019 рік звернулось 1499 сімей:

призначено 1213 сім’ям на загальну суму 3887,2 тис. грн.;

середній розмір субсидії – 3272  грн.;

286 сім’ям не призначено, оскільки вартість послуг у межах норм споживання не перевищує визначеного обов’язкового платежу сім’ї.

Субсидію на тверде паливо та скраплений газ нараховано на суму 3887,2 тис. грн., профінансовано по липень 2019 року включно на суму 4007,1 млн. грн. (в тому числі погашено заборгованість за 2018 рік в сумі 119,9 тис. грн.). 

З початку року прийнято 2057 заяв для призначення 2386 допомог, призначено та передано до виплати  2352 справи.
На обліку перебуває 5596 одержувачів, які отримують державні допомоги на 5482 дитини. Сума нарахованих та виплачених коштів по всіх видах допомог становить майже 48,5 млн. грн. Заборгованість по виплаті коштів відсутня.

З метою перевірки повноти та достовірності інформації, наданої для призначення державної допомоги, станом на 01.09.2019 року перевірено 7318 особових справ одержувачів державних допомог та субсидій. 

Виявлено 133 випадки подання заявниками недостовірної інформації для призначення державних допомог і субсидій та підлягали поверненню надміру виплачені кошти в розмірі 822,3 тис. грн., повернено 430,6 тис. грн.

Підготовлено та подано до Тульчинського районного суду 9 позовних заяв щодо повернення надміру виплачених коштів одержувачами державних допомог і субсидій.

До Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги у Тульчинському районі внесено 18423 персональних облікованих карток пільговиків, в т.ч. за пільгою багатодітні сім'ї – 390 та діти з багатодітних сімей – 1137.

За 8 місяців поточного року  пільги на житлово-комунальні послуги нараховано  4631 ветеранам війни, військової служби, пенсіонерам з числа  педагогічних, медичних працівників та працівників культури, а також потерпілим внаслідок Чорнобильської катастрофи  на суму  9582,3 тис.грн., профінансовано  9281,6 тис.грн.

Укладено та профінансовано 60 договорів для забезпечення 86 осіб з інвалідністю протезно-ортопедичними виробами на загальну суму  702,5 тис.грн.

Відповідно до ухваленого Кабінетом Міністрів України рішення (постанова № 373 від 17 квітня 2019 року) з 1 жовтня 2019 року впроваджується програма монетизації пільг на оплату житлово-комунальних послуг. Одночасно функціонуватимуть дві системи надання пільг у грошовій формі – готівкова і безготівкова. В даний період управлінням соціального захисту населення проводиться звірка та уточнення даних, внесених до Реєстру.

Станом на 01.09.2019 року на обліку в Тульчинському районі перебуває 557 військовозобов’язаних, які були призвані під час часткової мобілізації, з них:

538 військовослужбовцям, які перебували в зоні проведення АТО відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту» надано статус учасника бойових дій;

19 військовослужбовцям, які перебували в зоні проведення АТО відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту» надано статус інваліда війни;

- 3 учасники антитерористичної операції пройшли професійну адаптацію, договорів укладено на загальну суму 20,5 тис. грн.;

- 10 учасників АТО оздоровлено в санаторно-курортних закладах;

 - 1 учасник АТО пройшов психологічну реабілітацію та 1 наразі її  проходить;

 - сім’я Грубого А. В. користується пільгами 50% на житлово-комунальні послуги, як сім’я загиблого військовослужбовця (відшкодування з державнонго бюджету) та 50% на житлово-комунальні послуги відшкодовується з районного бюджету.

З початку оздоровчої  кампанії до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку за кошти державного, обласного та місцевих бюджетів  направлено 1059 дітей Тульчинського району, з них 650 дітей та підлітків відпочили в таборах денного перебування, стаціонарних закладах оздоровлення та відпочину в межах району та області, 71 – на узбережжі Чорного моря. 
На виконання Районної програми оздоровлення та відпочинку дітей і молоді на 2018 – 2020 роки на проведення дитячої оздоровчої кампанії 2019 року з місцевих  бюджетів, в тому числі бюджетів Тульчинської міської ОТГ та Шпиківської селищної ОТГ виділено та використано 917,45 тис. грн.

Охоплено оздоровленням та відпочинком: 10 дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 28 дітей з інвалідністю, 130 дітей з багатодітних сімей, 112 дітей з малозабезпечених родин, 68 дітей, батьки яких є учасниками АТО, 154 дитини перебувають на диспансерному обліку, 19 дітей з числа талановитих та обдарованих, 4 дитини з родин внутрішньо переміщених осіб та 54 дитини працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери сільських населених пунктів.

Головною моральною основою сьогодення є освіта. Від неї багато в чому залежить, яким буде наше суспільство завтра, в кому напрямку рухатиметься. 

Останніми роками спостерігаємо зміни у ставленні держави до освіти: збільшились видатки на видання підручників і навчальних посібників, затверджена програма комп’ютеризації навчальних закладів, Концепція розвитку Нової української школи тощо. 

Розвиток дошкільної освіти залишається одним із пріоритетних напрямів державної політики у галузі освіти. 

Мережа закладів дошкільної освіти району складає 19,  у яких здобуває  освіту  748 дітей, що становить 92,2 % дітей віком від 3 до 6 років.

        На виконання розпорядження КМУ від 06 грудня 2017 року   «Про затвердження плану дій на 2017-2019 роки  поетапного створення додаткових місць у закладах освіти для дітей дошкільного віку» у районі закінчено реконструкцію частини будівлі Тарасівського ЗЗСО І-ІІ ступенів під заклад дошкільної освіти. За рахунок цього було створено заклад дошкільної освіти на 25 місць «Ромашка». Всього було витрачено 748.782 тис. грн.(кошти обласного конкурсу розвитку громад – 70 тис. грн., 528.782 тис. грн. – кошти органів місцевого самоврядування, 200 тис.грн. надійшли з фонду соціально-економічного розвитку).

Впродовж 2018/2019 навчального року освітні потреби дітей шкільного віку Тульчинського району задовольняли 23  заклади загальної середньої освіти. 

У закладах освіти навчалися  2148 учнів,  загальна кількість класів складала 201.

 Створено необхідні умови для учнів, які потребують підвозу до місця навчання. Здійснювався щоденний підвіз шкільними автобусами 218 учнів до 8 навчальних закладів району: З метою більш якісного, ефективного та швидкого підвозу школярів до підпорядкованих закладів освіти  8 серпня 2019 року оголошено закупівлю через систему ПРОЗОРРО щодо придбання шкільного автобуса очікуваною вартістю 1,85 млн. грн. з терміном поставки до кінця жовтня 2019 року.

         Пріоритетним завданням залишається виконання вимог Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 988-р.  

          З 1 вересня 2018 року в районі за новим Державним стандартом початкової освіти   функціонувало  23 перших класи із загальною кількістю  259 учнів.

             У  2018/2019 навчальному році в районі на реалізацію Концепції «Нова українська школа» відділом освіти, молоді і спорту Тульчинської райдержадміністрації  було використано 2 189 222.8 грн: 

в т.ч.  державної субвенції  - 911 000 грн,  


районної освітньої субвенції  -1 278 222.8  грн.  

Загальний сукупний ресурс, що увійшов  в НУШ, на кожен 1 клас склав 96 200 грн.
У 2019/2020 н.р. за програмою Концепції «Нова українська школа» у районі функціонуватиме 20 перших класів  з загальною кількістю  239 учнів. 

        Станом на серпень 2019 року за програмою Концепції «Нова українська школа» у районі із залишків освітньої субвенції  у розмірі 550 тис. грн. та державної субвенції у сумі 854000 грн. завершено тендери на закупівлю обладнання загального призначення, а саме, придбано меблі:

- Стільці, парти.

- Дошки.

- Стінки.

- Ноутбуки.

- Кольорові плазми (діагональ 55 дюймів).

Таким чином, вживши всіх заходів та завдяки налагодженій співпраці станом на 1 вересня усі навчальні заклади, підпорядковані відділу освіти, молоді і спорту Тульчинської райдержадміністрації, готові розпочали новий навчальний рік.

У топ - 200 кращих шкіл України за результатами ЗНО з історії 186 позицію посів  Кирнасівський ЗЗСО  І –ІІІ ступенів. 

За результатами ЗНО у 100 кращих шкіл Вінницької області увійшли такі навчальні заклади: 
4 місце – Кирнасівський ЗЗСО І – ІІІ ступенів, 
105 місце – Білоусівський ЗЗСО  І – ІІІ ступенів.

Важливим питанням сьогодення є створення умов для навчання та виховання дітей з особливими потребами. 

Рішенням сесії Тульчинської районної ради № 444 від 20.09.2018 року був створений «Тульчинський районний інклюзивно-ресурсний центр» шляхом реорганізації психолого-медико-педагогічної консультації, яка працювала при відділі освіти.  

Центр може обслуговувати усіх 7405 дітей віком від 2 до 18 років, що проживають у районі (станом на 01.06.2019р.): Тульчинського району  – 3115 дітей,  Тульчинської ОТГ – 3616, Шпиківської ОТГ – 674.

Сума витрачених коштів складає 362 961 74 грн., (з них 169.823.74 –кошти фонду соціально - економічного розвитку).

Приміщення Центру сучасне, відповідає вимогам та зручне для роботи фахівців з категорією дітей з особливими освітніми потребами.

На сьогодні Центр працює в єдиній автоматизованій системі ІРЦ України. Проведено комплексну оцінку та занесено у Всеукраїнську єдину базу 51 дитина, зокрема: Тульчинського району – 28, Тульчинської ОТГ – 22, Шпиківської ОТГ – 1.

Підписані Угоди про співпрацю з Тульчинською та Шпиківською ОТГ на обслуговування дітей фахівцями Центру.  

На розгляді звернення Вапнярської ОТГ про проведення комплексних оглядів.

На виконання Розпорядження голови обласної державної адміністрації, наказу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації з 27 по 13 червня 2019 року на базі 5 закладів освіти було організовано пришкільні табори: 

1. Кирнасівський  ЗЗЗСО  І – ІІІ ст. – 80 учнів

2. Кирнасівський ЗЗСО  І  - ІІ ст. – 40 учнів

3. Печерський ЗЗСО  І – ІІІ ст. - 70 учнів

4. Крищинецький ЗЗСО І-ІІІ ст. – 35 учнів

5. Клебанський ЗЗСО І-ІІІ ст. – 40 учнів. (1 англомовний загін, у якому пребували 20 учнів) Оздоровленням було охоплено 265 учнів, (на 40 дітей більше, ніж минулого року).         

         З районного  бюджету було виділено 74 200 грн. При дворазовому харчуванні вартість дітодня становила  20 гривень.  

Не збавили переможної ходи провідні  спортсмени району, які  продовжують демонструвати високі спортивні досягнення на обласних, всеукраїнських міжнародних аренах.

Візитівкою  спортивної Тульчинщини на сьогодні є:  клуб зі змішаних єдиноборців ММА «Гепард»,  волейбольний клуб «Колос», футбольні та фут- зальні:  дівоча «Плеяда» школи-інтернату ліцею, «Фенікс» Ганнопіль, «Титан» Тульчин, «Поділля» смт. Кирнасівка, «Патріот» Тульчин, збірні команди району з боротьби  вільної, важкої атлетики, настільного тенісу та легкої атлетики  із вдячністю їм за славні  перемоги, розуміємо, що маємо  системно працювати  з метою створення для них сучасних комфортних умов для тренувань та забезпеченням відповідною  екіпіровкою з видів спорту, що культивуються в районі.

Структурними підрозділами Комунального підприємства «Тульчинський РЦПМСД» є 11 амбулаторій  ЗПСМ, 15 фельдшерських пунктів та 5 фельдшерсько-акушерських пунктів, які обслуговують 28040  тис. громадян. Станом на 04.09.2019 року сімейними лікарями Центру підписано 19881  декларація, що становить 71  % від загальної кількості населення,  яке  обслуговує районний Центр. 
Підприємство зареєстровано в національній медичній системі e-Health, функціонує медична інформаційна система  ХЕЛСІ. 27.09.2018 року Тульчинським  РЦПМСД отримано ліцензію на медичну практику.

На початку 2019 року адміністрацією Центру було підписано договір  про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій з Національною службою здоров’я України з 1.01.2019  до 31.12.2019 року.  Загальна орієнтовна вартість  договору - 11 мільйонів гривень.

Станом на 1.09.2019 року  штатна чисельність працівників закладу становить 164,75 одиниць, зайнятих 139,25 одиниць,  з них лікарів ЗПСМ 17,5, зайнятих 14,5. Всього в Центрі працює 144 фізичних особи, з них 14 лікарів ЗПСМ, 1 лікар-терапевт   та 74 середніх медичних працівники (з них  34 медичних сестри).  Проблемним питанням залишається відсутність сімейного лікаря   в  Білоусівській амбулаторії  ЗПСМ.
На даний час за районною програмою «Місцеві стимули» навчається у Вінницькому національному медичному університеті один лікар - інтерн другого року навчання.

Середня заробітна  плата лікаря ЗПСМ становить 13200 грн. (в залежності від кількості заключених  декларацій з пацієнтами), відповідно медичної сестри ЗПСМ – 7 918гривень.

Відповідно до табеля оснащення було придбано медичне обладнання та матеріали медичного призначення на загальну  суму 275 тис .грн. Рівень забезпечення згідно табеля оснащення становить 87 %.  
 1 квітня 2019 року програму «Доступні ліки» адмініструє національна служба здоров’я України. З цього часу рецепти  виписуються виключно в електронній системі охорони здоров’я. Станом на 04.09.2019 року сімейними лікарями Центру виписано 5289 електронних рецепти .
За 8 місяців отримано та видано 28  путівок на проходження відновного лікування  в Хмільницьку обласну фізіотерапевтичну лікарню. На проходження лікування в Вінницькому обласному спеціалізованому клінічному диспансері радіаційного захисту населення  видано 61 путівку постраждалому населенню, (з них  15 ліквідаторів). 

Фінансово-економічна діяльність Центру
Станом на 1.09.2019 року по бюджетних коштах затверджено кошторисні видатки в сумі 5181019,00 грн., в т.ч. (кошти районного бюджету – 2746175,00 грн. дотація на енергоносії – 550922,00 грн. та кошти сільських бюджетів – 1813922,00 грн.). За звітній період проведено касових видатків на суму 1995889,34 грн.
Додатково виділені субвенції  з сільських селищних бюджетів в та затверджені кошторисні призначення сумі  1808,922  тис. грн.

За 8 місяців 2019 року прослідковується зменшення народжуваності та зростання смертності. Народилось 243 дитини, померло 651 чол. Природній приріст становить (-7,47).
На базі лікувально-профілактичних підрозділів функціонує 111 ліжок денного стаціонару. За 6 міс. на них було проліковано 940 осіб.  
В Комунальному некомерційному підприємстві «Тульчинська ЦРЛ» Тульчинської районної ради  функціонує 215 стаціонарних ліжок та 6 ліжок відділення анестезіології з ліжками для інтенсивної терапії, на яких здійснюється медичне обслуговування 54 640 жителів Тульчинського району та 8364 жителів Вапнярської ОТГ, у відповідності до заключеної угоди. 

КНП «Тульчинська ЦРЛ» є ліцензованим закладом на право здійснення господарської діяльності з обігу наркотичних засобів, психотропних речовин та на провадження господарської діяльності з медичної практики. 

Штатна чисельність складає: 

- лікарів – 64, 
- спеціалістів (не медичних працівників) - 16                            

- середнього медичного персоналу - 160


-  молодшого медичного персоналу  - 81

- інших – 50. 

Атестованих лікарів - 84,5%, атестованих середніх медичних працівників – 67,8%.
Медична допомога населенню надається за 33 спеціальностями. Поліклінічне відділення ЦРЛ розраховане на 180 відвідувань в зміну. Стаціонарні  та поліклінічне відділення дозволяють забезпечити надання невідкладної, діагностичної, лікувально-профілактичної допомоги населенню району в достатньому об’ємі. 

З дороговартісного обладнання в закладі є три УЗД апарати, гастродуоденоскоп, бронхоскоп, а також придбані в попередні роки мамографічна система, лінійний датчик до УЗД, аналізатор електролітів, напівавтоматичний біохімічний аналізатор, монітор пацієнта на загальну суму 1 млн. 060 тис.грн., лапароскопічна стійка вартістю  1 млн. 286 тис. 900 грн., з яких кошти районного бюджету складають 636 тис. 900 грн. В 2019 році через систему державних закупівель «ПРОЗОРРО» закуплено обладнання для клініко-діагностичної лабораторії за кошти субвенції з державного бюджету «Виконання  інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій»: напівавтоматичний гематологічний аналізатор вартістю 315 тис.  грн., кількісний імунологічний експрес аналізатор вартістю 73 тис.088 грн.

З метою забезпечення надання медичних послуг за програмою медичних гарантій та впровадження медичної інформаційної системи в роботу придбано комп’ютерне обладнання за кошти субвенції з державного бюджету «Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» на суму 495,0 тис. грн. в кількості 20 ноутбуків та 7 персональних комп’ютерів в комплектах з принтером; підключено 11 кабінетів поліклінічного відділення, відділення невідкладної (екстреної допомоги) та клініко-діагностичної лабораторії до медичної інформаційної системи «МедЕйр» на суму 198,0 тис. грн.  за рахунок коштів районного бюджету. 

Цілодобово надають медичну допомогу лікарі наступних спеціальностей: анестезіолог-реаніматолог, акушер–гінеколог, хірург, травматолог, лікар невідкладної (екстреної) медичної допомоги. Крім того, цілодобово чергують клінічні та рентген - лаборанти.

В лікарні, не тільки збережено таку важливу спеціальність, як лікар – педіатр, але й забезпечено  цілодобове надання медичної допомоги дітям за рахунок чергування педіатрів. Крім цього, працюють вузькі фахівці для надання медичної допомоги дитячому населенню: дитячий анестезіолог, неонатолог, дитячий хірург, дитячий гінеколог, дитячий окуліст.

За 8 місяців поточного року в пологовому відділенні ЦРЛ збільшилась кількість пологів за рахунок народження дітей вагітними з Томашпільського району, в тому числі з Вапнярської ОТГ (в 2019 році -25, в  2018 р. – 5 пологів). Дякуючи зусиллям лікарів акушер-гінекологів в 2019 році в закладі відсутня смертність дітей І року життя та перинатальна смертність.  Протягом багатьох років відсутня материнська смертність.

В повному обсязі надається екстрена і планова хірургічна допомога населенню. Хірургічна активність складає 62,6% (в 2018р. – 58,8%).  

Покращилось проведення профілактичної роботи серед населення району. З   метою раннього виявлення захворювання було обстежено  флюорографічно - 9160 чоловік, що складає 196,6 на 1 тис. населення. З 2019 р. в лікарні працює мамограф. Декретовані прошарки населення оглянуті на 73,2%. 
Лікарями ЦРЛ та ЦПМСД проводиться  постійна сумісна робота щодо раннього виявлення, профілактики та лікування злоякісних новоутворень серед населення Тульчинського району.
За 8 місяців 2019 р.  виявлено  124 онкохворих, з них в занедбаних  стадіях 27 чол.
Щорічно лікуються в стаціонарі близько 10 тис.чоловік. 
В поточному році видатки на медикаменти збільшено на 30,4% ( 2019р. - 1 338 382 грн., 2018 р. – 1 026 276 грн.), на харчування – на 13,6% ( 2019р. – 656 800 грн., 2018 р. – 578 406грн.).

Протягом поточного року придбано вакцини проти сказу «Індіраб» в кількості 150 доз на суму 76 435,45 грн.

В 2018 році обсяг медичної субвенції із Вапнярської ОТГ складав 500,0 тис.грн. Враховуючи об'єм та якість надання медичної допомоги населенню Вапнярської ОТГ, в поточному році обсяг субвенції було збільшено до 2,0 млн. грн.., що дало змогу без скорочення та оптимізації мережі забезпечити виплату заробітної плати з нарахуваннями протягом І півріччя 2019 року. Станом на 01.09.2019р. заборгованість по заробітній платі з нарахуваннями та за спожиті енергоносії відсутня.

В 2019 році придбано медичного обладнання, оргтехніки, вищезазначених засобів для забезпечення надання інформаційно-комунікаційних послуг на загальну суму 883 088,92 грн. (кошти державного бюджету.
З метою економії фінансових ресурсів на утримання приміщень, на оплату енергоносіїв та створення комфортних умов для лікування дітей проводиться поточний ремонт в частині одного з лікувальних корпусів закладу для переведення до нього дитячого відділення. Замінено 12 вікон, двоє дверей на металопластикові, проведено косметичний ремонт 5-ти палат, маніпуляційної, санвузла. Придбано твердий та м’який інвентар (4 ліжка в комплекті з матрацами, 5 дитячих ліжок в комплекті з матрацами, 20 тумбочок, іншого інвентарю) на загальну суму 41 540 грн.

На даний час невирішеними залишаються питання:

- поповнення переліку наявного і придбання нового сучасного медичного обладнання у відповідності до вимог нормативних актів МОЗ України та придбання ліцензій на підключення комп’ютерної техніки (11 систем) до Медичної інформаційної системи «МедЕйр». Адміністрація КНП «Тульчинська ЦРЛ» звернулась до районної державної адміністрації, районної ради щодо: виділення додаткових коштів з районного бюджету  в сумі 879 тис. грн. для придбання та підключення 11 ліцензій  до медичної інформаційної системи; придбання переліку медичного обладнання без наявності якого буде неможливо забезпечити надання послуг і отримання фінансування за вимогами НСЗУ. У разі виділення вказаних коштів, автоматизацію робочих місць в запланованому об’ємі на поточний рік (22 робочих місця) буде завершено, а перелік та якість наданих послуг збільшено і покращено.

- забезпечення взаємозв'язку (синхронізації) медичної інформаційної системи первинної мережі надання медичної допомоги HELSI (Тульчинський районний Центр ПМСД, Тульчинський Центр ПМСД Тульчинської міської ради) з медичною інформаційною системою МедЕйр (КНП «Тульчинська ЦРЛ»). Налагодження взаємозв’язку лежить в площині технічних можливостей систем та може бути вирішене виключно розробниками/постачальниками інформаційних програм.

- існує потреба в проведені капітального ремонту пологового відділення для покращення умов перебування вагітних та породіль; 

- потребують заміни основні вузли та комплектуючі пасажирського ліфту в хірургічному корпусі (в наявності є проектно-кошторисна документація).  

Визначення пріоритетних завдань культурної політики району формується в рамках Закону України «Про культуру». Поряд з цим враховано низку законодавчих та нормативно - правових актів, що регулюють діяльність бібліотечних, музейних, клубних та навчальних закладів. 

Станом на 01.09.2019 року мережа закладів культури району складає 54 заклади культури в тому числі:

-  24 заклади культури клубного типу;

- 28 бібліотек-філій Тульчинської районної централізованої бібліотечної системи;

- 1 дитячих музичних школи (Кирнасівська);

- 1 кінотеатр ім.. Т.Г. Шевченка. 

Діяльність закладів культури  забезпечують 131 працівник.

Фінансування галузі культури за 8 місяців 2019року склало 7380,6  тис. грн. (субвенції з сільських рад надійшло 248 тис. грн.).
В звітному періоді, завдячуючи спільній роботі органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, меценатів було здійснено заходи щодо покращення матеріально-технічної бази закладів культури, з метою забезпечення належних умов для  організації діяльності клубних формувань на базі закладів культури. Зокрема,  були проведені ремонтні роботи:

- капітальний ремонт даху Крищинецького сільського будинку культури (100,0 тис. грн.),   приміщення Заозерненського  сільського будинку культури (275,0 тис. грн.);

- поточні ремонти стіни під мурал Тульчинського районного будинку культури (191,0 тис. грн.), даху Холодівського сільського будинку культури (30,0 тис. грн.), кімнати Інтернет-центру Богданівської бібліотеки (30,0 тис. грн.), частини даху Клебанського сільського будинку культури (80 тис.грн), Богданівського сільського будинку культури (75 тис. грн..).

Проводився ряд заходів з енергозбереження. Так, було здійснено реконструкції системи опалення  Заозерненського (182,0 тис. грн.) та Михайлівського (150,0 тис. грн.), відновлено пічне опалення Шуро-Копіївського (14,0 тис. грн.) сільських будинків культури. 

Проведено часткову заміну вікон та  дверей в  районному будинку культури (15,0 тис. грн.), Бортницькому (32,0 тис. грн.), Михайлівському (200,0 тис. грн.), Сільницькому (14,0 тис. грн.) сільських будинках культури.

  Відбулося оновлення матеріально-технічного оснащення окремих закладів культури, зокрема придбано:

- сценічні костюми (Тульчинський районний, Бортницький сільський будинки культури);

-  оргтехніку (Тульчинський районний, Клебанський сільський будинки культури, Даньківський, Петрашівський сільські клуби,  Богданівська бібліотека); 

- звукопідсилюючу апаратуру (Богданівський, Печерський, сільський будинки культури);

- меблі – Тульчинський районний, Заозерненський, Сільницький сільський будинки культури.

Службою у справах дітей районної державної адміністрації забезпечується реалізація на території району державної політики з питань соціального захисту дітей, запобігання дитячої бездоглядності та безпритульності,  забезпечення сімейними формами вихованням дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

На обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах служби перебуває 46 дітей з 16 сімей 30 з яких взято у 2019 році. З метою попередження негативних явищ в дитячому середовищі суб’єктами соціальної роботи  було проведено 25 рейдових відпрацювань за результатами яких: попереджено 80 батьків, за неналежне виконання батьківських обов’язків; 44-х батьків притягнуто до адміністративної відповідальності за незалежне виконання батьківських обов’язків та 13 дітей відібрано у батьків, у зв’язку із загрозою для їх життя та здоров’я.

На первинному обліку дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  перебуває 88 дітей,  з яких 81 дитина перебуває в сімейних формах виховання, що становить 92% від загальної їх кількості 

З початку року в районі усиновлено 6 дітей. Забезпечується функціонування 5 прийомних сімей та 1 дитячого будинку сімейного типу у яких виховується 11  дітей.
За 9 місяців  2019 року році згідно Державного Класифікатора в Тульчинському районі зареєстровано 2 надзвичайні ситуації природного характеру об’єктового рівня – 31 травня 2019 року на території Кирнасівської селищної ради внаслідок стихії (сильного шквального віт​ру, дощу та граду) пошкоджено покрівлю на 42 житлових будинках, з них зруйновано 3 перекриття на площі – 240 м2.

02 липня на території району внаслідок сильного вітру та дощу було завдано пошкоджень покрівлі на 250 будинках приватного сектору, 20 багатоквартирних будинках, знищено близько 1260 листів шиферу, 200 листів жесті, 600 м2 європокриття (рубероїд), повалено 10 багаторічних дерев. Населені пункти, що постраждали – місто Тульчин, села Мазурівка, Кинашів, Суворовське, Холодівка, Журавлівка, Ганнопіль, Михайлівка, Маньківка, Клебань. Постраждали також заклади соціальної сфери. Загалом збитки, завдані стихією, становили близько 920 тис. грн. Було відсутнє електропостачання 8 населених пунктів району та водопостачання м. Тульчин.
Наступного дня після буревію, 03 липня, у Тульчин було доставлено 1260 листів шиферу для відновлення пошкоджених негодою покрівель. Даний вантаж прибув зі складів КУ «Вінницький обласний центр цивільного захисту та матеріальних резервів».

05  липня, до Тульчина доставлено додаткових 535 листів шиферу, який розподілено відповідно до поданих жителями району заяв.

Завдяки чіткій, злагодженій співпраці рятувальників, енергетиків та комунальників наслідки стихії було ліквідовано в найкоротші терміни.

Районна комісія з питань ТЕБ та НС працювала згідно “Плану роботи комісії з питань ТЕБ та НС РДА на 2019 рік”,  та з урахуванням обставин, що складалися на території району.  За 8 місяців було проведено 14 засідань районної комісії, на яких розглянуто 30 питань: 13 планових та 17 – реагування на надзвичайні події.

В галузі оборонної роботи є тісна співпраця з районним військовим комісаріатом. В результаті спільних зусиль районної державної адміністрації, районного військового комісаріату та сільських, селищних, міського голів, завдання Генерального штабу Збройних Сил України щодо обсягів відбору громадян на військову службу за контрактом, за 8 місяців 2019 року підготовлено та підписано контракти із 30 особами. 

В повному обсязі  виконується комплекс заходів Комплексної оборонно-правоохоронної програми Тульчинського району на 2016-2020 роки «Безпечна Тульчинщина – взаємна відповідальність влади та громад», що дає можливість правоохоронним органам та військовим комісаріатам виконувати поставлені завдання.

В районі створена та функціонує система оповіщення населення, яка в цілому знаходиться в задовільному стані і готова до дій за призначенням.  

На території району знаходиться хімічно-небезпечний об’єкт – Тульчинська філія ТОВ ФУД «Девелопмент». На підприємстві розроблені схеми оповіщення та відповідні інструкції диспетчерам, передбачено оповіщення населення, що проживає поблизу об'єкта. Об’єкт  обладнаний сиреною С-40. 

В районі проводиться технічна інвентаризація захисних споруд цивільного захисту. На території району знаходиться 41 протирадіаційне укриття. 

Станом на 01 вересня 2019 року в районі зареєстровано 87 районних організацій політичних партій, чотири з яких мають депутатів у Тульчинській районній раді, а три – у Вінницькій обласній раді. Зі всіх місцевих партійних осередків активність виявляють лише 10 – 15 організацій, переважно, під час загальноукраїнських чи місцевих виборів.

Число районних громадських організацій у нас досягло 70 одиниць і частина з них входить до складу Громадської ради при райдержадміністрації (голова – Вячеслав Бондар). На засіданнях та під час окремих консультацій відбувається обговорення суспільно-важливих питань, в тому числі сприяння діяльності інститутів громадянського суспільства, їх участі у формуванні та реалізації державної політики. Найбільш активними є ветеранські та волонтерські громадські об’єднання.

В інформаційному просторі району є районне ефірне радіомовлення, районна газета «Тульчинський край», офіційні сайти Тульчинської райдержадміністрації, районної та міської рад, а також ряд приватних друкованих та електронних видань. Районна державна адміністрація співпрацює зі всіма засобами масової інформації з питань висвітлення своєї діяльності та звітності у роботі.

Наразі робота структурних підрозділів районної державної адміністрації щодо здійснення делегованих районною радою повноважень по виконанню державних та місцевих програм розвитку триває і ми сподіваємося на подальшу плідну співпрацю зі всіма зацікавленими партнерами.
