Історична довідка
 

Перша документальна згадка про Тульчин відноситься до 1607р. під назвою Нестервар, як фортеця для захисту від татар.

Під стінами фортеці Нестервар в 1648 році в період національно-визвольної боротьби українського народу проти шляхетських поневолювачів, схрещували свої шаблі селянсько-козацькі загони Івана Ганжі та полковника Максима Кривоноса, а пізніше Семена Палія.

До 1699 року на Тульчинщині панували турецькі яничари, після чого вона знову опинилась під «п’ятою» польської шляхти.

У 1793 році Тульчин стає повітовим містом Брацлавського намісництва.

З березня 1796 по березень 1797 року на Тульчинщині перебував великий російський полководець Олександр Васильович Суворов. Тут він навчав своїх чудо-богатирів долати ворога. В с.Тиманівці зберігаються криниці, які викопали і облаштували в свій час солдати О.Суворова, діє відкритий у вересні 1947 року народний музей  фельдмаршала. Саме тут великий полководець написав свою геніальну працю ,,Наука перемагати”.

В 1806 році на Тульчинській землі побував один із зачинателів української класичної літератури – поет і драматург, автор ,,Енеїди” і ,,Наталки Полтавки” – І. П. Котляревський.

З Тульчином пов’язані імена декабриста П. І. Пестеля, російського поета О.С.Пушкіна, художників І.М.Сошенка, П.Я.Рейхеля, А.Сокиринського, письменників Якова Качури, Петра Маруні, польського поета-демократа Юліуша Словацького. В с.Маньківка нашого району народився відомий український письменник-демократ А.П.Свідницький (1834-1871), автор роману ,,Люборацькі”. В період з 1908 по 1921 рік на Тульчинщині перебував славетний український композитор М.Д.Леонтович, який працював в єпархіальному жіночому училищі викладачем співів.

Тульчинський район утворено 30 липня  1930 року.  

Під час Великої Вітчизняної війни (1941-1945) тульчинці воювали в складі багатьох частин і з’єднань під Москвою, Сталінградом, на Дніпрі і Одері. За роки війни було розстріляно близько 8 тис. мирних громадян, 4 тис. зігнано в табір смерті в с. Печера. Більше 8 тис. жителів району загинуло в боях.

За виявлений героїзм в роки війни 6 жителів району посмертно відзначені найвищою нагородою – Герой Радянського Союзу, серед них Бондарчук Пилип Якович із  с.Зарічного, Гнатенко Григорій Іванович смт.Кирнасівки, Гриб Олексій Федорович с.Холодівки, Жарчинський Федір Іванович смт.Шпикова, Клименко Кіндрат Гаврилович с.Ш-Копіївської, Кучерявий Микола Олексійович с.Мазурівки. В березні 1944 року Тульчинський район звільнено від німецько-фашистських загарбників.

 

Географічні дані

 

Тульчинський район розташований в південно-східній частині Вінницької області, яка у фізико-географічному відношенні належить до лісостепової зони, в південній частині Подільського плато переважно вздовж річок Південний Буг та Сільниця. Географічно   район   розташований   між  48о 30 хв.  і  48о 52 хв. Пн. Ш. та  28о 30 хв. і   29о 15 хв. Сх. д.

Клімат помірно континентальний з м’якою зимою й теплим вологим літом. Середньорічні температури:  літня +18,6° С, +20,5° С, зимова -4°С, -6°С. Середньорічна кількість опадів 520-590 мм, з них близько 80% припадає на теплий період року.

Район межує з Гайсинським, Крижопільським, Немирівським, Тиврівським, Томашпільським, Тростянецьким, Шаргородським районами.

Відстань від м.Тульчина до м.Києва: по залізній дорозі 370 км, по шосейних дорогах 359 км, до м.Вінниці – 82 км.

Загальна протяжність автомобільних шляхів по району складає 406,7 км.

В районі знаходиться 3 залізничних станції: Журавлівка, Юрківка, Кирнасівка. Загальна довжина лінії залізниць близько 55 км.

Територія району становить 112,4 тис. км2, або 4,3% до загальної площі Вінницької області. Загальна площа водного басейну становить 2402 га. Лісові площі становлять 19205 га, переважно дубово-грабові ліси. На території району існує 13 заповідних об’єктів площею 877,02 га, один із них загальнодержавного значення (582 га) і 12 місцевого значення.

На території району розташовані значні запаси корисних копалин: граніт – 21,8 га, глина – 15,8 га, пісок – 60 га.

 

Адміністративно-територіальні одиниці

 

Міст районного значення – 1

Селищ міського типу – 2

Сільських населених пунктів – 48

Органи виконавчої влади 
 

 Районна державна адміністрація - 1, працівників - 104 чол.

 

Органи місцевого самоврядування :
 

Міська рада (ОТГ)       - 1, депутатів - 26;

Селищних  рад   - 2, депутатів - 44;

Селищна рада (ОТГ) - 1, депутатів – 22;

Сільських  рад    - 18, депутатів – 238.

 

                     Населення  (станом на 01.11.2016 р.)
 

	Всього по району:
	55566 особи
	 

	в т.ч. міське
	 24557  осіб
	 

	Cільське                                                31009 осіб                                                                                                                                                                                                                 
	 
	 

	 
	 
	 


 

Демографічна ситуація
У   2016 році  зареєстровано:

· народжень  453;

· смертей  799;

· одружень 280;

Природний приріст населення  (- 346).

                                                    

Основні показники соціально-економічного розвитку  району за  2016 рік

 

РЕАЛЬНИЙ СЕКТОР ЕКОНОМІКИ
 

За січень-жовтень 2016 року Тульчинський район за обсягами реалізованої промислової продукції підприємствами посідає I місце серед районів Вінницької області. Реалізовано продукції (робіт, послуг) на суму  3191,2 млн. грн., проте, що на 1,4 % більше, ніж у січні-жовтні 2015 року. На одну особу обсяг реалізації становить 56766 грн., або в 2,3 рази більше обласного показника.

 

ІНВЕСТИЦІЇ
 

За 9 місяців 2016 року підприємствами та організаціями різних форм власності за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 87,5 млн. грн. капітальних інвестицій, що становить 71,3 % до обсягу інвестицій у відповідному періоді минулого року та в розрахунку на одну особу населення складає 1559 грн. В реальному секторі економіки реалізовано слідуючі інвестиційні проекти:

- на ТОВ «Тульчинм’ясо» встановлено формовочний пристрій (котлетний апарат) потужністю 120 тонн в рік, створено 3 нових робочих місця;

- на ТОВ «Діана» встановлено лінію по виробництву консервованої продукції потужністю 5 тис. ум банок на добу, створено 81 нове робоче місце.

ФГ «Україна» впроваджується проект «Встановлення автоматичної лінії по випуску панірувального сухаря» потужністю 800 тонн в рік, планується створити 25 нових робочих місць. Будівельні роботи приміщень та споруд для монтажу лінії по випуску панірувального сухаря виконані на 90 %. Але реалізацію проекту тимчасово призупинено у зв’язку із проблемами щодо ринків збуту продукції. Підприємство вивчає питання поставки панірувального сухаря на підприємства ТМ «Наша Ряба».

ПАТ «Дружба-ВМ» завершується будівництво фруктосховища потужністю 4,5 тис. тонн. Планується створити 17 нових робочих місць. Завершено будівельні роботи, здійснено монтаж обладнання.

ВП «Птахофабрика «Вінницький бройлер» розпочато роботи підготовчого періоду по будівництву 2 бригад по вирощуванню курчат-бройлерів: на території Михайлівської сільської ради та на території Заозернянської сільської ради.

Реалізуються інвестиційні проекти у сфері малого підприємництва. ТОВ «Туль-Чікен» проведено реконструкцію пташника на 65 тис. головомісць. Введено в експлуатацію ресторанно-готельний комплекс «Port Royal» в с.Кинашів. Продовжується будівництво мотелю «Хороше» з автосервісом в м. Тульчин та комплексу відпочинку «Villa Park» в с. Нестерварка.

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), залучених в економіку району станом на 01.10.2016 року становить 6924,9 тис.дол. США, або 76,7 % до обсягу інвестицій на початок року.

 

КАПІТАЛЬНЕ  БУДІВНИЦТВО
 

За січень-листопад 2016 року підприємствами району виконано будівельних робіт на суму 17651 тис. грн., що в 2,8 рази більше порівняно з січнем - листопадом 2015 року (в діючих цінах).

За січень-вересень 2016 року прийнято в експлуатацію 2624 м2 загальної площі житла, що в 2,9 рази більше, ніж у  відповідному періоді 2015 року.

 

ТРАНСПОРТ
 

Автомобільним транспортом перевезено 99,2 тис. тонн вантажів, що на 23,1 % більше, ніж у відповідному періоді минулого року. Вантажооборот збільшився на 19,1 % і становить 27,6 млн. тонно - кілометрів.

ПрАТ «Тульчинське АТП-10507» та фізичними особами-підприємцями перевезено 849,0 тис. пасажирів, що становить 99,1 % до відповідного періоду минулого року. Пасажирооборот зменшився на 2,7 % і становить 31,8 млн. пас.км.

 

ЗОВНІШНЯ ТОРГІВЛЯ
 

За січень-жовтень 2016 року обсяг експорту продукції підприємствами району зменшився на 31,1 % до відповідного періоду минулого року і склав 19790,8  тис. дол. США. Обсяг імпорту збільшився на 12,4 % і становить 689,7 тис. дол. США.

Баланс зовнішньої торгівлі товарами залишається позитивним і складає 19101,1 тис. дол. США. По даному показнику район займає 3 місце в області.

 

ПОСЛУГИ
 

Обсяг реалізованих послуг по району за 9 місяців 2016 року становить 48,7 млн. грн., що на 45,0 % більше, ніж за 9 місяців 2015 року. Обсяг реалізованих послуг населенню склав 19,1 млн. грн., або 39,0 % до загального обсягу. За даним показником район займає 2 місце серед районів області.

 

РОЗВИТОК МАЛОГО ТА  СЕРЕДНЬОГО  ПІДПРИЄМНИЦТВА
 

Cтаном на 01.01.2017 року в районі діє 3132 суб’єкта малого підприємництва (239 юридичних осіб, 2893 фізичних осіб-підприємців) та 10 суб’єктів середнього підприємництва (юридичних осіб).

За 2016 рік зареєстровано 228 фізичних осіб - підприємців (за 2015 р. – 176 ФОП) та 15 юридичних осіб (за 2015 р.– 5 юр. осіб).

Зареєстровано припинення підприємницької діяльності: 366 фізичних осіб-підприємців (за 2015 р. – 361 ФОП) та 7 юридичних осіб (2015 р. – 8 юр. осіб).

Зросла роль малого та середнього бізнесу у формуванні доходів бюджетів усіх рівнів. Загальна сума надходжень до бюджетів усіх рівнів від діяльності даних суб’єктів у січні - вересні 2016 року зросла порівняно з відповідним періодом минулого року на 83 % і становить 76,9 млн. грн. Їх питома вага в загальних обсягах надходжень складає 52,1 %.

Також від діяльності суб’єктів малого та середнього підприємництва на 56,5 % зросли надходження до місцевого бюджету і становлять 46,6 млн. грн. Їх питома вага в загальних надходженнях до місцевого бюджету складає 52,1 %. 

За 2016 рік через Центр надання адміністративних послуг районної державної адміністрації надано 9559 адміністративних послуг.

 

Аграрний сектор
 

Сільськогосподарський комплекс району має зерново-буряковий напрямок з розвинутим м’ясомолочним тваринництвом.

Сприятливі погодні умови цьогоріч дали змоги досягти відчутних результатів в галузі сільськогосподарського виробництва.

Так, по всіх категоріях господарств  району скошено і обмолочено зернових на площі 38622 га з середньою урожайністю 67,1 ц/га, намолочено 259 тис. тонн зерна, що на 112 тис. тонн більше ніж у минулому році.

З пізніх культур завершено збирання сої на площі 3539 га, намолочено 8065 тонн при урожайності 23 ц/га, соняшнику на площі 7826 га, намолочено 25482 тонн при урожайності 33 ц/га.

Завершено збирання кукурудзи на зерно – обмолочено 12636 га намолочено 109 тис. тонн зерна при середній урожайності 86 ц/га. В с/г підприємствах обмолочено 10386га, намолочено 92,4 тис. тонн зерна при середній урожайності 89 ц/га.

Зібрано  цукрових буряків на площі 3780 га накопано 183 тис. тонн, при середній урожайності 483 ц/га.

Під урожай 2016 року по всіх категоріях господарств площа озимих зернових склала 13766 га, з них озима пшениця - 13060 га (на 7494 га менше, ніж у минулому році), озимий ячмінь - 706 га. Крім того посіяно 3297 га  озимого ріпаку. 

Завершено розрахунки за оренду земельних і майнових паїв. Станом на 01.01.2017р. виплачено за оренду земельних часток (паїв) 44,3 млн.грн, що складає 100,1% до нарахованого. За оренду майнових паїв виплачено 336 тис.грн, 100,9%.

Викликає стурбованість стан справ в галузі тваринництва району.

Станом на 01.12.2016 року в реформованих господарствах району утримується 1453 голів ВРХ, що менше минулого року на 258 голів, в т. ч. 374 гол. корів,  (-3 гол. до початку року та на рівні мин. місяця), поголів’я свиней 1117 гол, (+104 гол. до мин. року), овець 520 гол, (-5 гол. до мин. року), птиці 10,3 млн. гол. (+3,9 млн. гол. до мин. року).

За 11 місяців поточного року валове виробництво молока становить 11776 цнт., що менше минулого року на -1439 цнт. (89,1%), виробництво (вирощування) м’яса – 1380672 цнт. (+56196 цнт. 104,2 % до мин року),  виробництво (реалізація) м’яса  становить  - 1433420 цнт. (+68287 цнт. 105% до мин. року),  виробництво яєць – 81,5 млн шт. (+15 млн.шт 122,4%).

Продуктивність корів, які були на початок року 2016 року становить 3262 кг молока, що менше минулого року на 868 кг,  яйценоскість на курку-несучку - 279 шт. яєць (+10 шт. до минулого року). Середньодобові прирости свиней збільшились на 76гр проти минулого року і складають 189 гр.

 

Районний бюджет
 

За період з початку року до  зведеного  бюджету  району   надійшло  72,6  млн.  грн.  власних  і   закріплених  доходів,  що  становить  105,3%  до показників, затверджених  місцевими  радами  з урахуванням змін.  Порівняно із відповідним періодом минулого року в  співставних  умовах надходження збільшились на  47,3%  або  на  23,3  млн. грн.

Домінуючим джерелом у складі власних та закріплених доходів є податок  та  збір на доходи фізичних осіб – фактично отримано з початку року – 38,5 млн. грн. або 53 відсотка від загального обсягу усіх надходжень. Основними  платниками    даного  податку  є  філія «Молоко» ТОВ  «Терра  Фуд» та Тульчинська  філія ТОВ «Терра Фуд» (19,7  відсотка в  структурі  надходжень)  та  бюджетні  установи   ( 35,3  відсотка).

Суттєво впливає на стан виконання місцевих бюджетів своєчасне надходження податку на  майно,  якого  отримано податку в сумі  11  млн. грн., що на 3,6 млн. грн. більше відповідного періоду минулого року. Ріст  доходів  відбувся   в  зв’язку  з  змінами  в  Податковому  кодексі  України  та  прийняття  органами  місцевого  самоврядування  ставок  податку  відповідно  до  законодавства. 

Дотації з державного бюджету надійшло 7 млн. грн.,   що  становить  100%  до планових  показників.

Проводиться постійна робота по забезпеченню виконання  бюджетів базового рівня. Так, станом на 01.10.2016 року  всі  місцеві бюджети  виконано по власних і закріплених. 

Резерви  наповнення  бюджету:

зменшення  недоїмки  до  місцевого  бюджету  та  сплата  сільськогосподарськими  підприємствами  податку  на  доходи  фізичних  осіб,  утриманого  з  доходу  від  надання  в  оренду  земельних  часток(паїв). 

Так, щодо наповнення місцевих бюджетів за січень-вересень поточного року виконання складає 2,0 млн.грн., в тому числі за рахунок:

перегляду ставок за оренду землі, комунального майна тощо – 1,2  млн.  грн.

інші заходи щодо збільшення надходжень до місцевих бюджетів та нарощування власної дохідної бази – 0,8  млн. грн.

Щодо економії бюджетних коштів при річному плані 852,8 тис. грн. за результатами 9 місяців 2016 року  виконання складає 550,2 тис. грн. Головними розпорядниками бюджетних коштів забезпечено першочергове спрямування коштів на фінансування захищених статей видатків. Станом на 01.10.2016 року профінансовано планові видатки в сумі 239775,8 тис. грн., або 76,8% до уточненого плану на рік. На фінансування захищених статей спрямовано 221131,0 тис. грн., або 92,2% усіх видатків. Своєчасно проведені розрахунки по оплаті праці з нарахуваннями та спожиті енергоносії. Прострочена кредиторська заборгованість по захищеним статтям видатків відсутня. В повному обсязі передбачено асигнування на оплату праці з нарахуваннями та оплату енергоносіїв, чим забезпечено виконання пункту 4 статті 77 Бюджетного кодексу України.

Районною державною адміністрацією вживаються заходи щодо упорядкування та оптимізації мережі, штатів, контингентів бюджетних установ, що фінансуються з місцевих бюджетів. Галузевими структурними підрозділами розроблено і затверджено План заходів на 2016 рік щодо оптимізації мережі. За січень-вересень в галузі освіти скорочено 14,12 ставки, в галузі охорони здоров‘я скорочено 27 ліжок цілодобового перебування хворих та 22,0 штатних одиниць, в галузі культури скорочено 2,6 ставки. Економія коштів за звітній період склала 196,8 тис. грн.

На постійному контролі знаходиться питання дотримання головними розпорядниками коштів фінансово-бюджетної та кошторисної дисципліни на усіх стадіях бюджетного процесу.

Місцевими радами прийнято ряд рішень щодо розподілу додаткових ресурсів на покриття дефіциту бюджету та виконання місцевих програм і заходів. Так, станом на 01.10.2016 року розподілено додаткового фінансового ресурсу на суму 23,1 млн.грн., в тому числі коштів вільного залишку  12,2 млн. грн. та понадпланових надходжень 10,9 млн. гривень. Із загальної суми спрямовано на оплату праці з нарахуваннями – 1,5 млн. грн.

на інші захищені видатки (медикаменти, харчування, енергоносії) – 0,8 млн. грн.

на виконання місцевих програм соціального захисту населення – 0,5 млн.грн.

на поточні видатки по благоустрою населених пунктів та фінансову підтримку підприємств ЖКГ – 2,6 млн.грн.

на поточний ремонт доріг місцевого значення – 2,7 млн.грн.

інші поточні видатки (придбання матеріалів, оплата послуг) – 5,4 млн.грн.

на капітальні видатки  – 9,6 млн. грн.

 

Зайнятість населення
 

У січні-грудні 2016 року послугами районної служби зайнятості скористалися 2529 особи.   Тривалість зареєстрованого безробіття складає 180 днів. За 12 місяців 2016 року виплачено 13 млн.119 тис. грн., середній розмір допомоги по безробіттю становить 2179  грн., 37 коп.

Протягом 2016 року за направленням центру зайнятості отримали роботу  663 особи.

 За рахунок орієнтації незайнятих громадян на зайняття підприємницькою діяльністю 2 особи відкрили власну справу та отримали одноразову допомогу на загальну суму 30 тис. гривень.

Брали участь у роботах тимчасового характеру 164 безробітних, до громадських робіт було залучено 50 осіб, на оплату праці яких витрачено 130 тис.940 грн., кошти фонду 68 тис.911 грн.

З метою забезпечення роботодавців у кваліфікованих робітниках, районною службою зайнятості в 2016 році направлено на професійне навчання 297 безробітних, рівень працевлаштування після навчання становить 98,6%.

 

Соціальний захист населення
 

Станом на 01.01.2017 року 2 підприємства району мають заборгованість із заробітної плати на суму 282,0 тис. грн., в тому числі 51,6 тис. грн. на  економічно активному комунальному підприємстві -КП „Тульчинське МБТІ” та 230,4 тис. грн. на підприємстві - банкруті ВАТ “Тульчинський хлібокомбінат”.

Середньомісячна заробітна плата працівників району за січень-вересень 2016 року  становила  3547 грн., що на 27,5 %  більше чим у відповідному періоді минулого року, по області збільшилася на  25,1 % і становила 4045 грн. Заробітна плата збільшилася на 764 грн., по області  - на 812 грн.

За попереднім прогнозом управління соціального захисту населення до кінця поточного року за отриманням житлових субсидій  звернеться близько 12 тис. домовласників, що майже в чотири рази більше, чим в минулому році  (3296).             

За спрощеним порядком,  для надання субсидій до управління соціального захисту  станом на 01.11.2016року звернулось    - 10654 (житлово –комунальні послуги - 16180; тверде паливо - 2295) сімей.

Крім того - 4273 сім'ям субсидію призначено автоматично без звернення громадян а саме:

на тверде паливо та скраплений газ готівкою – 911 сім’ям;

на житлово-комунальні послуги – 3362 сім’ям.

Рішенням комісії розглянуто  1156 заяв.

99 родинам призупинено житлову субсидію,  у зв’язку з поданням недостовірних даних.

У зв'язку з введенням в дію вищезазначеної урядової постанови, в квітні 2015 року з державного бюджету на виплату житлових субсидій нашому району додатково виділено субвенцію в розмірі 2934,4 тис. грн.

Загальна сума коштів, передбачених на виплату житлових субсидій становить 84710,5 тис. грн.,(ТП – 6865,6 тис.грн., ЖКП – 77844,9 тис.грн.).

Не менш важливим є питання, щодо соціального захисту учасників АТО.

На обліку в  районі перебуває 461 військовозобов’язаних, які були призвані Тульчинським районним військовим комісаріатом під час часткової мобілізації. 411 військовослужбовцям, які перебували в зоні проведення АТО відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту» надано статус учасника бойових дій та 16 військовослужбовцям надано статус інваліда війни, з них: 14 поранених військовослужбовців, кожному з них  відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації № 629 від 27.10.2014р. виплачена одноразова матеріальна допомога по 10 тис. грн. Управлінням, відповідно даних статусів, надано пільги.

1 житель району Грубий Анатолій Васильович загинув 18.02.2015р. під час проведення антитерористичної операції в східних областях України. Сім’ї загиблого відповідно розпорядження голови облдержадміністрації № 629 від 27.10.2014р. з обласного бюджету надана одноразова матеріальна допомога в розмірі 30 тис. грн., з районного бюджету 19 тис. грн. та 2 тис. грн. з бюджету Торківської сільської ради.

Виділено коштів для придбання житла 651158 грн..

15 учасників бойових дій перебуває на обліку для отримання санаторно-курортних путівок, з них 13 учасників бойових дій забезпечені санаторно-курортними путівками.

Постановою Кабінету Міністрів України №185 від 08.04.2015р. затверджено порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виплати матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби,  станом на 01.11.2015р. вище вказаної допомоги виплачено 60 військовослужбовцям на загальну суму  93,2 тис. грн..

Станом на  01.01.2017 року тимчасово на території району проживають переселенці з АР Крим - 17 осіб, із них 6 дітей до 18 років та   118 родин переселенців з Донецької та Луганської  областей в складі 200 осіб, із них 42 дитини до 18 років.

1 родині надано тимчасове житло та 129 родин проживають у знайомих та родичів.

В даний час на території району для можливого тимчасового розселення переселенців зарезервовано 7 вільних житлових приміщень.

В  2016 році в районі оздоровлено 1031  дітей, що складає 19, 8 % від загальної кількості дітей шкільного віку, та 901дитина це  52,7  % від загальної кількості дітей пільгових категорій.

 

Гуманітарна  сфера
Освіта
 

В районі діють 3 навчальні заклади по підготовці молодших спеціалістів: Технікум ветеринарної медицини Білоцерківського аграрного університету, ВПУ № 41, училище культури.

У 2016 році забезпечено стабільний розвиток освітянської галузі  району.

Функціонує   29  дошкільних навчальних  закладів, в яких виховується  1824 дитини, , що складає 92.5 % дітей, віком від 3 до 6 років,  і  відповідає обласному  показнику.  30 дітей старшого дошкільного віку у населених пунктах, де відсутні ДНЗ, відвідують групи при загальноосвітніх навчальних закладах ( с. Тарасівка,  с. Торків, с. Левківці,  с. Михайлівка). Таким чином показник охоплення дітей  віком від 3 до 6 років різними формами дошкільної освіти складає 95,6%, діти  віком  від  5  до  6  років  охоплені  дошкільною  освітою  на   100 відсотків.

В районі   діє 35 загальноосвітніх навчальних закладів, у яких навчається  5295 учнів. Забезпечено  роботу  2 закладів нового типу:  гімназії,  ліцею. У них навчається 1034 учні (19,5%).

На базі Тульчинської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернат І-ІІІ ст. – ліцею функціонує 7  військово-спортивних класів (156 учнів).

Забезпечується  щоденний   підвіз шкільними  автобусами 371 учня   до  13 навчальних  закладів   району.

Сформовано 5  освітніх округів.  Тульчинський  МНВК  забезпечує  технологічний  профіль  навчання  старшокласників  15  ЗШ  І-ІІІ  ступенів.             

Організовано проведено державну підсумкову атестацію. Основну школу закінчили 441 випускник,   з них отримали свідоцтва з відзнакою - 39. Старшу школу - 189  випускників. Золотими медалями нагороджені -9,   срібними - 5.

У зовнішньому незалежному оцінюванні взяли   участь 189 осіб.

Найкращий результат за підсумками ЗНО показали випускники Тульчинської ЗШ І-ІІІ ст. №2.                 

Призерами Всеукраїнських учнівських олімпіад стали 16 учнів.

735  вихованців  4-х  ПНЗ  району  здобули  71  призове  місце  .  У  Міжнародних  конкурсах  -  9  призових,  у  Всеукраїнських – 16,  в обласних  - 46.    

У  районі  - 1059 педагогів. 

До початку 2016/2017 навчального року в усіх   навчально-виховних  закладах проведено поточні й капітальні ремонти будівель, упорядковано спортивно- ігрові майданчики та прилеглі території, відремонтовано огорожі. Об'єм запланованих робіт повністю виконано.

1. Для  проведення   поточних   ремонтів  у навчальних закладах придбано фарбу та інші будівельні матеріали  на суму 1 мільйон 100 тисяч .

2. Проведено перевірку контурів заземлення у 28 дошкільних навчальних закладах.

3. Завершено реконструкцію покрівлі ДНЗ с. Юрківка. Загальна кошторисна вартість будівництва складає 674 тисячі 323 гривні.

4.  Реконструйовано  котельню та завершено ремонт внутрішньої вбиральні Печерської ЗШ І-ІІІ ступенів.  

5. У всіх закладах освіти району здійснено поточні ремонти котелень та опалювальних пунктів.

6. У Тульчинській  ЗШ І-ІІІ №2 проведено  роботи по модернізації  газової котельні на суму 480 тисяч гривень.

7. Здійснено заміну підлоги: у Богданівській ЗШ І-ІІІ ступенів (200 квадратних метрів), Шпиківській ЗШ І-ІІІ ступенів (230 квадратних метів). 

8. Реалізовуючи заходи з енергозбереження, проведено роботи по заміні 215-ти   віконних блоків  на енергозберігаючі  металопластикові  у  13  ЗНЗ ( Богданівській -16, Крищинецькій -12,Тульчинській№1- 14,  Тульчинській №2 – 12,  Кинашівській – 43,  Юрківській – 6,Суворовській №1 – 7,  Кирнасівській  ЗШ  І-ІІІ ст. – 49,  НВК  ЗШ  І-ІІІ  ст. №3 –гімназії  м. Тульчина- 11,  Мазурівській – 3,  Нестерварській-3,  Холодівській – 6,  Торківській ЗШ  І-ІІ  ст – 33).

На первинному обліку служби у справах дітей районної державної адміністрації станом на 01.01.2017 року, перебуває 120 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з яких 101 дитини охоплені сімейними формами виховання (82.5%), 15 дітей виховуються в державних закладах інтернатного типу, 4 дитини навчаються у вищих навчальних закладах.

В районі функціонує 4 прийомні сім’ї, в яких виховується 5 дітей. Наразі до кінця року планується створити ще 1 прийомну сім’ю, в яку влаштувати 1 дитину. (кандидати пройшли відповідне навчання, по отриманню відповідних рекомендацій в найкоротший термін сім’ю буде створено).

Однією із форм реалізації в районі державної політики по забезпеченню права дітей на виховання в сім’ї є усиновлення. Станом на 01.12.2017 року, на регіональному та місцевому обліках з усиновлення перебуває 43 дитини. Протягом 2016 року, в районі відбулось 5 усиновлень, 4 дітей усиновлено громадянами України та 1 дитину іноземними громадянами. Наразі в провадженні Тульчинського районного суду, перебуває справа про усиновлення ще 1 дитини. 

Здійснюється нагляд за умовами проживання та виховання 17 усиновлених дітей.

На обліку служби перебуває 4 сім’ї потенційних кандидатів в усиновлювачі, які бажають усиновити по одній дитині віком до п’яти років.

Не менш важливою є робота служби з дітьми в яких батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, так званими сім’ями які перебувають в складних життєвих обставинах. Так станом на 01.12.2016 року, на обліку в службі перебуває 37 дітей.

 

Медицина
 

В структурі центру первинної медико – санітарної допомоги перебуває 15 амбулаторій загальної практики сімейної медицини  28 - фельдшерських пунктів з них 5 фельшердсько - акушерських пунктів.

Загальна кількість працюючих в КУ «Тульчинський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» - 301 чоловік.

На виконання районної Програми кадрового забезпечення медичної галузі району (місцеві стимули) на 2013-2019 роки, прийнятої 14 сесією Тульчинської районної ради 6 скликання, проведено певну роботу. Зокрема Програмою передбачено навчання на контрактній основі 4-х осіб на факультеті «лікувальна справа» Вінницького Національного медичного університету ім. М .І. Пирогова. Обсяг коштів, затверджених районною радою на виконання Програми, складає  176 тис 824 грн. На даний час навчається 2 особи. Загальна сума, яку сплачено за їх навчання, становить 30 тис. 76 грн. На даний час в КУ «Тульчинський районний центр ПМСД» проходять інтернатуру 5 випускників Вінницького Національного медичного університету ім. М.І.Пирогова , з них –1 першого року навчання, 4 – другого року навчання.

Завершився  капітальний ремонт в Журавлівській АЗПСМ, ремонт даху в Крищинецькій та Печерській АЗПСМ  всього витрачено коштів 645 тис.766 грн.

                                                                  

Культура
 

Мережу закладів культури району складають 79 установ, а саме:

- 34 закладів культури клубного типу

- 36  бібліотек філій Тульчинської районної централізованої бібліотечної системи;

- 4 музейних установи Тульчинський краєзнавчий музей (музей-квартира М.Д. Леонтовича) та три народних музеї с. Тиманівки;

- 4 дитячих музичних школи (Тульчинська, Шпиківська, Кирнасівська та Тиманівська)

- 1 КП «Тульчинська кіновідеомережа».

Діяльність закладів культури  забезпечують 241 працівників, із них спеціалістів галузі - 197 чол.  (в т.ч. в сільській місцевості 76 чол.).

В районі працюють 212 клубних формувань, в тому числі:

- 34 любительських об'єднань та інших клубів за інтересами,  в т. ч. дитячих 24;

- 178 колективів художньої творчості, в т. ч.  дитячих 95;

- 2 кінофотостудії;

- 6  фізкультурно-оздоровчих формувань;

- 8 інші.

Працюють 13 аматорських колективів, з них: 5 –  зразкових, 8 – народних.

Працюють центри «Бібліо-Інтернет»  по  реалізації проекту «Організація нових бібліотечних послуг з  використанням  Інтернет» в центральній районній бібліотеці та бібліотеках-філіях Василівки, Нестерварки, Тиманівки, Кирнасівки.   

Центральна районна бібліотека завершила реалізацією проекту німецького фонду «Пам’ять. Відповідальність. Майбутнє.» за підтримки Всеукраїнської благодійної організації «Турбота про літніх в Україні».

В дитячих музичних школах навчається 492 учнів, працюють 21 аматорський колективи, в тому числі  з званням «зразковий» та «народний» - 2.

В районі налічується 209 об’єктів культурної спадщини, занесені до Державного реєстру нерухомих пам’яток України на території району  167 об’єктів культурної спадщини, в тому числі 10 об’єктів, які занесені до Державного реєстру нерухомих пам’яток та мають категорію національного значення.

 

Фізична культура та спорт
 

Реалізація державної політики у сфері фізичної культури і спорту в районі протягом останніх років обумовила деякі позитивні зміни.

Визначено організаційно-управлінські, нормативно-правові та інші засади її розвитку у нових соціально-економічних умовах. Закріплено прогресивні тенденції з окремих напрямів фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності. Зокрема, збережено ефективну систему проведення районних спортивних заходів, передусім комплексних та багатоступеневих змагань.

Проте досягнутий рівень розвитку фізичної культури і спорту в районі не забезпечує оптимальної рухової активності кожної людини впродовж усього життя, поліпшення стану здоров'я, профілактики захворювань та фізичної реабілітації.

Практичне втілення всіх фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів на території району та участь в обласних і Всеукраїнських змаганнях проводились відповідно до районної Програми розвитку фізичної культури і спорту у Тульчинському районі на 2012– 2016 роки та заходів, затверджених на виконання цієї програми. Реалізація основних питань фізичної культури і спорту здійснювалась через співпрацю відділів і служб райдержадміністрації, служб району, районної ради, депутатського корпусу, сільських, селищних та міської рад, широкого залучення громадськості.

Фізкультурно-оздоровчу та спортивну роботу, прийом обласних та всеукраїнських змагань з різних видів спорту на належному рівні дає змогу проводити спортивна база району, до складу якої входять: 2 стадіони, 19 футбольних полів, 37 спортивних залів, 4 стрілецьких тири, 19 майданчиків з тренажерним обладнанням і 3 сучасних майданчики зі штучним покриттям, 13 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, в тому числі 9 - з тренажерним обладнанням.

В порівнянні з загально-негативними тенденціями в області й Україні загалом, слід відзначити й повне збереження мережі спортивних закладів району й усього тренерсько-викладацького складу та заробітної плати згідно штатного розпису.

В районі працюють дві ДЮСШ:

в районній ДЮСІІІ навчається 574 учні (боротьба вільна, легка атлетика, футбол), працює 16 тренерів – викладачів;

в ДЮСІІІ для дітей-сиріт навчається 494 учні (важка атлетика, легка атлетика, теніс настільний, волейбол, футбол - юнаки і дівчата) та працює 13 тренерів-викладачів.

Змагання протягом звітного періоду проводились відповідно до щорічних Календарних планів фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів району та Вінницької області 2012-2016р.р. З початку року в районі проведено 78 фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, в яких було задіяно понад 6 тис.чол. різних вікових груп. Їх кількість не зменшилась у порівнянні з минулорічним показником (74).

На високому рівні організовано та проведено низку традиційних турнірів обласного та всеукраїнського ґатунків, що стали візитівкою спортивної Тульчинщини:

· тридцять другий кубок пам'яті героя Великої Вітчизняної війни М. Кучерявого з волейболу;

· турнір з вільної боротьби пам'яті  М. Опалінського;

· фінал Епілон ліги з волейболу;

· «Кубок Тульчинщини» з футболу;

· «Кубок Перемоги» зі змішаних єдиноборств ММА;

· успішно завершенні: VI чемпіонат Тульчинського району з футболу та V з волейболу серед аматорських команд району сезону 2015-2016 років, ІV спартакіада серед ВНЗ І-ІІ ст.. району (9 видів програми), низка традиційних турнірів з видів спорту, що культивуються з нагоди державних свят.

Не збавили переможної ходи ВК «Стахов і Ко», ФК «Плеяда», ФК «Інтер», ФК «Патріот-юніор», майстри спорту України Любов Кураченко, Сергій Ратушняк, Костянтин Літвінов, Руслан Булгучев, перемагаючи на обласних та всеукраїнських аренах.

Загальна сума бюджетних та спонсорських коштів у звітному періоді на навчально-тренувальні збори та спортивно-масові заходи різних ґатунків згідно Календарного плану  склала понад 250 (двісті п’ятдесят)тис. грн..

Завершено поточні ремонти спортивних закладів району під час літнього міжсезоння. Окремо відзначимо відкриття оновленого стадіону с. Нестерварки після перемоги у ХІІІ регіональному конкурсі ДФРР (залучено  70тис.грн.).

Вершиною досягнень у спільній роботі й функціонуванні галузі загалом за період реалізації Програми з гордістю можна назвати титули, здобуті нашими спортсменами: чемпіон світу з вільної боротьби (дивізіон В), бронзовий призер чемпіонату світу (дивізіон G), бронзовий призер чемпіонату Європи з важкої атлетики, призери чемпіонату Європи серед кадетів з вільної боротьби, призер міжнародних турнірів з легкої атлетики, переможець міжнародного турніру з футзалу (U-13),  призер чемпіонату світу зі змішаних єдиноборств ММА, чемпіони України у різних вікових категоріях з рукопашного бою, фрі-файт змішаних єдиноборств ММА, вільної боротьби, важкої атлетики та футзалу (U-13, U-14, 35+) та низка учасників міжнародних турнірів з видів спорту (Кьорінг, Прешов, Сараєво, Вальжбрич, Осло, Санкт-Перербург, Ларнака, Велс, Влощово, Сороки, Рогожно та ін.).

Разом з тим, слід констатувати, що недостатня рухова активність громадян у повсякденній діяльності негативно вливає на демографічну ситуацію в районі. За очікуваною тривалістю життя Україна поступається більшості країнам Європи. Показники смертності від хвороб кровообігу в українців найвищі серед європейців.

Особливе занепокоєння викликає погіршення стану здоров'я дітей та підлітків. Як і раніше, значна кількість дітей має суттєві відхилення у фізичному розвитку. У підростаючого покоління різко прогресують хронічні ревматичні хвороби серця, гіпертонія, неврози, артрити, сколіози, ожиріння тощо.

Існуюча система спорту в районі також має значні труднощі. Перш за все, це низька ефективність діючого механізму масового залучення дітей до початкових занять спортом, відбору найбільш талановитих та обдарованих, удосконалення їхньої майстерності на всіх етапах багаторічної спортивної підготовки.

Недостатніми є обсяги фінансування фізкультурно-спортивної роботи, проведення різного рівня спортивно-масових заходів, підготовки та участі збірних команд району, окремих спортсменів у найпрестижніших змаганнях. Не набуло соціально важливого значення вирішення проблем, пов'язаних з нагальною необхідністю будівництва та створення розгалуженої мережі сучасних спортивних споруд як для потреб масового спорту так і для потреб спорту вищих досягнень.

Основними проблемами галузі останніх років залишаються:

- покращення та поновлення матеріально-технічної бази (системи опалення, освітлення, вентиляції, санвузлів більшості спортивних залів району);

- забезпечення сучасним спортінвентарем;

- завершення реалізації розпочатих спортивних проектів, задекларованих в минулому році: встановлення сектору пластикових сидінь на ЦМС «Колос» (кошторисна вартість понад 50 тис.грн.), побудова турнікового містечка для занять стрітуоркаутом (виготовлена проектно-кошторисна документація на суму 37 тис. грн., загальна вартість проекту понад 100 тис. грн.), внутрішньої вбиральні ЦМС «Колос»;

- недостатнє фінансування обласних та всеукраїнських спортивних заходів.

В районі не налагоджено ефективних механізмів об'єднання зусиль та ресурсів державних, громадських та приватних організацій, зацікавлених у динамічному розвитку фізичної культури і спорту.

 

 Політичні партії
 

Станом на 1 січня  2017 року в Тульчинському районі зареєстровано 87 районних організацій політичних партій і 419 їх осередків.

Найбільш розгалуженими в місцевих територіальних громадах згідно реєстру в управлінні юстиції є: Єдиний Центр (73),  Партія регіонів (61), Соціалістична партія України (47), Народна партія (31), ВО «Батьківщина» (27), Народно-демократична партія (26), Республіканська партія України (23), Українська соціал-демократична партія (22). Фактично суспільну активність протягом 2016 року виявляли ВО «Батьківщина», Блок Петра Порошенка «Солідарність», Аграрна партія України, Радикальна партія О Ляшка та ін.

Відповідно, районних громадських організацій є 66. Серед них найвпливовішими і найактивнішими є ветеранські, волонтерські, суспільно-політичні і культурно-мистецькі формування.  Частина з них є членами Громадської ради при райдержадміністрації.

В інформаційному просторі району станом на 01.01.2017 р. є районна газета «Тульчинський край» (тираж 2500 примірників), газета рекламно-інформаційних оголошень «Успіх» (тираж 3000 примірників), районне ефірне радіомовлення (виходить 4 рази на тиждень), офіційні веб-сайти Тульчинської райдержадміністрації, Тульчинської районної ради, Тульчинської міської ради. Всі місцеві ЗМІ висвітлюють діяльність органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, зокрема, щодо виконання державних, обласних та районних програм соціально-економічного розвитку України, Вінниччини, Тульчинщини в розрізі галузей та цільових напрямків, діяльність місцевих територіальних громад, осередків політичних партій та громадських організацій.11 та 18 грудня 2016 року відбулися перші вибори стосовно добровільного об’єднання  в Тульчинській та Шпиківській територіальних громадах.

 

Релігійні громади  району

 

1.  Релігійне управління: Тульчинсько-Брацлавське єпархіальне управління   Української православної церкви,

23600, м. Тульчин, вул. Миколи Леонтовича, 41, тел.  8-235-2-18-04.

Керуючий:  Архієпископ Тульчинсько-Брацлавський ІОНАФАН

Всього по району: 51 релігійних громад 9 конфесій

 

	З них:
	 
	 

	 
	38
	- релігійних громад Української православної церкви

	 
	1
	- Руська православна старообрядницька церква

	 
	2
	- релігійних громад Української автокефальної  православної церкви

	 
	4
	- релігійних громади Римсько – католицької церкви

	 
	3
	- релігійна громада Подільської конференції Української уніонної церкви Адвентистів сьомого дня

	 
	3
	- релігійних громад Вінницького об’єднання церков Євангельських християн – баптистів

	 
	1
	- громада  Назарянської церкви

	 
	1
	- об’єднання  іудейських релігійних громад

	 
	1
	- прогрессивні іудеї


 

50 культових споруд

	З них  :
	38
	- УПЦ МП

	 
	1
	- старообрядницька церква

	 
	4
	- РКЦ

	 
	3
	- ЄХБ

	 
	4
	- АСД


 

11 культових споруд є пам’ятником архітектури, з них 3 – національного значення. Це Домініканський собор з келіями, Староуспенський Храм та дзвінниця Храму у м.Тульчині, Храм Різдва Пресвятої Богородиці та дзвіниця в с.Печера.

 

                                        

 Криміногенна ситуація
 

За  2016 року на території Тульчинського району зареєстровано 4806 заяв та повідомлень про злочини та події, у розрахунку на 10 тис. населення зареєстровано 858 таких заяви та повідомлення (по області -1091 ).

За вказаний період слідчими Тульчинського РВ УМВС внесено до ЄРДР – 805 повідомлення, за якими відкрито кримінальні провадження та 232 – про оголошення підозри у кримінальному провадженні, а направлено до суду 237 кримінальних проваджень.

За звітний період закрито відповідно до пп.1 п.1 ст. 284 КПК України – 444 кримінальних проваджень.

Протягом  року розшукано 10 злочинця, не розшуканими залишається 7 осіб. Встановлено  6 безвісно зниклих особи, залишок складає 2 особи.

За звітний період на території району ОВС виявлено та припинено 1644 адміністративних правопорушень.

Призначено 790 штрафів на суму 30 тис.грн.

Попереджено 335 осіб, піддано адмін.46 арешту –   особи.

За вчинення адміністративних правопорушень до адміністративної відповідальності притягнуто всього -  969 особи.

