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ВИХОДЬ НА ПОЛЬСЬКИЙ РИНОК З НАМИ!

Ти шукаєш ділового партнера з Польщі або Європи? Хочеш купити або продати привабливу ділянку? А може ефективно зарекомендувати власну фірму? Ти не мусиш шукати або розміщувати пропозиції на десятках Інтернет сайтів! Все це є доступним і безкоштовним за однією адресою www.lcoi.pl 	
[bookmark: _GoBack]
Це революційна Інтернет платформа для підприємців і кожного, хто хоче зробити добрий бізнес в Східній Польщі. Таку перспективу дає проект ЄС в п'яти регіонах Польщі: Люблінському, Підліському, Підкарпатському, Свентокшиському  та Вармінсько-Мазурському, бенефіціантом якого є Товариство «Локальна Група Дії - Навколо Лисої Гори». Його основою є портал www.lcoi.pl 	

Двері до бізнесу	

«Це інноваційне знаряддя, яке блискавично завойовує ринок і довіру клієнтів. Служить для комунікації в бізнесі, знаходження клієнтів і партнерів, а також отримання необхідної і цінної інформації про інвестиційні ринки і ринки збуту. Підприємцям з України і Східної Європи, які хочуть розпочати бізнес з партнерами з Польщі, ми даємо можливість презентації своїх товарів, послуг та інвестиційних пропозицій» - говорить координатор проекту Вітольд Мрочек. Додатковим козирем порталу є можливість перекладу пропозицій на багато мов, в тому числі на українську мову.

www.lcoi.pl це відкрита брама до значущої і постійно зростаючої бази пропозицій з території Східної Польщі. Користувачем порталу може стати кожен - як підприємець, так і особа, яка планує розпочати бізнес або шукає ділового партнера. Функціонуючі категорії в порталі полегшують суб'єктам з-за кордону пошук і знаходження ділового партнера. Портал дає можливість знаходження партнерів у таких сферах: співробітництво, торгівля і послуги, нерухомість, туризм, машини і обладнання. Зареєстровані користувачі з-поза території Польщі мають можливість додавання своїх пропозицій в категорії "зарубіжні пропозиції".	
Інноваційним знаряддям, що допомагає зорієнтуватися в пропозиціях, є так званий Польський Господарський Атлас. Це інтерактивна електронна мапа, на яку нанесено в дуже чіткий і прозорий спосіб всі зібрані пропозиції. Після натискання на конкретну пропозицію на тлі мапи висвітлюється комплексна інформація разом з додатковою, в тому числі фото.

Початок співробітництва:
У рамках проекту функціонує інноваційний продукт - LCOI System. Портал є одним зі знарядь LCOI System. На території п'яти областей функціонує 6 офісів - Місцевих Центрів Обслуговування Інвестора. Вони мають високо кваліфіковані кадри. Колектив відповідає за істотну верифікацію пропозицій, що розміщені на порталі LCOI, у разі потреби кожен офіс є доступний для користувачів порталу. Другим завданням колективів, котрі функціонують у рамках LCOI System, є реклама проекту в Польщі та за її межами.
Польський ринок відкритий для інвесторів, а особливо для партнерів з України та Східної Європи, і являє собою своєрідну відкриту браму для бізнесових відносин з цілою Європою. Вже сама назва проекту „Eastern European Gateway” є впровадженням до цілей, яких ми плануємо досягти. Ми розраховуємо на створення сприяючих умов для розвитку Польсько-Українського співробітництва, в тому числі співробітництва між невеликими місцевими підприємцями з обох країн. Щоб розпочати користування LCOI системами необхідна реєстрація на порталі і додання своєї пропозиції – тут необхідно зазначити, що обслуговування у рамках LCOI системи є для всіх користувачів цілком БЕЗКОШТОВНИМ. Ми хочемо зацікавити іноземних інвесторів пропозиціями зі Східної Польщі, полегшити їм до них доступ, покращити контакти і обмін інформацією, а також додатково запропонувати бізнесовий туризм.

Зверніть увагу!
Ви прагнете повідомити усім про свою фірму і розпочати співпрацю у Системі LCOI? Пропонуємо Вам взяти участь у безкоштовних конференціях у Львові, Хмельницькому, Вінниці або Києві, які проведуть польські експерти.
Дати проведення конференцій:
- Львів: 10 червня 2013 р.
- Хмельницький: 11 червня 2013 р.
- Вінниця: 12 червня 2013 р.
- Київ: 14 червня 2013 р.

Додатково про конференцію можна дізнатися на сторінці www.ukraine.ekooperacja.eu 

Щоб подати заявку на участь у конференції, необхідно заповнити онлайн-анкету: http://www.ukraine.ekooperacja.eu 

Останній термін подання заявок на участь у конференції у Львові - 6 червня 2013р. до 18-00; на участь у конференції у м. Хмельницький, Вінниця та Київ - 7 червня 2013р. до 18-00.

Контакти:
Львів - тел.: +38-0679798501
Хмельницький -  тел.: +38-0931150381; 0988520305
Вінниця та Київ - тел..: +38-0638664664
e-mail: lcoiukraine@gmail.com 
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