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м. Вінниця
ПРЕС-АНОНС
Підприємцям Вінниччини презентують 

нові можливості бізнесу в Польщі та ЄС
Товариство „Lokalna Grupa Działania – Wokół Łysej Góry”, «Lokalne Centra Obsługi Inwestora Eastern Europen Gateway», «Місцеві Центри Обслуговування Інвестора Східно-Європейська Брама» має честь запросити бажаючих на міжнародну конференцію «Співробітництво підприємств в рамках LCOI System. Можливості інвестиції в Польщі і Європейському союзі», яка відбудеться 12 червня 2013р. о 12.00 год. за адресою вул. Соборна 68, м. Вінниця (експоцентр Торгово-Промислової Палати, 2-й поверх, конференц-зал).
Метою проведення конференції є:

· презентація Локальних Центрів Обслуговування Інвесторів, які діють в Східній Польщі;

· презентація порталу LCOI.PL, як місця, в якому польські та українські фірми можуть налагодити співпрацю в області інвестицій в усі галузі бізнесу;

· презентація зразкових пропозицій інвестиційних, розміщених на порталі LCOI.PL та представлення умов користування сервісом LCOI.PL для українських фірм. 
Участь в конференції буде корисною для налагодження контактів та сприяння розвитку ефективної співпраці між українськими та польськими підприємствами в області бізнесу та інвестицій. Бізнес-експерти ознайомлять учасників з механізмами пошуку партнерів та інвесторів з обох сторін, інвестиційних ринків та ринків збуту, вигідного позиціювання та реклами власних підприємств. Інформація подана на конференції зможе допомогти підприємствам у пошуку партнерів, інвесторів й інноваційних пропозицій, налагодженні контактів та співпраці. 
В першу чергу, конференція буде цікава підприємствам, які прагнуть розширювати та розвивати свій бізнес в Україні та за кордоном.  «Підприємцям з України, країн Східної та Західної Європи, котрі хочуть налагодити співпрацю з партнерами з Польщі, ми даємо можливість презентувати свої підприємства, послуги та інвестиційні пропозицій» - говорить координатор Проекту Вітольд Мрочек.
Щоб подати заявку на участь у конференції, необхідно заповнити онлайн-анкету: www.ukraine.ekooperacja.eu
Останній термін подання заявок на участь у конференції - 7 червня 2013р. до 18-00.

Детальніша інформація за адресами:
www.lcoi.pl , www.ukraine.ekooperacja.eu
Тел.  0048412010560
Контактна особа у Вінниці: Оксана Бондар, тел: +38-063-8664664, lcoiukraine@gmail.com
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